


Дорогие друзья!

Рад приветствовать Вас на нашем 22-м Аукционе!

Будет представлено более 1800 лотов! Здесь каждый сможет найти то, что ему 
интересно, а может и то, что он искал очень давно. 

На данном аукционе представлены как Раритетные лоты, так и марки для 
начинающих коллекционеров. Каждый раз наш Аукцион посещает более 100 
человек лично. И это количество, надеюсь, будет увеличиваться.  
Мы ждём всех гостей на нашем Аукционе. 

Купите Вы одну марку или целую коллекцию — мы рады каждому участнику! 

С уважением, владелец аукционного дома,

Олег Пугачев

www.pugachev-auction.ru
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Шаги аукциона

Цена, рублей Шаг увеличения цены, рублей

500 50 

1 000 100 

2 000 200 

5 000 500 

10 000 1 000 

20 000 2 000 

50 000 5 000 

100 000 10 000 

200 000 20 000 

500 000 50 000 

1 000 000 100 000 

5 000 000 200 000 

10 000 000 1 000 000 

Принятые обозначения и сокращения

Р.Д. разделительная дорожка Лито. литография

В.З. водяной знак Типо. типография

ВР вертикальные ромбы БЛ блок

ГР горизонтальные ромбы
СК

каталог почтовых марок издательства  
«Стандарт-Коллекция»Верт. вертикальный

Гор. горизонтальный ТБ тет-беш

М.Л. малый лист КЗ контроьный знак

Перф. перфорация Зуб. зубцовка

Греб. гребенчатая Состояние** марки с родным клеем и без наклек

Лин. линейная Состояние* марки с родным клеем с наклейкой

www.pugachev-auction.ru
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Аукцион пройдёт 28 марта 2020 г. в гостинице «Шератон Палас» по адресу: .
ул. 1-я Тверская-Ямская, 19. 
Просмотр Лотов с 9:00 до 10:00, 

в 10:00 — начало торгов,
с 13:00 до 14:00 — перерыв на обед,
с 14:00 до 19:00 — продолжение торгов.

Все участники Аукциона, желающие сделать ставки, регистрируются по электронной почте: pugachev-auction@mail.ru 
или по телефонам: +7 (499) 251 5145, +7 916 300 4548, +7 925 300 3040.
Для регистрации нам понадобятся Ваши данные: Фамилия Имя Отчество, почтовый адрес и телефон для связи.
Также Вы можете отправлять нам свои ставки по почте: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5,  
«Аукционный дом Пугачёвых».

Для предварительного просмотра лотов мы ждем Вас по адресу: 125047, г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5,  
«Аукционный дом Пугачёвых». Лоты Вы можете посмотреть с 10.03.2020 по 26.03.2020 с 10:00 до 18:00, кроме воскресенья. 
Увидеть лоты можно на сайте www.pugachev-auction.ru. Фото оборотной стороны интересующих лотов высылается по запросу.

СТАВКИ

В день торгов аукционист будет называть цены на основе Ваших ставок, начиная с самых низких.
Стартовая цена — это вторая по величине ставка +1 аукционный шаг или начальная цена, если на лот сделана всего одна 
ставка. Мы оставляем за собой право не принимать ставки без указания причин или потребовать от участника
дополнительную информацию или залог. Лоты являются собственностью продавца до тех пор, пока они не будут полностью 
оплачены. Ставки в аукционном зале делает покупатель, держа поднятой табличку с номером, которая выдаётся вне аукцион-
ного зала за столом регистрации. Табличка с номером необходима для участия.

ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

К аукционной цене, объявленной аукционистом, добавляется вознаграждение в размере 15%,
которое оплачивается покупателем. В стоимость вознаграждения входит НДС.

ДОСТАВКА И ОПЛАТА ЛОТОВ

Приобретённые лоты следует выкупить сразу или, по договоренности с Аукционатором, в течение 10-14 дней после заверше-
ния торгов. Вы сможете оплатить лоты наличными, банковской картой или банковским переводом. При оплате банковской 
картой к сумме добавляется 2,5%. Лоты высылаются только после 100% оплаты. Мы можем выслать лоты Почтой России 
заказным или ценным отправлением 1 класса, но рекомендуем воспользоваться экспресс-почтой СПСР-Экспресс, которая 
доставит посылку в кратчайшие сроки и является более надёжной. Тарифы на пересылку зависят от веса Вашей покупки.  
Мы обязуемся выслать Вам лоты в течение 7 рабочих дней!

ВОЗВРАТ ЛОТОВ

О возможных замечаниях необходимо сообщить в течении недели с даты приобретения лотов. По общепринятой междуна-
родной практике, коллекции и части возврату не принадлежат. По этой причине начальные цены низкие. В несколько раз 
ниже их каталожных цен. Качество содержания в каждой из коллекций и частях варьируется, поэтому мы советуем всегда 
познакомиться с ними заранее. При возврате отдельных лотов следует всегда указывать причину возврата, номер покупателя 
и номер счета. Лоты являются собственностью продавцов до тех пор, пока они не будут полностью оплачены.

Также Вы сможете забрать лоты по окончании торгов в нашем офисе по адресу: .
г. Москва, 1-й Тверской-Ямской переулок, 18, офис 5, «Аукционный дом Пугачёвых».

ООО «Аукционный дом Пугачёвых» гарантирует неразглашение данных покупателей и информации, .
касающейся приобретённых лотов.

www.pugachev-auction.ru
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Филателистический аукцион № 22

Земство

лоты 01 – 312
страницы 7–46

Москва, 28 марта 2020 года

«Золотая коллекция Е.И.Богомольного»

2013 г. — международная выставка «Болгария-Россия» в Пловдиве. Золотая медаль.
2013 г. — всероссийская выставка «Россия 2013» в Москве. Золотая медаль.
2014 г. — международная выставка «Одессафилэкс-2014» в Одессе. Золотая медаль.
2014 г. — международная выставка «PhilaKorea-2014». Золотая медаль.
2016 г. — Всемирная выставка в Нью-Йорке. Большая золотая медаль.
2017 г. — Европейская выставка «Финляндия-2017» в Тампере. Большая золотая медаль.
2018 г. — Всемирная выставка в Тайланде. Золотая медаль.



Александрийский уезд. № 6. Сцепка из 3-х марок. Три типа. 

Ардатовский уезд. № 11. 
Тип 2. Известно от 16 до 25 
экземпяров марок "R". Во 
многих известных коллекци-
ях данная марка отсутсвует.
Сертификат B. Furnon.

Арзамасский уезд. № 2. 

Александрийский уезд. № 9М2.  
Тонкое место. Сертификат B. 
Furnon. Тип 2 по каталогу Шмита.

Александрийский 
уезд. № 9. 
Типы 2, 4.

Ардатовский уезд. Ардатовский уезд. № 20,21. Пробы. Квартблоки. 

Арзамасский уезд. № 2. Тонкая 
бумага. Ex Faberge .  
Сертификат B. Furnon. Арзамасский уезд. № 3 Аткарский уезд. № 14. Тип 4. 

Ананьевский уезд. Ананьевский уезд. № 3. Пара. Два типа. 

01

06

09

03

02

07 08

1110 12

0504

старт

13 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

8 700 ₽

старт

3 500 ₽
старт

9 500 ₽

старт

12 000 ₽
старт

8 900 ₽
старт

13 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

7 000 ₽
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Белозерский уезд. № 13. Гашеная.
Тип 8 без точки после «КОП».  
Из коллекции Феррари и Фаберже. 
Очень редкая ! Сертификат  
B. Furnon. 

Аткарский уезд. № 15. 
Ссылаясь на каталог 
Шмидта данная марка  
в таком состоянии встреча-
ется редко, известно около 
50-ти копий. Сертификат 
B. Furnon. 

Бежецкий уезд. № 9S-13S. Пары. Тет-беш. 

Белозерский уезд. № 16S.  Квартблок. Тет-беш. Сертификат B. Furnon. 

Белозерский уезд.  
№ 31.08.04.1888.  
Вырезка из конверта. 

Аткарский уезд. № 12. Разные типы: 1,3,4. 

Бежецкий уезд.

Балашовский уезд.

Белозерский уезд. № 31S. Пара. 
Тет-беш.

Белозерский уезд. № 85I. 
Сертификат B. Furnon. 

Белозерский уезд. 
№ 80. Надпечатка 
перевернута. Раз-
дельно. переверну-
та.  Сертификат B. 
Furnon

Белозерский уезд. 
№ 80. Надпечатка 
перевернута. Слитно. 
перевернута.  Серти-
фикат B. Furnon

18

13

16

19

21

14

17

15

20

22 23 24

старт

15 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

62 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

24 000 ₽
старт

23 000 ₽
старт

25 000 ₽
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Белозерский уезд. № 82. Квартблок. Сдвиг надпечатки, 
надпечатка на поле.

Богородский уезд. № 15 I. Сертификат B. Furnon.

Бобровский уезд. № 6. Точка между «О» и «Ч».

Белозерский уезд. 

Богородский уезд. № 28. Пара. 

Бобровский уезд. № 6. Нет точки после «Почта». 
Ex Ferrari-Faberge. Бобровский уезд. № 11. Сертификат B. Furnon.

Бердянский уезд.  
Проба цвета. 

Белозерский уезд. № 111. Пара. Сдвиг надпечатки. 

Бобровский уезд. № 4. Тип I. По мнению эксперта 
известно окало 30 копий. Сертификат B. Furnon.

Белозерский уезд. 
Фальшивая. 

25

34

31

28

35

32 33

29

26

30

27

старт

2 500 ₽

старт

16 000 ₽

старт

17 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

52 000 ₽

старт

17 000 ₽
старт

29 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Богородский уезд. № 88 I. Пара. 

Богородский уезд. № 108. 

Богородский уезд. № 42.

Богородский уезд. № 92. 
Богородский уезд. № 102.Преф. 11 1/2. 
Сертификат B. Furnon

Богородский уезд. № 110.  
Богородский уезд. № 115. 
Сертификат Terry Page. Богородский уезд. № 124, 124 M. Пара.  

Богородский уезд. № 61 I. Богородский уезд. № 64 I. 

Богородский уезд. № 136АI. Богородский уезд. № 141 I. Богородский уезд. № 168 I. 

39

42

36

40 41

43 44 45

37 38

46 47 48

старт

15 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

3 700 ₽

старт

7 500 ₽
старт

24 000 ₽

старт

4 500 ₽
старт

4 500 ₽
старт

6 000 ₽

старт

11 000 ₽
старт

11 000 ₽

старт

4 500 ₽
старт

4 500 ₽
старт

15 000 ₽
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Богородский уезд. № 130-132.

Богородский уезд.  

Богучарский уезд № 1. Очень редкая. Серти-
фикат B. Furnon.

Боровичский уезд.

Богородский уезд. Богородский уезд. № 144-147.

Богородский уезд. № 139-143.  Богородский уезд. № 13-136.

Богучарский уезд № 2. Сертификат B. Furnon. Боровичский уезд. № 7 S. Пара. 

Бронницкий уезд. № 5. Сертификат B. Furnon. Бугурусланский уезд. № 9 S. Пара. Тет-беш. 

49

52

55

58

50 51

53 54

56 57

59 60

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽
старт

4 500 ₽

старт

20 000 ₽
старт

29 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

4 700 ₽
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Верхнеднепровский уезд. 

Бугульминский уезд. 

Грязовецкий уезд. № 25 S. Пара тет-беш. 

Вольский уезд. № 1. 
Гашение Барановского 
волостного правления. 

Бугурусланский уезд

Грязовецкий уезд. № 27 S. Пара 
тет-беш. 

Грязовецкий уезд. № 13 S. Пара тет-беш. 

Валдайский уезд. 

Грязовецкий уезд. № 37,40. 

Грязовецкий уезд. № 38,41. Демянский уезд. № 1. Елизаветградский уезд. № 1. 

64

61

67

65

62

68

66

63

69

70 71 72

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

4 700 ₽

старт

11 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
старт

25 000 ₽
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Елизаветградский уезд. № 2, 3. 

Задонский уезд. № 37. RR от 9 до 15 копий извест-
но. Данная марка единстенно изветсная гашенная 
по мнению эксперта. Сертификат B. Furnon.

Зеньковский уезд. № 20.  

Зеньковский уезд. № 35 S. 
Сцепка из 3-х марок. Во 2-ой и 
3-й марки перевернута «3». 

Задонский уезд. № 36. Гашеная. 
Нет в каталоге. Задонский уезд. № 37. 

Задонский уезд. № 38. RR. Сертификат B. Furnon. Зеньковский уезд. № 19. 

Зеньковский уезд. № 35 S. Тет-беш. 

Ирбитский уезд. № 2 S. Пара. 
Тет-беш. 

Ирбитский уезд. № 3 S. Пара. 
Тет-беш.

Ирбитский уезд. № 4 S. Пара. 
Тет-беш.

73

76

79

81

74 75

77 78

80

82 83 84

старт

2 500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

24 000 ₽

старт

25 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

5 500 ₽
старт

5 500 ₽
старт

5 500 ₽

Аукцион №22 | Земство14
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Кирилловский уезд. № 12. Тип 5. 

Кобелякский 
уезд. № 3 S. 
Пара тет-беш. 

Кобелякский уезд. 

Коломенский уезд. 

Кирилловский уезд. № 15. Тип 1. 

Кобелякский уезд. № 3. Сцепка из 3-х марок. Разные типы. 

Козелецкий уезд. № 1. 
Из коллекции Феррари 
Фаберже. Сертификат 
B. Furnon.

Котельнический уезд. № 3. 

Кирилловский уезд. № 15. Тип 2. Кирилловский уезд. № 15. Тип 3. 

Кобелякский уезд. № 11. 
Лилово-розовый. 

Котельнический уезд. № 30. Пара. Тет-беш. 
Нет в каталоге. Тонкое место на поле. 

Котельнический уезд. 
Разновидности. 

85

89

92

94

86

90

93

95

87 88

91

96 97

старт

6 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

8 300 ₽

старт

3 500 ₽

старт

17 000 ₽

старт

17 000 ₽

старт

8 300 ₽
старт

8 300 ₽

старт

6 000 ₽

старт

19 000 ₽
старт

5 000 ₽

Кобелякский уезд. 
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Лохвицкий уезд. № 47.

Лаишевский уезд. № 6. Пара.  В паре встречается 
крайне редко. Сертификат B. Furnon.

Котельнический уезд. Разная бумага. 

Лохвицкий уезд. № 15-19. 

Лохвицкий уезд. 
Гуревич 50 Т 2. Лохвицкий уезд. 

Лохвицкий уезд. № 11. Квартблок.Пропуск перф. 
Слева и двойная надпечатка на правой верхней 
марке. Рекдость !  Сертификат B. Furnon.

Лохвицкий уезд. № 83! Квартблок из коллек-
ции Фаберже. Нет в каталоге.  Сертификат 
B. Furnon.

Котельнический уезд. № 32. Разновидности. Кунгурский уезд. № 8 S. Пара. Тет-беш. 

Лубенский уезд. № 5-11, 13. 

104

101

98

107

105 106

102 103

99 100

108

старт

6 500 ₽

старт

12 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

25 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

8 000 ₽

старт

13 000 ₽
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Малоархангельский уезд. № 3,3а. (Чучин)

Лужский уезд. № 9 S. 
Квартблок. Тет-беш. 

Лубенский уезд. 

Моршанский уезд.

Малоархангельский уезд. № 3. Пара. 

Лужский уезд. 

Лужский уезд. № 18-21, 23. Пропуски перфорации. 

Моршанский уезд. Абкляч. 

Новгородский уезд. № 5. Пара. Из Коллекции Фаберже. 
Сертификат B. Furnon.

113

111

109

116

114

112

110

115

117

старт

10 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 700 ₽

старт

2 500 ₽

старт

22 000 ₽
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Нолинский уезд. № 4. 
Пара. Тип 4, 5. 
Ex Ferrari-Faberge. 

Нолинский уезд. 
№ 6. 

Нолинский уезд. № 3. 
Тонкое место. 
Желто-зеленая бумага. 

Новгородский уезд. 
№ 5. Гашеная. 

Нолинский уезд. 
№ 6 Т. 

Нолинский уезд. № 4. Сцепки из 5-ти марок. 5 типов, разная бумага. 

Новгородский уезд.
Новоладожский уезд. № 6 S. 
Пара . Тет-беш. 

Нолинский уезд. № 8 S. Четыре куше. Ex Faberge. 

122

124

121

118

125

123

119 120

126

старт

30 000 ₽

старт

5 300 ₽

старт

10 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

5 300 ₽

старт

150 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

26 000 ₽

старт

80 000 ₽
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Нолинский уезд. № 18. Квартблок. 

Нолинский уезд. № 10. Блок 5х2. Сдвиг перфорации.  

Опочецкий уезд. № 1-7. 

Нолинский уезд. № 17, 24, 26, 28. Гашеные. 

Опочецкий уезд. Пробы. Опочецкий уезд.

128

127

130

129

131 132

старт

10 000 ₽

старт

48 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

3 000 ₽
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Оргеевский уезд. № 2. Пропуск вертикаль-
ной перфорации. R! Известно от 16 до 25 
копий. Сертификат B. Furnon.

Осинский уезд. № 2. 

Павлоградский уезд. № 5. По Мнению Шмидта известно окало 20 копий 
R. Очень редкий экземпяр с большой частью оригинального клея.
Сертификат B. Furnon.

Переславский уезд. № 2. 
Сертификат B. Furnon.

Оргеевский уезд. № 3. 

Осташковский уезд. 

Переславский уезд. № 7, 7 V. 

Оргеевский уезд. № 3, 4. 

Оханский уезд. 

Переславский уезд. № 2. Переяславский уезд. № 2 S. Пара. Тет-беш. 

133

136

139

141

134

137

140

135

138

142 143

стартстарт

130 000130 000 ₽ ₽

старт

5 500 ₽

старт

48 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

30 000 ₽
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Полтавский уезд. № 7.  

Подольский уезд. 

Переяславский уезд. № 23. 

Полтавский уезд. № 14-17. 

Полтавский уезд. № 8-13.  Полтавский уезд. № 13, 14. 

Полтавский уезд. № 5М2. 
Сертификат B. Furnon. Полтавский уезд. № 6. 

Пермский уезд. № 9 S. Пара. Тет-беш. Подольский уезд. № 4 S. Пара. Тет-беш. 

Полтавский уезд. № 22. 
Полтавский уезд. № 26-27 
М.Сертификат B. Furnon . 

150

147

144

153

151 152

148 149

145 146

154 155

старт

5 300 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 600 ₽

старт

3 000 ₽
старт

5 900 ₽

старт

42 000 ₽
старт

7 500 ₽

старт

24 000 ₽
старт

33 000 ₽

старт

9 000 ₽
старт

9 000 ₽
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Полтавский уезд. № 68 M.

Полтавский уезд. № 58 I.

Полтавский уезд. № 46. 
Сертификат B. Furnon .

Полтавский уезд. № 28. 
Сертификат B. Furnon . 

Полтавский уезд. № 78.

Полтавский уезд. № 70 M.

Полтавский уезд. № 61 M. 

Полтавский уезд. № 54 I.

Полтавский уезд. № 32. Из 
коллекции Феррари, Фаберже. 
Сертификат B. Furnon .

Полтавский уезд. № 71 I.

Полтавский уезд. № 62 I.

Полтавский уезд. № 55 M.

Полтавский уезд. № 45. 

Полтавский уезд. № 72 M. 

Полтавский уезд. № 68 I.

Полтавский уезд. № 56 I.

Полтавский уезд. № 45 .Надпе-
чатка перевернута. Сертификат 
B. Furnon .

Полтавский уезд. № 79. «Т» 
большое.

Полтавский уезд. № 79. «Т» 
маленькое. Полтавский уезд. № 80.

168

164

160

156

172

169

165

161

157

170

166

162

158

171

167

163

159

173 174 175

старт

7 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

12 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

14 000 ₽

старт

5 300 ₽

старт

7 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

17 000 ₽

старт

11 000 ₽
старт

11 000 ₽
старт

13 000 ₽
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Полтавский уезд. № 97 I.

Полтавский уезд. 

Рязанский уезд. № 18.Тип 5 по Шмидту. Очень редкая. 
Сертификат B. Furnon . 

Прилукский уезд. 

Сарапульский уезд. № 1. Гашеная. 

Полтавский уезд. № 115. 

Полтавский уезд. 

Рязанский уезд. № 20. Сертификат B. Furnon . 

Полтавский уезд. № 115 T3.

Полтавский уезд. 

Сарапульский уезд. № 1. 

Ростовский уезд. Тет-беш-Куше. 

Сарапульский уезд. № 4. Волостное 
гашение. 

176

179

184

182

187

177

180

185

178

181

186

183

188

старт

7 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

29 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

18 000 ₽
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Старобельский уезд. № 20 I. 
Сертификт Terry Page. 

Тверской уезд. Угловая сцепка из 4-х марок. 

Сарапульский уезд. № 5. Три различных гашения. 

Тотемский уезд. 

Старобельский уезд. № 23. 
Сертификт Terry Page. 

Саратовский уезд. 
№ 3 V.

Суджанский уезд. 

Тихвинский уезд. № 9.

Тихвинский уезд. № 15, 16.

Старобельский уезд. № 15. 
Тонкое место. 

Уржумский уезд. № 8. RR! 
Известно всего около 15 
экземпляров в чистом 
виде. Сертификат  
B. Furnon. 

192

195

189

198

193

190

194

196

197

191

199

старт

57 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

57 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

6 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

50 000 ₽
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Уржумский уезд. № 8,11. Квартблоки . 

Чердынский уезд. № 30. Из Коллекции Фаберже, 
подписано лично Фаберже что марка куплена 
6 Ноября1925 г.  у известного коллекционера 
Антонова. Сертификат B. Furnon .

Чернский уезд № 13. RRR! Все 
марки Чернского земствасчита-
ются крайне редкими. По мнению 
Шмидта известно 6 шт. Сертификат 
B. Furnon .

Шадринский уезд. 
№ 9. Ex Faberge. По 
мнению Фаберже 
марка № 8.  На 
задней стороне 
запись А.К. Толщина 
марки 013-015. Нет 
в каталоге. 

Харьковский 
уезд. 

Черкасский уезд. 

Чистопольский уезд. № 6. 
RR!  Гашеная. По мнению 
Шмидта изветсно 9 
экземпляров. Сертификат 
B. Furnon .

Чернский уезд № 4.

Шадринский уезд.  
Шадринский уезд.  № 7. Пара. Ex Faberge.  
На обороте собственные пометки А.К. Фаберже

Чернский уезд № 5. RRR! 
Все марки Чернского 
земства считаются крайне 
редкие, по мнению Шмидта 
известно только 6 шт. 
Сертификат B. Furnon .

Устьсы-
сольский 
уезд. 
№ 9 б.  

Харьковский 
уезд. 

Шадринский уезд. Шатский уезд. № 2. Пчелы. 

200

204

208

212

203

205

209

206

210 211

207

201 202

213 214

старт

2 500 ₽

старт

150 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

14 000 ₽

старт

4 200 ₽

старт

3 000 ₽
старт

60 000 ₽

старт

22 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

3 500 ₽
старт

4 000 ₽
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Шацкий уезд. № 5 S. Квартблок. Тет-беш. 

Шацкий уезд. № 19, 19 Т. Квартблок. 

Лот земских марок. 

Лот земских марок. 

Шацкий уезд. № 6 S. Пара. Тет-беш. 

Шацкий уезд. № 20, 20 Т. Квартблок. 

Лот земских марок. 

Лот земских марок. 

215

217

219

221

216

218

220

222

старт

12 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

1 400 ₽

старт

1 400 ₽

старт

6 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 300 ₽
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Лот земских марок. 

Лот земских марок. 

Маркированный конверт.  Богородскй уезд № 12. 

Маркированный конверт. Богородский уезд. Марка светло синяя, круглый 
клапан. Ex Б.В. Стеньшинский. 

Лот земских марок. Разное волостное гашение. 

Маркированный конверт Московской городской управы. 

Маркированный конверт. Богородский уезд № 14. 

Маркированный конверт. Богородский уезд. Круглый клапан. 

223

225

227

229

224

226

228

230

старт

1 600 ₽

старт

1 300 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Маркированный конверт. Богородский уезд. Острый клапан. 

Маркированный конверт. Бронницкий уезд № 7.

Маркированный конверт. Васильский уезд № 7. 

Маркированный конверт. Богородскй уезд. 

Маркированный конверт. Бронницкий уезд № 2 А. 

Маркированный конверт. Васильский уезд № 8.  

231

233

235

232

234

236

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Маркированный конверт. Васильский уезд  № 6. 

Маркированный конверт Волчанского уезда № 9. 

Маркированный конверт Волчанский уезд № 6. 

Маркированный конверт. Волчанский уезд № 8. 

Маркированный конверт. Волчанский уезд № 7. 

Земская почта. Ирбит. Франкировано маркой 2 коп.

237

239

241

238

240

242

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 500 ₽
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Маркированный конверт. Кадниковский уезд. 

Заказное почтовое отправление. Котельнический уезд. 

Земская почта. Орловский уезд. 

Маркированный конверты. Кадниковский уезд № 2. Разная бумага. 

Маркированный конверт. Одесса. 

Земская почта. Орловский уезд. 26.07.1904.

243

245

247

244

246

248

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽
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Маркированный конверт. Остерский уезд. № 3 . 

Два открытых письма. Псковский уезд. 

Маркированный конверт.Тотемский уезд № 1.

Земская почта. Пермь. 

Земская почта. Сарапульский уезд. 

 Маркированный конверт. Тотемский уезд. На цветной бумаге. 

249

251

253

250

252

254

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
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Маркированный конверт. Тульский уезд № 108. 

Маркированный конверт. Тульский уезд № 45А.

Маркированный конверт. Фатежский уезд № 19. 

Маркированный конверт. Тульский уезд № 42.

Маркированный конверт. Тульский уезд № 54.

Маркированный конверт. Фатежский уезд № 10. 

255

257

259

256

258

260

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
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Маркированный конверт. Фатежский уезд № 11. 

Маркированный конверт. Шацкий уезд. 

Богородский уезд. № 13.  Разные Типы.

Маркированный конверт. Фатежский уезд . 

Белебейский уезд. № 12.  Блок из 12-ти марок с пропуском перфорации между 
марок и справа.

Богородский уезд. № 67.  Лист из 15-ти марок,  
в 9-ой марке разновидность «С» разбита.

261

263

265

262

264

266

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 700 ₽

старт

10 000 ₽
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Богородский уезд. № 72 VI. 9-я марка разновидность. 

Елизаветградский уезд № 2. Ex Faberge. 16-я марка разбит щит. 

Бузулукский уезд № 35. Надорван в середине по перфорации. 

Зеньковский уезд. № 40, 40 S. Тет-беш.

267

269

268

270

старт

12 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

16 000 ₽
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Зеньковский уезд. № 33.  Ошибка перфорации. Разновидности. 

Кирилловский уезд. № 18, 18 М. 

Кирилловский уезд. № 16, 16 М. 

Лохвицкий уезд. № 10. Часть листа. 

271

273

272

274

старт

13 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

9 000 ₽
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Полтавский уезл. № 10. Лист. 

Полтавский уезд. № 1, 1 М. 20-я марка. Разновидности. 

Ростовский уезд. № 11,12. Часть листа. Тет-Беш-Куше.

Полтавский уезд. № 9. Лист. 

277

275

278

276
старт

57 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

28 500 ₽
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Бежецкий уезд Тверской губ. № 22+22 Т. Лист. 

Бежецкий уезд Тверской губ. № 30+30 Т. Лист. 

Бежецкий уезд Тверской губ. № 23+23 Т. Лист. 

Чердынский уезд. № 37. Лист. Тонкое место. 

279

281

280

282

старт

9 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 500 ₽
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Белозерский уезд № 32 А, 32 АS. Лист 4х6. Богородский уезд. № 45. Лист 6х6. Реконструкция. 285 286

старт

7 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

8 500 ₽

старт

14 000 ₽

Ардатовский уезд. № 26. Лист. Ардатовский уезд. № 27. Лист. 283 284
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Бугульминский уезд. № 9 N. Лист.

Грязовецкий уезд. № 9+9 S. Тет-беш. Часть листа. 

Гадячский уезд. № 12, 13. Два листа 8х2.

Грязовецкий уезд. № 26, 26 S. Геттер-пары. Типы. 

287

289

288

290

старт

19 000 ₽

старт

29 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

110 000 ₽
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Зеньковский уезд. № 62 T2, 62 M. Лист. 

Золотонош-
ский уезд. № 4, 
4 S и 4 V, 4 VS. 
Два блока 
11+8 (боком). 293 294

старт

20 000 ₽

старт

22 000 ₽

старт

37 000 ₽

старт

39 000 ₽

Елизаветградский уезд. № 26. Лист. Зеньковский уезд.  № 59 I, 59 IT, 59 IT1, 59 IT2,. Часть листа. 291 292
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Кременчугский уезд. № 21 I. Лист 8х6. 

Краснинский уезд. № 6. 
Два листа. 

Лохвицкий уезд. № 56, 56 Т. Лист. 

Кременчугский уезд. № 23 I. Лист 8х6. 

Лохвицкий уезд. № 57. Лист. 

295

297

298

296

299

старт

29 000 ₽

старт

16 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

29 000 ₽

старт

9 000 ₽
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Пермский уезд. № 14. Лист. В каталоге-лист неизвестен. Полтавский уезд. № 118. Лист. 302 303

старт

10 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

47 000 ₽

старт

10 000 ₽

Лохвицкий уезд. № 52. Лист. Новгородский уезд. № 18. Часть листа. 300 301
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Псковский уезд. № 24. Лист. 

Псковский уезд. № 10, 10 S. Часть листа. 7 тет-бешей. 

304

305

старт

18 000 ₽

старт

26 000 ₽
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Уржумский уезд. № 2. Лист с предварительным гашением. Хвалынский уезд. № 6, 6 S. Часть листа 9х11. Геттер-пары. Нет в каталоге. 307 308

старт

70 000 ₽

старт

8 500 ₽
старт

75 000 ₽

Ростовский уезд. № 13,13 S. Лист( 9х4+7(боком) 306

Аукцион №22 | Земство44

www.pugachev-auction.ru



Шадринский уезд. № 45. Лист. 

1916 г. Документ Новоузенской уездной земской управы Самарской губерни. 

Шацкий уезд. № 24. Ex Bayghman. 309

311

310
старт

9 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 500 ₽
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Каталог -таблицы Земских марок . Личный экземпляр О.А.Фаберже с его пометками. 55 шт. 312
старт

15 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Лоты Российской Империи

лоты 313 – 696

страницы 47–102

Москва, 28 марта 2020 года



1845 г. Домарочное почтовое отправление Санкт-Петербург Эскпедиция отходя-
щих иностранных почт, письмо датировано 3 марта 1845 в Бордо Франция.

1832 г. Письмо его сеятельству Графу Г.О.Сталкелбергу через Нарву в Пагарт 
Эстлядской Губ. Штемпель СПБ по каталогу Добина 1.11 с сургучной печатью.

1806 г. Казенное письмо получено 4 Июля 1806 г Ярославль, Указ его 
Императорского Величества, штемпель Ярославль по каталогу Добина 1.01.

1823 г. Почтовое отправление из Нью-Йорка в Вашингтон на имя Владимира 
Александровича Бодиско(1820-1878)- 1860-1870 г.г. Секретарь Русской миссии 
в Вашингтоне, участвовал в подгтовке и подписании договора о продажи 
Русской Америки (Аляски). С 1858 г. генеральный Консул России в США.

1840 г. 20 Апреля, Письмо его Высокоблагородию Барону Егору Карловичу 
Радену в Елазаветградский гусаркий полк, полковнику и кавалеру 
в Подольскую Губ. Новогрудок, штемпель по каталогу Добина 1.11.

1850 г. Почтовое отправление из Одессы в Париж. Штемпель по каталогу 
Добина 1.07.

314

316

318

313

315

317

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1835 г. Домарочное почтовое отправление из Радом в Краков Польша. 
Воинская корреспонденция.

1834 г. Домарочное почтовое отправление Польша из Мичоу в Краков.

1839 г. Домарочное почтовое отправление Kielce 31 Марта. Польша — Рагдовы.

1854 г. Почтовое отправление из Мариуполя в Одессу 31.12.1854, штемпель 
по каталогу Добина 1.07.б.

1828 г. Домарочное почтовое отправление Его Царскому Величеству, 
Рагдомы — Варшава. Польша.

Домарочное почтовое отправление Митава.

320

322

324

319

321

323

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Домарочное почтовое отправление из Мемеля в Гамбур, его Величеству 
генеральному Консулу России. 25 Марта. Сургучная печать Департамента 
внешной торговли России.

1821 г. Домарочное заказное отпрвление из Санкт-Петербурга в Болонью, 
генеральному Консулу России.

1858 г. Марка России № 1 Тб. 
В орле слева под голоовй 
имеется белая точка, не ка-
талогизировано. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка России № 1 Тб. 
Под почтовыми рожками синий 
краситель частично отсутствует, 
не каталогизировано. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка России № 1.

1858 г. Марка России № 1. В.З. 
сдвинут вверх, не каталогизи-
ровано. Сертификат Н.Ф.Ман-
дровского.

Домарочное почтовое отправление Митава.

1824 г. Домарочное почтовое отправление Miechow — Krakowie  Польша.

1829 г. Домарочное почтовое отправление из горрода Берн Швейцария через 
г. Радзовилова в Дерпт. На оборотной стороне имеется оттиск штампа места 
пересечения границы России «Взыскать портовые от Радзилова и в весе до да 
Переводныя Бродскому Почтампту серебром». Сертификат Маедровского Н.Ф.

326

328

332

330

333

331

325

327

329

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

8 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

8 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽
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1858 г. Марка России № 1. 
Овальное точечное гашение 
«1». Брест.

1858 г. Марка России № 1. 
В левом нижнем углу «0» 
деформирован.

1858 г. Марка России № 1. 
Домарочный штемпель. 
В.З. сдвинут вправо.

1858 г. Марка России № 2. 
В.З. сдвинут вверх, искреивле-
на стойка буквы «К» в «КОП». 
Точечное гашение «27». Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка России № 2. 
Состояние* с частью 
оригинального клея, цена 
по каталогу СК 625.000 р.

1858 г. Марка России № 2 
Тб. Сдвиг В.З. Точечное 
гашение «443». Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка России № 3.

1858 г. Марка России № 3, 
гашение 9 января 1866 г. 
Позднее использование.

1858 г. Марка России № 3, 
под буквой «А» имеется точка, 
не каталогизировано, сертифи-
кат Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Марка России № 4. 
Точечное гашение.

1858 г. Марка России № 4, 
Точечное гашение «38». Рига.

1858 г. Марка России № 4, 
Точечное гашение «509» 
Тюмень. Сертификат Н.Ф. 
Мандровского.

1858 г. Марка России № 1. 
На вырезке красное гашение.

1858 г. Марка России № 1. 
Домарочный штемпель 
"Бердянск». Сертификат.

1858 г. Марка России № 3, 
точечное гашение «38». Рига.

1858 г. Марка России № 4. 
Та, В.З. сдвинут ввер, не ка-
талогизировано, сертификат 
Н.Ф.Мандровского. Состояние 
— реставрированный клей.

336335 337

340339 341

344343 345

348347 349

334

338

342

346

старт

12 000 ₽
старт

12 000 ₽
старт

12 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

60 000 ₽
старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽
старт

12 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

15 000 ₽
старт

55 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

12 500 ₽

старт

14 000 ₽

старт

50 000 ₽
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1, 3, 5 коп. СК 8-10 перф. 12 1/2. Без В.З. Состояние*.

30 коп. СК 7, состояние клей реставрирован.

10 коп. Марка России СК 5. 
Состояние*.

1 коп. СК 8 перф. 12 1/2, 
без В.З. Состояние*.

30 коп. СК 7 точечное гашение"480». 
Бежецк, Тверская Губерния.

10,20,30 коп. СК 5-7, точечное гашение, Нарва, СПБ, Ковно.

1858 г. Почтовое отправление из Новгорода в Ригу, франкировано маркой России №1. 
Лот продается как есть без гарантии аукциона.

1, 3, 5 коп. СК 8-10 перф. 12 1/2. Без В.З. Состояние*.

10 коп. сцепка из 4- марок СК 5.

1 коп. СК 8 перф. 12 1/2, без В.З. Квартблок. 
Состояние*.

356

353

351

357

354

352

359

355

350

358

старт

20 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

16 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

40 000 ₽
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1858 г. Почтовое отправление из Ростова-на-Дону в Саратов. 
Точечное гашение «119». Франкировано маркой 10 коп. СК 2.

1858 г. Почтовое отправление из Таганрога в Мариуполь. Погашено точечным 
гашением «121». Франкировано маркой 10 коп. СК 2. На марке имеются 
разновидности, цифра «0» в «10» и буква «К» в «КОП» разбита. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского.

Почтовое отправление из Санкт-Петербурга, погашено точечным гашением «1».

1859 г. Почтовое отправление из Константинополя через Одессу в Таганрог. 
19.2.1859. Франкировано маркой 10 коп. СК 2.

1859 г. Почтовое отправление из Гольдингена в Либаву. Точечное гашение 
«236». Франкировано маркой России 10 коп. СК 2.

1859 г. Почтовое отправление из СПБ в г. Васа Финляндское княжество, 
франкировано маркой России 10 коп. Погашено точным гашением «1».

361

363

365

360

362

364

старт

6 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1859 г. Почтовое отправление из Воронежа в СПБ.

1863 г. Почтовое отправление Митава — Санкт-Петербург. 
Франкировано маркой России 10 коп. СК 5.

1864 г. Почтовое отправление из Риги в Бромберг Германия через Аусбург, 
гашение усеченный треугольник.

13.01.1862 г. Почтовое отправление из СПБ в Варашаву. Франкировано маркой 
России 10 коп. СК 5, погашено точечным гашением «1».

1858 г. Почтовое отправление из СПБ в Варшаву. 
Франкировано маркой России 10 коп. СК 2.

25.2.1861 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Гельсинфорс, 
франкировано почтовой маркой России 10 коп. СК 5.

367

369

371

366

368

370

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1864 г. Почтовое отправление из Таурогена в Нюрнберг Германия, 
со штемпелем из России, франкировано 2-мя марками СК 5.

1864 г. Почтовое отправление из Таганрога в Константинополь через Одессу, 
франкировано 3-мя марками 10 коп. СК 5.

1866 г. Почтовое отправление из Москвы в Санкт-Петербург. 
Франкировано маркой России 10 коп. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1858 г. Почтовое отправление из СПБ в Воронеж. 
Франкировано маркой России 10 коп. СК 2.

1862 г.Почтовое отправление Москва — СПБ, на письме расположен 
специальный штемпель отеля «Billo Moscou 23 Nov. 1862». 
Штемпель Николаевской Ж.Д. Франкировано маркой России 10 коп. СК 5.

1863 г. Почтовое отправление из Белосток в Варшаву, 
франкировано маркой России 10 коп. СК 5 точечное гашение «104».

373

375

377

372

374

376

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1866 г. 1 коп. квартблок, сдвиг 
фона, СК 17, состояние**/*.

1866 г. 1 коп. СК 17 Гор В.З. 
разновидность Пли-Аккордеон 
заверка Розелевич.

1879 г. Почтовое отправление из Яранкска в Вятку, франкировано 
марками 1, 10, 20 коп. СК 17, 31, 32. Сертификат Н.Ф. Мандровского.

1866 г. 5 коп. СК 19 Ра без перф. Фон сдвинут, 
состояние гаш. Сертификат Н.Ф.Мандровского, 
цена по каталогу СК 450.000 р.

1868 г. 30 коп. СК 28 
Верт. В.З. состояние 
без клея, заверка.

1866 г. 30 коп. СК 22 гор. 
В.З. разновидность После 
буквы «О» слова «…лота» 
имеется точка, не катало-
гизировано. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1871 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Амстердам, 
франкировано марками 1, 5, 10 коп. СК 17 Тб, 19, 20. 
Сертификат Н.Ф. Мандровского.

10 коп. СК 14 без В.З. 
точечное гашение «213» 
Домановичи Минск Губ.

1870 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Париж, письмо 
франкировано марками России 3,5,20 коп. СК 18 I, 19 а, 21.

1866 г. 1 коп. СК 17 гор. 
В.З. складка бумаги, со-
стояние гаш. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского.

1870 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Бреслау, 
франкировано марками СК 17, 18I, 20, сертификат Н.Ф. Мандровского.

380379

386

383 384382

388

378

385

381

387

старт

4 500 ₽
старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

140 000 ₽
старт

7 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1872 г. Почтовое отправление из Тукума в Германию, франкировано марками 
5, 10, 30 коп. СК 16, 19, 26. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1866 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Париж, погашено 
штемпелем СПБ-Варшавской ЖД, франкировано марками 3, 5, 20 коп. 
СК 9, 13, 15. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1871 г. Почтовое отправление из Варшавы в Ригу, франкировано 
марками 1 коп. СК 17 Тб. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1869 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Лондон, франкировано 
марками 1, 5, 20 коп. СК 17, 19 а, 21. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1874 г. Почтовое отправление из Нарвы в Манчестер через Санкт-Петербург, 
франкировано марками 3 коп. гор. В.З., 3 коп. Верт. В.З. и 10 коп. гор В.З. 
СК 18, 20, 24. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1866 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Швейцарию, гашение 
СПБ-Варшавской ЖД, франкировано марками 1, 5, 20 коп. СК 6, 8, 13. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского.

390

392

394

389

391

393

старт

7 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 500 ₽

57Аукцион №22 | Лоты Российской Империи

www.pugachev-auction.ru



1875 г. 2 коп. пара марок 
СК 29, на нижней марке 
нет выступа. Состояние**.

1879 г. Восьмой выпуск. 
СК 33 Кb перегравированный центр. Состояние*.

1877 г. Почтовое отправление из Таганрога в Генуа Италия, франкировано 
маркой России 8 коп. СК 30, на марке имеется разновидность буква «Р» 
в «Марка» не пропечатана. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1877 г. Почтовое отправление из Старо-Синява — Литенц, погешено 
двухстрочным штемпелем «Старо-Синява под. Г. Октября 12 1877», франкирова-
но маркой России 8 коп. СК 30, В марке 2-ой элемент буквы «В» в слове 
"Почтовая» имеют разрыв-не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1875 г. Седьмой выпуск. 2, 8, 10, 20 коп. СК 29-32 гор. 
В.З. Состояние*.

1876 г. Почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Маинц, франкировано 
маркой России 8 коп. СК 33 I верт. В.З. Сертификат Микульского.

1882 г. Почтовое отправление в Халле Германия, погашено штемпелем 
СПБ-Варшавской ЖД, франкировано маркой России 7 коп. СК 33. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского.

396 397

399

401

395

398

400

старт

3 000 ₽
старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

3 000 ₽
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1878 г. Заказное почтовое отправление Слободской — Вятка, франкировано 
марками 3, 8, 20 коп.

1884 г. Девятый выпуск. 3 коп. ПРОБА ! Размер 45 на 54 мм. 
Сертификат Paul Buchsbayew.

1884 г. 7 рублей СК 43 верт. В.З. 
Состояние*.

1884 г. 7 рублей СК 43 верт. В.З. 
Состояние гаш.

1875 г. Почтовая карточка отправлена из Риги в Митаву, франкировано 
марками России 2 коп. СК 29 и 29 Кб. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1884 г. Девятый выпуск гор. В.З. СК 34-41. Состояние*.

1884 г. Девятый выпуск. СК 42, 43 верт В.З. Состояние*.

403

405

407 408

402

404

406

старт

4 000 ₽

старт

140 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

7 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

30 000 ₽
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1902 г. 14 коп. 
СК 71 сдвиг центра. 
Состояние**.

1889 г. Двенадцатый выпуск. 
СК 62 квартблок разновидность 
овал в левом верхнем углу разбит. 
Состояние**.

1889 г. 1 рубль СК 56 
гор. В.З. Состояние**.

1902 г. 3 руб. 50 коп. пара марок Верт. В.З. 
Состояние**.

1902 г. Тринадцатый выпуск. СК 66-74 Верт. В.З. Состояние*.

1889 г. Двенадцатый выпуск. СК 57-65 гор.В.З. Состояние*.

1904 г. Четырнадцатый выпуск. СК 75-80 верт. В.З. Состояние**.

1902 г. Тринадцатый выпуск. СК 66-74 Верт. В.З. Состояние**.

1889 г. Двенадцатый выпуск. СК 62 
гор.В.З. квартблок. Состояние**.

1888 г. 2 коп. квартблок СК 
45,45 Ка не допечатан орнамет. 
Состояние**/*.

1902 г. 14 коп. ПРОБА 
с измененным дизайном, 
размер 29 на 32 мм. 
Сертификат 
Paul Buschbayew.

416

413

410

417

414

411

419

415

412

409

418

старт

3 500 ₽

старт

8 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

21 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

80 000 ₽

Аукцион №22 | Лоты Российской Империи60

www.pugachev-auction.ru



1904 г. 10 коп. квартблок верт. В.З. 
СК 76, фон напечатан с двух сторон. 
Состояние**.

1904 г. 1 рубль СК 80 
Тс сдвиг центра. 
Состояние**.

1904 г. Шестандцатый выпуск. 
3 коп. ПРОБА !

1904 г. Шестнадцатый выпуск. СК 83-86 надпечатка ОБРАЗЕЦ ! Буква «О», 
сертификат Н.Ф.Мандровского. Состояние*.

1905 г. Заказное почтовое отправление из Ревеля в Мейсен Германия, 
франкировано марками 3, 7, 10 коп.

1904 г. 50 коп. СК 78 верт. 
В.З. Состояние**.

1904 г. Шестандцатый выпуск. 5, 7 коп. СК 84,85 квартблоки. Состояние**/*.

1905 г. Заказное почтовое отправление из Санкт-Петербурга в Германию, 
франкировано полной серией марок СК 83-86.

421 422 423

425

427

420

424

426

старт

10 000 ₽
старт

5 500 ₽
старт

20 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

12 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1889 г. 5 коп. ПРОБА 
гор. В.З. Состояние*.

14 коп. ОБРАЗЕЦ ! 
Состояние**.

1905 г. Заказное письмо из Харькова в Штутгарт, франкировано сцепкой 
из 3-х марок 10 коп.

1879 г. 7 коп. ПРОБА 
гор. В.З. Каталог 
Мандровского ПМ3.

1889 г. 3 коп. без 
перф. ОБРАЗЕЦ ! 
Состояние**.

2 коп. блок 
из 8-ми марок 
без меловой 
сетки с К.З. 
на поле. 
Состояние**.

1912-1916 г. 15 коп. СК 102 (2) Марка имеющая 
на оборотной стороне оттиск герба, не каталоги-
зирована. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1908 г. 1 руб. пара пропуск перф. Между марок. СК 
108 Пг. Сертификат Н.Ф. Мандровского. Состояние*.

1906 г. Заказное почтовое отправление Москва местное, франкировано 
квартблоком марок СК 84.

1906 г. 5 и 10 рублей. Верт. В.З. СК 92-93. Состояние*.

1889 г. 14 коп. без перф. 
ОБРАЗЕЦ ! Состояние**.

1908 г. 15 коп. СК 102 разновидность, 
корона частично окрашена в синий 
цвет, не каталогизировано, сертификат 
Н.Ф.Мандровского. Состояние**.

431

435

429

432 433

436

438 439

428

430

434

437

старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽
старт

7 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

8 000 ₽
старт

26 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

2 500 ₽
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70 коп. СК 107 II угловой шести-
блок сдвиг центра, В.З. справа. 
Состояние**.

1908 г.  7 коп. СК 99 Ра угловая марка без перф. 
Состояние**, след удаленненой наклейки на левом поле, 
марка имеет интересную разновидность удлиненная буква 
«Т» в слове «Почтовая»,  редкость. Сертификат Ляпина В.А.

1913 г. Почтовое отправление Подсолнечная Моск. Губ. В Москву Господину Выборному Московского 
Купеческого сословия Петру Петровичу Щапову.

1913 г. Рекламное письмо СПБ — Сувлаки, франкировано маркой 2 коп.

1 руб. сцепка из 5-ти марок с пропуском 
перфорации снизу.  Состояние**.

1913 г. 300-летие Дома Романовых 5 руб. 
ОБРАЗЕЦ ! СК 125, Сертификат 
Н.Ф. Мандровского. Состояние**.

1913 г. Заказное почтовое отправление Иркутск — Дрезден, 
франкировано марками СК 109, 110 и рекламной маркой Хабаровск.

441 442

444

446

440

443

445

старт

2 000 ₽
старт

100 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

100 000 ₽

старт

8 000 ₽
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1914 г. Сопроводительный адрес к посылке из Тулы в Пернов, 
франкировано марками 2, 35, 50, 70 коп. и 1 руб. СК 122.

1914-1915 гг. В пользу воинов и их семейств. Комплект. Состояние**.

1915 г. 3 коп. СК 131 В из листа малого формата. Состояние**.

1917 г. Почтвое отпправление из Гельсинфорса в Бермингем, франкировано 
марками России СК 103 Ба, 112, 115, 140, 141, 142, 144 и маркой Финляндии 
№ 70. Сертификат Н.Ф.Мандровского.

1913 г. Заказное почтовое отправление Лодзь — Триест, 
франкировано марками СК 110, 112.

1914-1915 гг. В пользу воинов и их семейств. Квартблоки. Состояние**.

448

450

452

447

449

451

старт

3 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽
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1914 г. 10 коп. квартблок ОБРАЗЕЦ ! Перф. 13 1/2. Состояние**.

1915 г. 1 коп. СК 130 перф. 
Лин 12 1/2, надпечатка 
ОБРАЗЕЦ перевернута, 
заверки. Состояние**.

1916 г. Заказное почтовое отправление Казань — Пенза Русский Азиатский 
Банк. Франкировано марками 1 и 3 коп.

1915 г. 5 руб. пара марок СК 134 А + 134 А Ка, широкая буква «А». Состояние**.

1914 г. 10 коп. квартблок, СК 129 а перф. 
12 1/2. Сстояние**.

1915 г. Заказное почтовое отправление Рени — Галатц, 
франкировано полной серией марок.

1916 г. Заказное почтовое отправление из Москвы в Батум. 
Франкировано марками 1, 5, 11 коп.

454 455

457

459

453

456

458

старт

4 000 ₽
старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽
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1916 г. Вспомогательный выпуск. 
СК 136 Та надпечатка перевер-
нута. Сертификат И.Л. Киржнер. 
Состояние*.

1917 г. Вспомогательный выпуск. СК 138 Та 
надпечатка перевернута и абкляч надпечатки,  
состояние**.

1863 г. Городская почта Санкт-Петербурга и Москвы. Красное гашение 
13 Июня 1864 г. Черное точечное гаш.СПБ. Состояние гаш и*.

1863 г. Городская почта Санкт-Петербурга и Москвы. Квартблок Р.Д. 
Состояние**.

1917 г. 1 коп. сцепка из 6-ти марок с двойной печатью рисунка. Состояние**.

1915 г. 10 руб. блок из 9-ти марок со сдвигом перф. 
По диагонали. Состояние гаш.

1917 г. Вспомогательный выпуск. СК 139 блок из 12-ти марок, 
меловая сетка с двух сторон. Состояние**.

1863 г. Городская почта Санкт-Петербурга и Москвы. 
Угловой квартблок с К.З. на поле. Состояние**.

461 462

464

465

467

460

463

466

старт

2 500 ₽
старт

4 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

7 000 ₽
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3 руб. 50 коп. СК 157 А, 
марка с абклячем фона 
и без меловой сетки, не 
каталогизирована. Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского. 
Состояние**.

1 рубль квартблок двойная печать центра, В.З. справа. Состояние**.

5 руб. сцепка из 3-х марок с абклячем рисунка 
и перфорацией сдвух сторон. Состояние**.

50 коп. блок из 25-ти марок с абклячем центра. Состояние**.

10 руб. пара марок со сдвигом фона и В.З. на поле, СК 156. 
Состояние**.

15 коп. пара марок клише разбито на правой марке. Состояние**.

3 руб. 50 коп. угловая часть листа со сдвигом центра. Состояние**.

3 руб. 50 коп. блок из 6-ти марок с купонами со сдвигом центра. Состояние**.

471

469

472

475

470

468

473

474

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 500 ₽
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1858 г. Финляндия № 1 II 
Гашение Гельсинфорс 5.11.58 
Сертификат Hans Rudolph.
Цена по каталогу 2.200 евро.

Венден пара марок Соловьев 
11 А, заверка Розелевич.

Финляндия марка № 2, 
гашение Выборг, широкие 
поля, цена по каталогу 
1.000 евро.

Финляндия 8 ПЕН. № 7.

Лот гербовых марок квартблоки Тет-беш. Состояние**.

Армия Генерала Власова.

Лот гербовых марок Р.Д, ОБРАЗЕЦ ! Состояние**/*.

Гербовая марка 1 рубль. ПРОБА , 
46 на 67 мм.

Крым марки-деньги на розовом фоне, блок из 6 ти марок.

481

479

482

480

477

484

478

476

483

старт

24 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

7 000 ₽
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Батум квартблок. Сертификат Ляпина В.А.

Русский Левант 2 коп. 
пара марок с Р.Д. 
и напдечаткой ОБРА-
ЗЕЦ ! Состояние*.

Русский 
Левант. 
ПРОБЫ.

1919 г. Генерал Деникин. Сдвиг 
центра, на оборотной стороне 
двойная печать рисунка. Чешский корпус + Проба.

Русский Китай. Состояние*.
Русский Китай № 6 А 
по Соловьеву. Состояние гаш.

Армения. Состояние*.

Русский Левант ПРОБА. Размер 51 на 66 мм.

Кубань. № по каталогу Ляпина 22-24, заверки.

Русский Левант разновидности. 
Состояние*.

489

492

491

486 487

495494

488

490

485

493

старт

5 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 500 ₽

старт

6 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽
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498

500

496

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

Северо-Западная 
Армия угловой блок 
из 8-ми марок. 
Состояние**. Имеет-
ся надрыв по перф.

Кубань лот марок с разновидностями. Заверки.

Северо-Западная Армия Генерал Юденич, № 5 по каталогу Ляпина, 
цена по каталогу 1.100 евро. Состояние**.

Северо-Западная Армия угловой квартблок с К.З. на поле. 
Состояние**.Заверки.

Северо-Западная армия, пара марок с перевернутой 
надпечаткой. Состояние**.

Лот марок Русский Китай. Состояние**/*.

Генерал Бермондт-Авалов.

499

497

502501

старт

4 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

3 500 ₽
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1923 г. Заказное письмо из Баку в Берлин, франкировано марками ЗСФСР.

1918 г. Письмо из Киева в Берлин Германия, машинное гашение марки 
Российской империи с надпечаткой Украины.

1920 г. Сопроводительный адрес из СТ. Ладожская Кубанской обл. 9.8.20 
в Москву. Франкировано марками Кубани 25 руб. (4), 1 руб. (20).

1921 г. Русская почта Русской армии в Турции.

1919 г. Гражданская война. 5.10.19 Елагва Латвия — Берлин, 
полевая почта Франк 6 с надпечаткой и 4 без надпечатки.

1918 г. Денежный перевод из Ольгополя Подол. Губ. 10.12.18. 
Франкировано СК SS2(13)+5 марок независимой Украины всего 1 руб. 65 коп. 
1% от перевода на 165 руб. Прибытие Рудница 8.1.19.

504

506

508

503

505

507

старт

7 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

6 000 ₽
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1923 г. Заказное почтовое отправление из Океанская Приморской обл. 
с литером сигма 7.8.23 в Лондон Англия получено 1.9.23 франкировано 
квартблоком марок приамурской обл.

1923 г. Письмо из Грузии Тифлис через Москву, Латвию, Берлин в Прагу. 
Франкировано марками Грузии.

1923 г. Письмо из Благовещенскав Москву, со штемпелем цензуры, 
франкировано 2-мя марками Дальневосточной Республики 6 коп. 
Золотом.

1923 г. Заказное почтовое отправление из Владивостока в Берлин 4.5.23 
франкировано марками ДВР тариф 40 коп.

1921 г. Заказное письмо из Никольск — Уссурийск Приморский Крайж 28.2.21 
через Шанхай Китай 10.3.21 в Вену Австрия, франкировано марками ДВР.

1923 г. Заказное 
почтовое отправление 
из Тифлиса в Лейпциг, 
франкировано 
марками Грузии.

510

512

514

509

511

513

старт

8 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1923 г. Заказное почтовое отправление из Тифлиса в Прагу. 
франкировано марками независимой Грузии.

1923 г. Заказное почтовое отправление из Сухума в Берлин, 
франкировано марками Грузии.

1918 г. Заказное письмо на маркированном конверте из Казани в Орел, 
франкировано 7 марок CК R1 размер 143 на 80 мм.

1920 г. Сопроводительный адрес к посылке из Черемховская в Томск, 
франкировано марками Российской Империи 15 коп. (12) и 18 марками 
Генерал Колчак, заверки DR Jem.

1923 г. Заказное почтовое отправление из Тифлиса в Берлин, 
франкировано марками ЗСФСР.

1922 г.Заказное Почтовое отправление из Баку в Берлин, 
франкировано 3 марками по 5.000 руб. 

516

518

520

515

517

519

старт

7 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

8 000 ₽
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1923 г. Почтовое отправление из Хабаровска во Владивосток, 
франкировано марками ДВР.

1923 г. Почтовое отправление Баку — Париж франкировано марками ЗСФСР.

1923 г. Заказное почтовое отправление из Баку в Париж, 
франкировано марками ЗСФСР.

1923 г. Заказное почтовое отправление из Баку Вокзал в Вену Австрия, 
франкировано марками ЗСФСР 25 к. (12).

1922 г. Почтовое отпправление из Елизаветполя в Баку, 
франкировано марками 100 и 400 руб.

1920 г. Заказное почтовое отправление из Баку в Москву, 
франкировано марками Азербайджана.

522

524

526

521

523

525

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Рекламная почтовая карточка Джоконда, Одеколон, 
Т-во Брокарь и Ко.

1923 г. Почтовое отправление из Владивостока в Нью-Йорк, 
франкировано марками ДВР.

Маркированная Рекламна Карточка Авто-Шины Елка Треугольник.

Лот Рекламных открыток Т-во Проводник. 6 шт.

528

527

529

530

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

11 000 ₽

75Аукцион №22 | Лоты Российской Империи

www.pugachev-auction.ru



1916 г. Гашение Симферопольская санитарно-лечебная станция. Евпатория.

1915 г. ГашениеМосква госпиталь 949 в Коканд.

Почтовая карточка погашена Санитарный поезд № 101.

Почтовая карточка погашена Санитарный поезд № 1017.

1915 г. Гашение 3-й  сводный Эвакуационный госпиталь 
Нижний Новгород — Москва.

1915 г. Почтовая карточка отправлена из 2-го Львовского 
Военного госпиталя в Пятигорск.

Почтовая карточка погашена Военно санитарного тылового поезда № 39.

Почтовая карточка погашена Всероссийский Земский Союз 
санитарный поезд № 116.

534

532

536

538

533

531

535

537

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽
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Почтовая карточка погашена Сводный Эвакуационный госпиталь 200 и 201.

Почтовая карточка погашена Евпаторийская санитарно-лечебная станция.

Почтовая карточка погашена Всероссийский земский Союз,
 санитарный поезд № 202.

Почтовая карточка погашена Всероссийский Земский Союз, 
санитарный поезд № 178.

Почтовая карточка погашена Полевой Запасной Госпиталь.

Почтовая карточка погашена Всероссийский Союз лечебно-санитарный 
поезд № 71.

Почтовая карточка погашена Новгородский военный госпиталь.

Почтовая карточка погашена Костромской Госпиталь.

542

540

544

546

541

539

543

545

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽
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1916 г. Почтовая карточка отправлена 2-я Рота 3-го Заам. Жел. Батальона. 
Через Транс-Сибирскую магистраль и Манджурию в Хандаохинцы.

Цицыкар Коммерческое агентство КВЖД франкировано марками Китай

Почтовое отправление Цицикарь КВЖД в Выборг.

1908 г.Открытое письмо Из Китая Танцин франкировано Китайскими марками 
и 2-мя марками Русской почты в Китае, транзитом через Шанхай в Италию.

Почтовое отправление Куань-чань-дзы в Волковжский. КВЖД.

Почтовая карточка погашена Общество Московско-Виндаво — Рыбинск. 
ЖД военно-санитарный поезд № 96.

Почтовое отправление на станцию Цицикарь КВЖД.

Почтовое отправление на станцию Имяньпо КВЖД. 
Священнику Иоанну Щербак.

550

548

552

554

549

547

551

553

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1917 г. Пароходная почта Владивосток — Шанхай 26.11.17. 
Красно-фиолетовое гашение Вспомогательный корабль «Орел» в Петроград.

Почтовое отправление 
из Калган.

1903 г. Почтовая 
открытка отправлена 
20 Июля 1903 г. С 
парохода линии «Казань 
— Астрахань» (литера 2) 
окало Казани 
(из текста) в Павловск. 
Транзитные штемпеля: 
Симбирск, СПБ и поезд 
№ 3. Комбинированная 
доставка почтового отп-
правления на пароходе 
и по железной дороге.

1900 г. Русская почта в Китае открытое письмо из Чифу через Шанхай в Европу.

1903 г. Видовая открытка из Тянь-цина Китай заграничная почтовая 
контора, франкировано 1 к. марка с надпечаткой Китай (4) 
+ Французский штемпель Тянь Цин 6.11.03 во Франции.

3 почтовых отправления с рукопиисными отметтками со станции 
Гуанчжулин КВЖД. До введения на них почтовых штемпелей.

556

558

560

555

557

559

старт

15 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽
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1907 г. Почтовое отправление из Одессы в Швейцарию на Рекламном 
конверте известнейшего в Одессе ресторана Фалькони.

1911 г. Почтовое отправление Ровенька Донская обл. — Николаев, 
на рекламном конверте общество «Грушевский Антрацить».

1913 г. Лот Гашений Владивосток, Вокзал Российского и Советского периода.

1903 г. Почтовое отправление из Киева на Рекламном конверте Ламайер и Ко, 
в Горловку, Акционерное общество Горловских Машиностроительных Заводов. 
Франкировано марками 7 коп. На 1-ой марке имеется разновидность точка 
после буквы «К» в «Марка».

1902 г. Почтовое отправление на красивом конверте из Кисловодска в Санкт-Петербург, к конверту прилагается 
входной билет на вход в провал в Пятигорске и красивая листок бумаги с изображением Грота Лермонтова.

562

564

561

563

565

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1913 г. Почтовое отправление из Москвы в Брест Литовск на рекламном 
конверте Московское общество Любителей Астрономии. Спец штемпель 
вынуто из ящика.

1912 г. Почтовое отправление на красивом рекламном конверте Иосиф 
Сквирский, Склад Лимонов, Апельсинов, Мандарин. Одесса — Новониколаевск.

1909 г. Заказное почтовое отправление из СПБ в Москву на рекламном 
конверте Товарищества Мануфактур Н.Н. Коншина.

1913 г. Почтовое отправление из Тифлиса в Москву на рекламном конверте 
журнала Кавказское Хозяйство, на оборотной стороне штемпель 
Императорскоей Кавказское общество сельского хозяйства.

1910 г. Почтовое отправление из Одессы в Москву на красивом 
рекламном конверте гостиницы «Пассаж», 
во вложении письмо на фирменном бланке отеля.

1913 г. Почтовое отправление из Одессы в Москву на рекламном конверте 
Императорского русскаго Технического общества, выставка в Одессе в 1910 г.

567

569

571

566

568

570

старт

3 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1915 г. Почтовое отправление из Омска в Ново-Николаевск на рекламном 
конверте Аарон Михайлович Мариупольский Присяжный поверенный.

Княжество Финляндское Письмо № 53, Секретно Нюландскому Губернатору 
здесь. От Командора Свеаборского порта с тремя сургучными печатями 
«Управление свеаборгским портом."

1902 г. Заказное письмо из Персии через Баку в Чикаго Иллинойс, 
франкировано марками Персии.

1907 г. Почтовое отправление Горловка на рекламном конверте АО Горловских 
Машиностроительных Заводов. Франкировано маркой России 7 коп.

1905 г. Почтовое отправление Кушва Перм. Губ — Пермь 
на рекламном конверте Василий Яковлевич Горбашев в Кушвинском заводе.

1892 г. Почтовое отправление из Императорского Российского Консульства в 
Бродах в Санкт-Петербург, сургучная печать Российское консульство в Бродах.

573

575

577

572

574

576

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1850 г. Денежное письмо Каталог Добин 1.09 Тверь с множеством 
почтовых отметок.

1906 г. Денежное письмо Антонины — Готинген.

Перевод по почте 10 руб. в редакцию журнала «Старые года» Санкт-Петербург. 

1913 г. Почтовое отправление из Астрахани в Тегеран, 
франкировано марками России 3 и 7 коп.

1901 г. Денежное письмо в Одессу для передачи на святую гору Афон 
в Ильский монастырь 5 руб. г. Чембар, Пензенская Губ.

1910 г. Денежное письмо Ташкент — Регинсбург.

579

581

583

578

580

582

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽
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Перевод по почте 10 руб. в редакцию журнала «Старые года» Санкт-Петербург. 

Конверт СПБ Городской почты. Кат. № 2 а. Размер 170х115 мм. 
Ех Стеньшинский, с его пометками. 

1881 г. Заказное почтовое отправление из Ст. Рожище в Германию. 
Почтовый вагон № 27. Франкировано марками 2 коп. (2). 

Перевод по почте 10 руб. в редакцию журнала «Старые года» Санкт-Петербург. 

Конверт СПБ Городской почты. 

1862 г. Конверты 10 коп и 20 коп. Ех Стеньшинский, с его пометками. 

585

587

589

584

586

588

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

8 000 ₽
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1870 г. Почтовое отправление в Берлин. 
Франкировано марками 1, 3 коп. 10 коп. 

1870 г. Почтовое отправление Санкт-Петербург — Париж. 
Франкировано марками 3, 5, 20 коп. 

1886 г. Почтовое отправление. Одесса — Амстердам. 
Франкировано марками 3, 5, 10 коп. 

1875 г. Почтовое отправление из Таганрога в Италию. Почтовый вагон № 47. 
Франкировано марками 3, 5 коп. (2) 

1884 г. Почтовое отправление Москва, 
франкировано марками СК 17, 18. Тб сдвиг фона.

1879 г. Заказное почтовое отправление. Москва. Местное. 
Франкировано марками 1, 5 коп. СК 17, 19. 

591

593

595

590

592

594

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1869 г. Почтовое отправление из СПБ Варш. Ж.Д. 20 ноя. 1869 
в Париж 25 ноя. 1989 г. Франкировано марками СК 14 (2), 12 (2), 17 (2).

1878 г. Почтовое отправление. Одесса — Лондон. 
Франкировано маркой 20 коп. СК 27. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1983 г. Заказное почтовое отправление. Орлов — Вятка. 
Франкировано марками 1, 20 коп. 

1872 г. Почтовое отправление из Одессы 29 ноя. 72 через Вену 13 дек. 72. 
в Марсель. Франкировано марками СК 11, 12, 14 (2). 

1880 г. Почтовое отправление в Нижнегородск. Франкировано маркой 2 коп. 
СК 29. В букве «Я» в слове почтовая, имеется разрыв в 1 элементе, 
не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1872 г. Почтовое отправление. Варшава — Рига. Франкировано маркой 10 коп. 
СК 20 Тб. центр сдвинут. Не каталогизировано. Н.Ф.Мандровский. 

597

599

601

596

598

600

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1903 г. Заказное почтовое отправление. Минск —  Швейцария. 
Франкировано марками СК 68 (2), 70 (2).

1878 г. Почтовое отправление мз Санкт-Петербурга. 
Франкировано маркой 8 коп. 

1921 г. Заказная посылка в Красную Армию из Одессы 13.1.21. в 13-й легкий 
Арт. Дивизион 2-й батареи расквартировочной в Краснослоб. Пензенской губ. 
Село Ново-Усадь. Купон не отрезан. 

1907 г. Почтовое отправление. Бессарабская обл. — Москва. 
Франкировано маркой 7 коп. Сдвиг фона снизу вверх. 

1874 г. Заказное почтовое отправление из Москвы через Одессу 
в Константинополь. Франкировано марками СК 14 (2), 17 (2), 18 (2). 

1912 г. Денежное письмо на 8 руб. Корреспонденция Немцев Поволжья из села 
Константиновки Лангенфельдской Волости Новокузнецкого уезда Самарской 
губ. Послано из Красный-Кут 12.12.12. Франкировано СК 95 (2), 98 (4). 

603

605

607

602

604

606

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

8 000 ₽
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1913 г. Заказное почтовое отправление из Тифлиса во Франкфурт. 
Франкировано марками СК 110, 111, 113, 115 (2). 

1915 г. Почтовое отправление направлено Нюландскому губернатору 
от начальника финляндского жандармского управления. 

Письмо из СПБ XI почтовое отделение в Лондон. Размер 85х53 мм. 
для пересылки дамских визиток. Франкировано 2 коп. СК 58 Гор. В.З. 

1874 г. Заказное письмо из СПБ в Москву, в Московский коммерческий суд. 
Франкировано марками 5 коп. Гориз. В.З. 30 коп. Вертикальный В.З. 

1910 г. Каширская земская почта. Из Павловска в Каширу. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1894 г. Почтовое отправление из СПБ в Царское село. Конверт маркированный 
специального назначения 5 коп. без стрелок. Печатался ограниченным 
тиражом. В продажу не поступал. Спец для высшего общества. Несколько штук 
есть в Госуд. Коллекции и у частных коллекционеров. Ex Б.В.Стеньшинский.

609

611

613

608

610

612

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

50 000 ₽
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1908 г. Письмо. СПБ. Местное. для пересылки дамских визиток. 
Размер 96х45 мм. Франкировано 7 коп. СК 70. Гор. В.З. 

Служебное письмо из Севастопольского Градоначальника в канцелярию 
его императорского Величества по принятию прошений в Петроград 
с облаткой канцелярии Севастопольского градоначальника. 

 1913 г. Почтовая карточка. Тухаланскому Волостному Правлению Лиф. Губ. 
Из Риги через Феллин. 

1902 г. Письмо в Новочеркасск. Обл. Войска Донского для пересылки дамских 
визиток. Размер 89х57 мм. Франкировано 2 коп. СК 58. Гор. В.З. 

1900 г. Заказное письмо Зав. Делами международных сообщений русских Ж.Д. 
из СПБ в Берн Швейцария. Франкировано марками 80 коп. СК 60. Гор. В.З. (16). 

1919 г. Заказное письмо из Городня Черн. Губ. В с.Желудик Виленской губ. 
Лидцкого уезда .Арляцкой волости дер. Верчаки. Франкировано марками 
Свободной Украины. 

615

617

619

614

616

618

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1914 г. Письмо в Либаву. «Немое»  гашение. 

Письмо из Виндавской конторы в Петроград в Правление нефтяного 
производства Братьев Нобель. Пометка деловые бумаги. 

Почтовое отправление из Петрограда в Заставу Либек шоссе Рига-Волк 
с пометками «Доставить обратно». Франкировано маркой 15 коп. 

1914 г. Открытое письмо. В пользу раненных и больных воинов Великой Войны 
1914 г. Из Петербурга в Цюрих. Швейцария. Овальный штемпель цензура. 

1910 г. Заказное денежное письмо из СПБ (Оспопрививательный институт 
Доктора Ал.Бор. Окса) в Вену. Редкая заказная наклейка. 

1917 г. Открытое письмо из Дальнего Востока. Владивосток безмарочное. 
Штемпель «Вспомогательный корабль Орел». Датировано 11 ноября 1917 г. 
начало переворота. Корабль следует в бухту «Золотой Рог». 

621

623

625

620

622

624

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽
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1913 г. Почтовое отправление. Москва. Солянка. Местное. Телеграф. 
Размер 69х49 мм.  

1877 г. Заказное почтовое отправление Котельнич — Вятка. 
Франкировано марками 3, 8, 20 коп. 

1916 г. Открытое письмо из Монтрё Швейцария в г. Аренсбург Эстляндская губ. 
А.Б.Васенко. Участнику экспедиции Стратостата СССР. 

Льготная почтовая карточка в Санкт-Петербург. 

1873 г. Письмо из Одессы через Берлин в Марсель. 
Франкировано СК 11, 13, 20 (2) с пометкой оплачено. 

Перевод по почте на 500 руб. из Варшавы в Антополь. 
Франкировано маркой 1 руб. 

627

629

631

626

628

630

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1911 г. Письмо в канцелярию Нюланского губернатора. Здесь (Гельсингфорс) 
от флагманского интенданта 2-ой Минной Дивизии. 

1898 г. Русский Левант. Письмо из Смирны 31.8.1898 г. через Константинополь 
2.9.1898 г. через Севастополь 4.9.1898. ст. Тифлисская 13.9.1898 г. П.В. 132. 
Тегеран, Эсфахан. 

1891 г. Маркированный заказной конверт 20 коп. из Москвы 2.12.1891, через 
Одессу 5.12.1891, прибытие через Р.О.П. и Т 9.12.1891. 

Письмо г. Нюландскому Губернатору из Канцелярии Финляндского 
Генерал-Губернатора. Здесь (Гельсингфорс) (С золотой медалью «За сапные 
погибающих"). 

1885 г. Письмо из Одессы 12.7.1883. транзитный штемпель 13.7.1883 
в Константинополь получено Р.О.П. и Т 15.7.1883. Франкировано СК 33. Гор. В.З. 

1896 г. Открытое письмо из Одессы 27.3.1896. Морская почта в Каир 173.1896. 
Египет через Р.О.П. и Т Константинополь 1.4.1896, через Александрию.

633

635

637

632

634

636

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1902 г. Письмо от Брацлавского уездного Комитета Попечительства 
о народной трезвости в СПБ в Императорскую Академию наук. 

1912 г. Открытое письмо. Богучанское Енисейской губ. 
Франкировано маркой 3 коп. 

1871 г. Почтовое отправление. Вильно — Петербург. 
Франкировано маркой 10 коп. СК 26. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1916 г. Заказной сопроводительный адрес и таможенная декларация к посылке 
из Нижегородской ярмарки (Спец. Штемпель) в Иерусалим Немецко-Палестин-
скому банку через Р.О.П. и Т. Яффа. Купон не оторван. Тариф 1 руб,14 коп. 
СК 71, 80. Верт. В.З.  

1905 г. Открытое письмо. Русско-Японская война. Штемпель Глав. Полев. 
Почт.Конт. 1.8.1905. в Минск 23.8.1905 г. 

Сопроводительный адрес к посылке из Калараши в Петроград. Франкирован 
марками СК 74, 104 (3), 107 (3), 139, 144. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

639

641

643

638

640

642

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1872 г. Почтовое отправление. Москва — Лондон. 
Франкировано маркой 20 коп. СК 27. Сертификат Н.Ф. Мандровского. 

1918 г. Почтовая карточка. Гашение Ашапский завод. 

Корреспонденция военнопленных. Военнопленному Ротмистру 
Карлу Петерсену. Омск. Акмолинск. обл. Сибирь. 

1879 г. Заказное почтовое отправление. Из Яранска в Вятской Окружной суд . 
Франкировано марками 1, 10, 20 коп. 

Заказная почтовая карточка. Москва — Вязники. 
Франкирована марками 2, 3 коп. 

1915 г. Почтовая карточка. Товарищество «Альфа-Нобель». 
Франкирована маркой 3 коп. 

645

647

649

644

646

648

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽
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1972 г. Почтовое отправление из Одессы. Франкировано марками 10 коп. 
СК 26. Во второй марке в правом верхнем углу цифры «10» одинаковой 
высоты. Не каталогизировано. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1879 г. Почтовое отправление. Дерпт — Равель. Франкировано маркой 2 коп. 
СК 29 Кб. Под буквой «Я», линия ободка имеет разрыв. Не каталогизировано. 
Сертификат Н.Ф. Мандровского. 

1873 г. Почтовое отправление. Москва — Париж. Франкировано 
маркой 20 коп. СК 21 Тб. Буква «В» в слове почтовая без среднего элемента. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1911 г. Почтовое отправление. Лодзь — Германия. 
Франкировано марками 5 коп. (6). 

1878 г. Открытое письмо 
в Голландию из Знам-Никол. 
Торговый Бюллетень конторы 
Ф.Фришен, Николаев. Франкировано 
марками 2 коп. СК 29, 29 Кб. 
Под буквой «Я», линия ободка имеет 
разрыв. Не каталогизировано. 
Сертификат Н.Ф. Мандровского. 

1908 г. Перевод по почте 3 руб 50 коп. из Новогеоргиевка Варшавской губ. 
В Санкт-Петербург. Франкировано марками  5, 10 коп. Марка 10 коп имеет 
перевернутый фон. 

651

653

655

650

652

654

старт

4 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽
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1883 г. Почтовое отправление из Риги. Франкировано марками 1. СК 17, 29 
Кв (Разбита внизу наклонная планка цифры 2 в правом верхнем углу), 33. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1871 г. Почтовое отправление. СПБ-Вержболово — Лондон. 
Франкировано марками 10 коп. (2). 

1916 г. Почтовое отправление. Тифлис — Петроград. В Петроградское главное 
управление Красного Креста. Франкировано марками 15 коп. (2). 

1867 г. Почтовое отправление. Одесса — Мариуполь. 
Франкировано маркой 10 коп. 

1863 г. Расписка. 

Расписка в отправление почты пароходный штемпель Владивосток — Шанхай. 

657

659

661

656

658

660

старт

4 500 ₽

старт

8 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1909 г. Открытое письмо. Почтовый вагон № 5. 

1907 г. Заказное почтовое отправление. Фасова. Киев. 
Франкировано марками 1, 2 коп. (10). 

1912 г. Почтовое отправление. Москва (Торговый дом Беляев, Мирза Джафар 
и Китайгородский) —  Старый Бухар. Франкировано марками 3 коп. (5). 

1913 г. Заказное почтовое отправление. Джульфа — Санкт-Петербург. 
Франкировано маркой 14 коп. 

1880 г. Почтовое отправление Императору России в Санкт-Петербург. 

1874 г. Почтовое отправление из Таганрога в Италию. 
Франкировано марками 3, 10 коп. 

663

665

667

662

664

666

старт

1 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1870 г. Почтовое отправление из СПБ в Париж. 
Франкировано маркой 20 коп. СК 21. Гориз. В.З. 

1876 г. Открытое письмо. Равель-Санкт-Петербург. Франкировано марками 2 
коп. СК 29 I. Внутренний ободок под буквой «Я» имеет разрыв. Не каталогизи-
ровано. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1872 г. Почтовое отправление из СПБ в Лондон. 
Франкировано маркой 20 коп. СК 27. Верт. В.З.

Заказное письмо из Хельсинки в Кальварию. Сувальской губ. 
Франкировано маркой 35 коп. Русская Финляндия. Кат. Lappe 1.200 €

1904 г. Почтовое отправление из Астрахани в Аугсбург. Бавария. 
Франкировано марками СК 52, 57-59. С монограммой.

1876 г. Почтовое отправление. Кронштадт-Санкт-Петербург. Франкировано 
маркой 2 коп. 

1857 г. Почтовый конверт. Адресовон Княгине Александре Павловне 
Голицыной в Смоленскую Губ. Г. Дорогобуж, село Городок. 

1880 г. Маркированный конверт специального выпуска изготовлен по особому 
заказу для пересылки визиток и широкой публики. Не для продажи, только 
для высшего общества. Размер 95х68 мм. Известно не более 10 экземпляров, 
несколько штук в государственной коллекции Ex Б.В.Стеньшинский.

671

669

673

675

670

668

672

674

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

50 000 ₽

Аукцион №22 | Лоты Российской Империи98

www.pugachev-auction.ru



Открытое письмо. В торговлю Керосином. Ковно. 

Срочная почта. Лондон. Генеральному консулу России. Льготная почтовая карточка в Петроград от 11-го стрелкового полка. 

Карточка Военнопленному Гансу Ришу в Сретенск. 

Почтовая карточка. Соединенный банк. Почтовая карточка Владивосток — Хабаровск. 

677

679

681

676

678

680

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

99Аукцион №22 | Лоты Российской Империи

www.pugachev-auction.ru



1-я Мировая Война. Солдатское письмо. 

Русская миссия в Адисабеба. 

1-я Мировая Война. Солдатское письмо. 

1-я Мировая Война. Солдатское письмо. 

Почтовое отправление из Чикаго в Петроград. Русское консульство. 

683

686

682

684

685

старт

2 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1874 г. Заказное почтовое отправление. Яранск — Вятка. 
Франкировано марками 5 коп. (7). СК 19.  

1908 г. Почтовое отправление. Москва — Бельгия. Франкировано маркой 
10 коп. СК 76 Тв. Фон перевернут. Сертификат Н.Ф. Мандровского.  

1872 г. Заказное почтовое отправление. Вязьма. Франкировано марками СК 12, 
17, 26. Во 2 и 3 марках в левом раструбе рожков имеются точки. 
Не каталогизировано. 

1874 г. Заказное почтовое отправление. Уржум — Вятка. 
Франкировано марками 5, 10 коп (3). Разновидности: в нижней марке 
разбита белая рамка и цифра «0» в 10. 

1917 г. Почтовый конверт со штемпелем Полевая почтовая контора № 158. 
Штемпель крейсера «Прут» на обороте (бледно-синий). 

1912 г. Почтовое отправление из Гельсингфорса. Франкировано марками 
2 коп. (15) СК 95. В верхней марке справа шпиль короны не задевает ободок. 
Не каталогизирована. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1872 г. Открытое письмо. Тверь — Санкт-Петербург. 
Франкировано маркой 5 коп. СК 25. Сдвиг фона. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

692

688

690

691

687

689

693

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

13 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽
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1919 г. 1 руб. Лист со смещением. Состояние**.696
старт

8 000 ₽

Русский Китай. 3 руб. 50 коп. Полный лист. Состояние**.3 руб. 50 коп. Полный лист. Состояние**. 695694
старт

6 000 ₽
старт

15 000 ₽
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1919 г. 1 руб. Проба цвета. Состояние**. 

1918 г. Первый выпуск. 35 коп. СК 1 Ра. Без перф. 
Пара. Состояние*. Сертификат И.Л.Киржнер. 

1921 г. Стандартный выпуск. 
40 руб. СК 7 II. Залитая печать. 
Состояние*.

1921 г. Стандартный 
выпуск. 250 руб. 
Квартблок. Типо. 
Состояние**. 

1919 г. 1 руб. Разновидности + пробы. Из выставочной коллекции Игоря 
Горского. Состояние*. 

1918 г. Первый выпуск. 70 коп. СК 2. 
Сильный сдвиг рисунка. Состояние**. 

1921 г. Стандартный выпуск. 200 
руб. СК 9 Та. Состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. 20 руб. СК 6 PPb. 
Синяя. Состояние*.

1921 г. Стандартный выпуск. 300 руб. Блок из 20-ти марок. 
Тонкая бумага. Состояние**. 

697

699

702

704

698

700

703

701

705

старт

5 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1922 г. Стандартный выпуск. СК 32 I. Надпечатка 
двойная и перевернута. Состояние**.

1921 г. Четырехлетие Октябрьской социалисти-
ческой революции. 250 руб. СК 16 Тс. Абкляч. 
Состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. 1000 руб. Полоса из 10-ти марок без Р.Д. + К.З. на поле. 
Состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. Комплект 
марок с Р.Д. Состояние**/*.

1922 г. Стандартный 
выпуск. СК 33 II.  
Состояние**.

1922 г. Стандартный выпуск. СК 33 II.  
Состояние**.

1922 г. Почтово-благотворительный выпуск 
в помощь населению, пострадавшему от неуро-
жая. СК 23 Ка. Опечатка. «100 р.+р.100», СК 26. 
Перевернутая надпечатка. Состояние**

1922 г. Почтово-благотворительный выпуск 
в помощь населению, пострадавшему 
от неурожая. СК 25. Блок из 6-ти марок. Сдвиг 
надпечатки. Состояние**.

1922 г. Стандартный выпуск. CК 32, 38. Надпечатки перевернуты. 
Состояние**.

711

708

707

706

713

712

709

710

714

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽
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1922 г. Стандартный выпуск. Часть изображения 
отсутствует. Состояние*. 
Сертификат И.Л. Киржнер. 

1922 г. Стандартный выпуск.  
СК 35. Сдвиг надпечатки. 
Состояние**.

1922 г. Стандартный вы-
пуск. СК 35 Та. Надпечат-
ка перевернута. Заверки. 
Состояние*. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1922 г. Стандартный выпуск. СК 44. 
Складка бумаги. Состояние*. 

1922 г. Стандартный выпуск. СК 34 Tb. 
Двойная надпечатка. Состояние**.

1922 г. Стандартный выпуск. 
СК 35. Надпечатка перевернута. 
Заверки. Состояние**.

1922 г. Стандартный выпуск. 
СК 37 Кb. Без 2-х последних точек. 
Состояние**. 

1922 г. Стандартный выпуск. СК 34 Тс. 
Черная и красная надпечатка. Состояние**. 
Сертификат Dr. W. Leupold, Dr. R.J.Cersa. 

1922 г. Стандартный выпуск. СК 35. Очень светлая и очень темная. 
Состояние**/*.

Лот стандартных марок с перевернутой надпечаткой. Состояние**

Лот марок РСФСР. Состояние**.

715

718

721

724

716

719

722

717

720

723

725

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽
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1922 г. 30 р. 
на 50 к. Типо. 
Пара. Разновид-
ность, край звез-
ды недопечатан. 
Состояние**.

1923 г. Филателия трудящимся. Пара марок. СК 95 . Проба. 

1922 г. 30 р. на 50 к. Типо. Сцепка из 3-х 
марок. Разновидность: в центральной 
марке в цифре «3».  Состояние**.

1922 г. 30 р. на 50 к. Состояние**. 
Двойной центр слепая печать. 

1923 г. Филателия трудящимся. На разной бумаге. Состояние**.

732

735

733 734

736

старт

11 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

1 000 ₽

старт

6 500 ₽

1922 г. Почтово-благотворительный выпуск в помощь населению, пострадавшему 
от неурожая. Серия + 2 квартблока. Фальшивые.

1922 г. Стандартный 
выпуск. СК 45 CSP. Двойная 
надпечатка. Состояние**. 

1922 г. 5 р. на 20 к. СК 
81 А. Без перф. Лито. 
Состояние**.

1922 г. Стандартный 
выпуск. СК 54 Та. Надпечатка 
перевернута. Состояние**. 

1922 г. 30 р. на 50 к. СК 67 I. 
Типо. Состояние**.

1922 г. Почтово-благотворительный выпуск в помощь населению, 
пострадавшему от неурожая. СК 56 Ка. «РГФСР» вместо «РСФСР». 
Квартблок. Состояние**.

729

726

730

727

731

728

старт

2 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1922 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК Si 12. Состояние**.

1923 г. 20 руб. Пробы разного цвета. 

1923 г. Филателия трудящимся. СК 96. 
Блок из 8-ми марок. Состояние**.

1922 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК Si 9. Состояние**.

1922 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК Si 5. Состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск. 20 руб. СК 0113. Проба 
фиолетовая. Квартблок. Без перф. 

1922 г. Стандартный выпуска 10 руб. Лист из 25-ти 
марок. СК 91 перф. 14:14 1/2. Состояние**. 
Сертификат И.Л.Киржнер. 

1923 г. Филателия трудящимся. СК 99. 
Надп. Серебро. Состояние гаш. 

1922 г. Служебный выпуск авиапочты. 
СК Si 11. Состояние**.

1922 г. Локальный выпуск. Смоленск. Квартблок. 
Гейфман № 1.  Состояние** .

742

740

737

744

743

741

739738

745 746

старт

25 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

25 000 ₽
старт

25 000 ₽

старт

30 000 ₽
старт

15 000 ₽
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Лот марок РСФСР. 

Заказное письмо из Москвы 19.4.22 в Норвегию, 
франкировано (8) марок 7.500 рцб., верт В.З.

747

748

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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1921 г. Перевод по почте 100.000 руб. в Саратов. Франкировано 
контрольными марками (6) СК CS5.  

1922 г. Перевод по почте 30.000 руб. из Туркестана 8.2.22 в Ташкент. 
Получено 11.2.22, оплачено 20.3.22 по доверию. Франкировано 
контрольными марками и марками РСФСР. 

Извещение, оплачено марками 7 руб. (2), 5 руб., 20 коп. 

1922 г. Заказная открытка из Москвы 22.8.22. в Независимую Латвию, Ригу 
с марками Филателия детям, получено в Риге 20.8.22 по новому стилю. 

1923 г. Заказное письмо из Могилева 24.2.23 в Берлин. 
Франкировано СК 94 (5), 96 (5), 25 (5), 78 (12). 

1922 г. Почтовое отправление. Петроград -Берлин. Франкировано квартблоком 
1918 г. Уральск. 10 руб. и маркой 5 коп. 

751

749

753

752

750

754

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽
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1923 г. Почтовое отправление. Петроград — Берлин. Франкировано марками 
7 руб. СК R6. 

1923 г. Заказное почтовое отправление из Москвы в Нью-Йорк. Франкировано 
марками  РСФСР СК 101 (10), 102 (8), 9 (3), 17 (4). 

1923 г. Почтовое отправление из Киева в Лондон. Франкировано марками 
СК 72 (15), 87 (2).

1922 г. Письмо. Местное. Филателия-детям. 

1922 г. Заказное почтовое отправление из Саратова, франкировано марками 
5 руб. СК 154 (18). 

1922 г. Заказное почтовое отправление из Москвы в Либаву. Франкировано 
марками СК 32 (3). 

757

755

759

758

756

760

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽
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1919 г. Заказное почтовое отправление. Петроград. Местное. Франкировано 
марками РСФСР СК 1, 2 и марками Российской империи. 

1922 г. Перевод по телеграфу на 25.000.000. руб. из старого Ташкента 
11.4.22. в Наманган, получено 16.4.22. отрезной купон сохранен, марки 
наклеены по тарифу. 

1923 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано марками 
1923 г. Филателия-трудящимся. 

1922 г. Почтовое отправление. Петроград — Англия. Франкировано марками 
1919 г. СК R4 (9) 1917 г. СК 143 (9). 

1919 г. Заказное почтовое отправление. Киев. Местное. Франкировано 
квартблоком 1918 г. СК 2. 

1922 г. Почтовое отправление. Екатеринослав — Лондон. Франкировано 
марками «РСФСР — голодающим». 

761

763

765

762

764

766

старт

2 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
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1919 г. Почтовое отправление. Рига. Местное. Франкировано марками 
1918 г. СК 1,2. 

1923 г. Почтовое отправление. Москва — Прилуки. Франкировано маркой 
1923 г. СК 100. 

1921 г. Почтовое отправление. Харьков. Местное. Франкировано контрольной 
маркой маркой 5 руб. 

1922 г. Закрытое международное отправление из Петрограда в Гамбург. 
Франкировано марками РСФСР. 

1921 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано маркой СК 8.

1921 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано контрольной 
маркой 25 руб.

767

769

771

768

770

772

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1921 г. Перевод по почте 25.000 руб. Из Туркестана в Хмельник, Подольск. 
Губ. Франкировано контрольными марками 100 руб. (2). 

1921 г. Почтовое отправление. Харьков. Местное. Франкировано контрольной 
маркой маркой 10 руб. 

1922 г. Перевод по почте 30.000 руб. В Ташкент. Франкирован контрольными 
марками 5 руб. (2) и маркой 1921 г. СК 8. 

1921 г. Перевод по почте 100.000 руб. Из Нальчика в Елань, Саратовской губ. 
Аткарского уезда. Франкировано контрольными марками 25 руб. (8).

1921 г. Почтовое отправление. Харьков. Местное. Реклама. Франкировано 
контрольной маркой 100 руб. 

1921 г. Перевод по почте 40.000 руб. из Смоленска в Киев. 

775

773

777

776

774

778

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1922 г. Уведомление о получении. Москва. Франкировано марками СК 59 (3), 
64 (3).

1921 г. Перевод по почте 50.000 руб. Из Высоково Некрасино Московской губ. 
Московская Контр. Палата. в Рязанскую губ. Франкировано маркой 
1000 Руб. СК 13. 

1922 г. Филателия Детям, маркированный конверт. 

1922 г. Филателия Детям, маркированные секретки. 

1921 г. Перевод по почте 100.000 руб. Из Петрограда в Рязанскую губ. 
Ст. Верда. Франкировано марками 1000 руб. СК 13 (2).

1923 г. Открытое письмо. Москва. Франкировано маркой 1922 г. 50 руб. СК 88. 

781

779

783

782

780

784

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽
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1923 г. Почтовое отправление. Москва. Нарочным. Франкировано марками 
1922 г. СК 55-58. Полная серия на письме. 

1923 г. Открытое письмо. Вязьма — Нижний-Новгород. 

1923 г. Почтовое отправление из Ростова в Новороссийск. 
Франкировано марками 1922 г. СК 67 (3).

1923 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано марками 
СК 56 (2) и 71 (3).

1923 г. Почтовое отправление. Ростов-на-Дону — Новороссийск. 
Франкировано марками 1922 г. СК 54 (2). 

Почтовое отправление в Канск. Франкировано марками 1922 г. СК 68 (6), 88.

787

785

789

788

786

790

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽
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1923 г. Заказное почтовое отправление из Москвы в Одессу. Франкировано 
марками 1922 г. СК 88 (2), 94, 68 (10).

1922 г. Заказное почтовое отправление Рязань — Москва. Франкировано 
сцепкой из 5-ти Сберегательных марок. 

1922 г. Перевод по почте 500.000 руб. Нижний Ландех. Франкирован 
Сберегательными марками (10). 

1922 г. Почтовое отправление. Екатеринославль — Москва. 

1922 г. Почтовое отправление. Скопинское Рязан. Губ. В Москву. 
Франкировано Сберегательной маркой. 

1922 г. Почтовое отправление. Андреаполь — Москва. Франкировано 
контрольной маркой 25 руб.

791

793

795

792

794

796

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1922 г. Почтовое отправление из Полтавы в Одессу. 

1922 г. Почтовое отправление. Киев. Местное. 

1922 г. Почтовое отправление в Киев, Брегману. 

1922 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано марками 
СК 13 (2), 41 и контрольными марками (2). 

1922 г. Почтовое отправление в Одессу. 

1922 г. Почтовое отправление в Мышкин. Франкировано марками 1921 г. 
СК 10 (4), 11 (9).

799

797

801

800

798

802

старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

Аукцион №22 | Лоты РСФСР118

www.pugachev-auction.ru



1922 г. Почтовая карточка. Петроград — Череповец. 

1923 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано марками 
СК 84 (20). 

1923 г. Заказное почтовое отправление. Воронеж — Киев. 

1923 г. Заказное почтовое отправление Люберцы — Краснодар. Франкировано 
марками СК 79 (2), 102 (2).

1923 г. Заказное почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано 
марками СК 88, 94 (6). 

1923 г. Почтовое отправление в Казань. Франкировано марками 
СК 100, 101 (8), 91 (5).

803

805

807

804

806

808

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Заказное почтовое отправление. Петроград — Москва. 

1923 г. Заказное почтовое отправление. Санкт-Петербург — Москва. 

1922 г. Почтовое отправление. Петроград — Нью-Йорк. Франкировано 
марками СК 40, 41. 

Заказное почтовое отправление. Харьков — Москва. 

1922 г. Почтовое отправление в Петроград. 

1922 г. Почтовое отправление. Севастополь — Москва. Франкировано 
марками СК 60 (2). 

811

809

813

812

810

814

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1922 г. Заказное почтовое отправление Саратов — Москва. 

1922 г. Почтовое отправление Киев — Москва. 

1921 г. Почтовое отправление. Тамбовская губ. Местное. Франкировано 
маркой СК 13 и контрольной маркой. 

Заказное почтовое отправление Екатеринославль — Москва. 

1921 г. Почтовое отправление. Новосокольники — Москва. 

1921 г. Заказное почтовое отправление в Петроград. Франкировано марками 
СК 10, 13. 

815

817

819

816

818

820

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1923 г. Заказное почтовое отправление. Зеньков — Москва. Франкировано 
марками СК 100 (23),, 110 (4).

1922 г. Заказное почтовое отправление. Ромны — Москва. 

1923 г. Почтовое отправление из Тамбова. 

1922 г. Заказное почтовое отправление. Соломбала — Москва. 

1922 г. Почтовое отправление из Петрограда. Главная Физическая 
обсерватория.

1922 г. Заказное почтовое отправление. Спасск — Москва. Франкировано 
марками СК 13 (23).   

821

823

825

822

824

826

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 500 ₽
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1922 г. Почтовое отправление в Самару. Франкировано Сберегательными 
марками (15) марками СК 10, 13 (3).

1923 г. Почтовое отправление. Москва. Местное. Франкировано Гербовой маркой. 

1921 г. Сопроводительный адрес к посылке. Шальдиха СПБ — Старая Русса. 

1921 г. Сопроводительный адрес к посылке в Любань Горка. 

827

831

828

832

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

4 000 ₽

1921 г. Сопроводительный адрес к посылке. Лух — Старая Русса. 1921 г. Перевод по почте 100.000 руб. Из Джаляль-Абадъ. 829 830
старт

4 500 ₽
старт

5 000 ₽
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1922 г. Филателия Детям. 833
старт

10 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Cтандарты

лоты 834 – 916

страницы 125–134

Москва, 28 марта 2020 года



1923 г. Стандартный выпуск. СК 13-22. Лито. Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 035-38. Состояние**.

1923 г. Стандартный выпуск. 50 коп. 
Пара. ПРОБА. 

 Стандартный выпуск. 1 коп. 
СК 39. Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1923 г. Стандартный выпуск. СК 13-22.  Лито. Состояние*.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 035-38. Состояние**.

1923 г. Стандартный 
выпуск. 50 коп. ПРОБА. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1923 г. Стандартный вы-
пуск. 50 коп. СК 26. Типо. 
Состояние**. Сертификат 
В.А.Ляпина. 

1923 г. Стандартный выпуск. 
50 коп. СК 26 Та. Двойная 
печать. Состояние**. 

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 43. Заверки Розелевич. 
Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 43. Состояние*. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 58. Типо. б/вз Перф. 13 
Состояние**.

834

940

836

842

835

941

837 838 839

843 844 845

старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

15 000 ₽
старт

50 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

3 000 ₽
старт

6 500 ₽
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1924 г. Стандартный выпуск. 
2 руб. СК 056 Ра. Двойная 
печать. Аннулят. Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 3 руб. 
СК 057 Ра. Двойная печать. Аннулят. 
Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 3 руб. СК 057 Ра. Пара. Типо. Тип I.  
Состояние**.856 857 858

старт

3 000 ₽
старт

7 500 ₽
старт

5 000 ₽

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 42 А. б/вз. Перф. 12. 
Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 20 коп. СК 051 Ра. 
ОБРАЗЕЦ! Состояние**.

1921 г. Стандартный выпуск. 20 руб. сцепка 
из 8-ми марок с Р.Д. Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 42 А. б/вз. Перф. 12. 
Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 42 А. б/вз. Перф. 12. 
Состояние*. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1924 г. Стандартный выпуск. 
СК 46 А. б/вз. Перф. 12. 
Состояние*. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1924 г. Стандартный выпуск. 
30 коп. СК 037 Ра. Аннулят. 
Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 
1 руб. СК 55А перф. 12:12 1/4. 
Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1924 г. Стандартный выпуск. 1 руб. СК 055 Ра. 
Аннулят. Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. 2 коп. СК 040. Пара. Аннулят. 
Состояние**.

846

853

850

847 848 849

854

851

855

852

старт

7 000 ₽

старт

55 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

15 000 ₽
старт

4 500 ₽
старт

20 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

100 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

127Аукцион №22 | Стандарты

www.pugachev-auction.ru



1925 г. Стандартный выпуск. СК 76-97. Состояние**.

1925 г. Стандартный 
выпуск. 8 коп. СК 83 I B. 
Состояние*. Сертификат 
В.А.Ляпина. 

1928 -1929  г. Стандартный выпуск. 10 руб. СК 223. Пара. 
Состояние**.

1926 г. Стандартный выпуск. 8 коп. СК 119. мал. Гол. + Р.Д. Состояние**.

1924 г. Стандартный выпуск. СК 58. ОБРАЗЕЦ! Состояние**. 

1925 г. Стандартный выпуск. 
8 коп. СК 83 I . Квартблок. 
Состояние**. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1925 г. Стан-
дартный выпуск. 
5, 10 руб. СК 
0100-0101. 
Состояние**.

1925 г. Стан-
дартный выпуск. 
10 руб. СК 99 
А. Лин 12 1/2. 
Состояние**. 

1925 г. 
Стандартный 
выпуск. 10 руб. 
СК 99 В. Лин. 
10 3/4:10 1/2. 
Состояние**. 

1926 г. Стандартный выпуск. 8 коп. СК 119. Угловой квартблок. мал. Гол. + 
К.З. Состояние**

859

861

865

867

860

862

866

863 864

868

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

7 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

40 000 ₽
старт

5 000 ₽

старт

7 000 ₽
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1926 г. Стандартный выпуск. Пары. Без перф. СВ.З. Состояние**. 1927 г. Стандартный выпуск. СК 187-201. Состояние**.874 875
старт

5 000 ₽
старт

5 000 ₽

1926 г. Стандартный выпуск. 3 руб. 
СК 0126. Пара. Соты. Состояние**. 

1926 г. Стандартный выпуск. 5 руб. 
Угловая. Состояние*.

1926 г. Стандартный выпуск. СК 0120-0127. Состояние**.

Лот стандартных марок. СК 0131-0150. Состояние**.

Лот стандартных марок. СК 0120-0127. Состояние**.

872

871

869

873

870

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 500 ₽

129Аукцион №22 | Стандарты

www.pugachev-auction.ru



1927 г. Стандартный выпуск. СК 187-200. Состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. 2 коп. СК 188 Ра. Пара. 
Аннулят. Состояние**. 

1929 г. Стандартный выпуск. СК 228-240. Состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 239. Разрыв 
красной рамки слева. Квартблок. Состояние**.

Лот стандартных марок. 

1927 г. Стандартный выпуск. 10 коп. СК 193 
Ра. Пара. Аннулят. Состояние**.

1927 г. Стандартный выпуск. 10 коп. 
СК 234. Пропуск перфорации справа. 
Состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 
233. Квартблок. Состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. СК 228-241. Квартблоки. Состояние**.

876

878

881

883

877

879 880

882

884

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

25 000 ₽

Аукцион №22 | Cтандарты130

www.pugachev-auction.ru



1937 г. Стандартный выпуск. 5 коп. СК 456. 
Квартблок. Без В.З. Состояние**.

1938 г. Авиапочта. Стандартный выпуск.5 коп. СК 488 
на простой бумаге, данная бумага не была ранее 
включена в каталог, кремовая бумага со структурной 
фактурой «горизонтальные соты», первый известный 
экземпляр. Редчайший экземпляр советской филате-
лии данного периода. Состояние**. 
Сертификат В.А. Ляпина 

1939 г. Стандартный выпуск. 
30 коп. СК 577 Ра. Без перф. 
Состояние**. 891 892 893

старт

15 000 ₽
старт

10 000 ₽
старт

25 000 ₽

1929 г. Стандартный выпуск. 
14 коп. СК 224 В. Перф. Лин. 10. 
Состояние**. 
Сертификат И.Л.Киржнер. 

1937 г. Стандартный выпуск. СК 453-459. Состояние**.

1929 г. Стандартный выпуск. 40 коп. СК 244. Греб. 12:12 1/2. 
Состояние**.

1936 -1937 г. Стандартный 
выпуск. 20 коп. СК 442 А. Перф. 
Лин. 12 1/2. Состояние**. 
Сертификат Н.Ф. Мандровского. 

ф 1937 г. Стандартный 
выпуск. 5 коп. СК 456. 
без В.З. Состояние**.

1937 г. Стандартный 
выпуск. 20 коп. СК 458 Ра. 
Без перф. Состояние**.

885

888

887886

889 890

старт

20 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 500 ₽
старт

25 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

25 000 ₽
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1939 г. Стандартный выпуск.  
СК 608 А. Лин. 12 1/4. Квартблок. 
Состояние**. 

1947 г. Стандартный выпуск.15 коп. СК 1055. Офсет 
разный цвет. Состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. 
30 коп. СК 577 Ра. Пара. 
Без перф. Состояние**. 

1939 г. Стандартный выпуск. СК 606 А-608 А. 
Лин. 12 1/4 .Квартблоки. Состояние**.

1939 г. Стандартный выпуск. СК 606 А-608 А. 
Лин. 12 1/4. Пары. Состояние**.

1939 г.  Стандартный выпуск. 30 коп. СК 608 
А. Лин 12 1/4. Квартблок. Разновидности: 2-я 
марка — «Горло», «Пробоина в самолете», 
4-я марка — «рванный рукав» Состояние**. 

1939 г. Стандартный выпуск. СК 606 Рb. 
Пропуск перфорации справа. Состояние**. 

1939 г. Стандартный выпуск. СК 
608. Разновидность: «Овал» над 
30 коп. Сдвиг перф. Состояние**. 

1939 г. Стандартный выпуск. СК 583-585. Квартблоки. Состояние**.

899

896

894

902

901900

898897

895

старт

2 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

13 500 ₽
старт

10 000 ₽

старт

25 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Стандартный выпуск. Угловой блок из 16-ти марок. без номинала. Состояние**. 
1976 г. Стандартный выпуск. СК 4682. Блок из 6-ти 
марок. сдвиг перфорации. Состояние**.911 912

старт

5 000 ₽
старт

1 500 ₽

1949 г. Стандартный выпуск. СК 1293 I-1297 I. Состояние**.

1947 г. Стандартный 
выпуск. 30 коп. Пара. Лито. 
СК 988+988 Ка «ОССР». 
Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1947 г. Стандартный выпуск. 30 коп. СК 1056 Ра. 
Без перф. Пара. Офсет. Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1955 г. Авиапочта. СК 
1756 А. перф. Лин. 12 1/4. 
Состояние**.

1949 г. Стандартный 
выпуск. 25 коп. Ск 
1381. Разновидность: 
«Синяк» под глазом. 
Состояние*.

1947 г. Стандартный выпуск. 
30 коп. СК 1056. Квартблок. Офсет . 
Состояние**. 

1955 г. Авиапочта. СК 1756 Ка. Без тире перед 
«Москва». Пара. Состояние**.

1946 г. Стандартный выпуск. 30 коп. Пара. Лито. 
СК 988. Состояние**. Сертификат В.А.Ляпина. 

908

906

903

909

907

904

910

905

старт

6 500 ₽

старт

100 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

15 000 ₽

старт

50 000 ₽
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Лот стандартных марок. 

1966 г. Стандартный выпуск. 3 коп. Квартблок. Сдвиг перфорации. 
Состояние**.

Лот стандартных марок. 

1972 г. Почтовая карточка. Франкирована маркой стандартного выпуска  
со сдвигом перфорации. 

915

913

916

914

старт

10 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Лоты СССР 1923-1941 гг.

лоты 917 – 1144

страницы 135–172

Москва, 28 марта 2020 года



1924 г. Памяти В.И.Ленина. Траурный выпуск. Состояние**.

1923 г. Первая Всесоюзная сельскохозяйственная 
и кустарно-промышленная выставка в Москве. 7 
руб. сдвиг фона.Ск.4. Состояние*.

1923 г. Первая Всесоюз-
ная сельскохозяйствен-
ная и кустарно-про-
мышленная выставка 
в Москве. 1 руб. сдвиг 
фона.Ск.1. Состояние*.

1924 г. Памяти В.И.Ленинаю Траурный выпуск. Разная рамка. Состояние**/*.

1924 г. Памяти В.И.Ле-
нина. Траурный выпуск. 
6 коп. Квартблок. 
Состояние**.

1924 г. Памяти В.И.Ленинаю Траурный вы-
пуск. 3 коп. Ск. 27. узкая рамка. Состояние*.

1923 г. Первая Всесо-
юзная сельскохозяй-
ственная и кустарно-про-
мышленная выставка 
в Москве. 2 руб. сдвиг 
фона.Ск.2. Состояние*.

1924 г. Памяти В.И.Ленина.  Траурный выпуск. 
20 коп. Ск. 30. Узкая рамка. Состояние**.

1923 г. Первая Всесоюзная сельскохозяйственная и кустарно-промышленная выставка в Москве. 5 
руб. Разновидности -без фона ,сдвиг фона ,слабый фон. Состояние*/**.

Почтовое отправление. Москва. (Банку для Внешней торговли СССР.) 
франкирован марками 1924 г.

923

920

917

925

924

921

918

922

919

926

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

4 500 ₽

старт

16 000 ₽

старт

2 500 ₽
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Почтовое отправление. Москва — Рига. Франкировано марками 1924 г. Ск. 59-62.
Почтовое отправление. Москва — Иркутск. Франкировано марками 1924 г. 
Ск.59-61, Ск.186.931 932

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽

Заказное письмо из Москвы в Берлин. 
Франкирован марками 1924 г. , с 
маркой Заграничный обмен. Тариф 
30 коп.  Адресовано Знаменитому 
Коллекционеру Н.И.Кардакову.

Почтовое отправление.Ленинград (Экпедиция) — Берлин. Франкировано 
марками 1924 г. Ск.59,62.

1924 г. Почтово-Благотворитель-
ный выпуск. В помощь населению 
Ленинграда. 20 к.+50 к. Ск. 67CSPKc. 
Гролетариату. Состояние**

Почтовое отправление. Ленинград (Экспедиция)-Берлин. Франкировано 
марками 1924 г. Ск.59, 62.

927

929

928

930

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

2 500 ₽
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Почтовое отправление. Ленинград — Швеция. Франкировано марками 1924 
г. Ск. 62.

Почтовое отправление. Москва — Берлин. Франкировано марками 1925 г. 
Ск.72-75.

1925 г. 200-летие Академии наук. Пробные 
марки на плотной бумаге. Перф. 13¾. 
Состояние*.

1925 г. Первая годовщина 
со дня смерти В.И.Ленина. 
Проба на картоне. Ск.70.

Почтовое отправление. Москва — Ст. Гряды.Новгородская губ. п/о.М.Вишера. 
Спешная почта. Франкировано марками 1925 г. Ск.73.

1925 г. Первая годовщина со дня смерти В.И.Ленина. Ск.72А-75А. Толстая 
бумага. Состояние**

1926 г. 1-й Буклет почтовых марок СССР  
на 1 руб. серого цвета  разм.52х52 мм. 7 пар 
марок посвященных 20-летию революции 
1905 г.  3 коп. — 3 пары , 7 коп. — 3 пары , 14 
коп. — 1 пара.  Сертификат Н.Ф.Мандровского.

933

936

938

935

937

934

939

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

12 500 ₽

старт

190 000 ₽
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Почтовое отправление. Москва — Покровск. «ПТИЦЕВОДСОЮЗ». Франкировано марками 1927 г. 
1927 г. 10- летие Октябрьской социалистической ре-
волюции. 3 коп. Ск.202. Разновидность. Состояние**.945 946

старт

3 000 ₽
старт

2 500 ₽

Почтовое отправление. Москва — Тамбов, гаш. Саратовкий вокзал. 
Франкировано марками 1925 г. 

1927 г. Первая международная авиапочтовая конференция в 
Гааге. 10 коп. Разновидность недопечатана «7» в дате.  
Ск. 185kd. Состояние**. 

1926 г. Почтво-благотворительный выпуск. В.помощь беспризорным детям.2 
коп. Квартблоки. С ВЗ. И Без ВЗ. Состояние**

Почтовое отправление. Москва — Италия. Франкировано марками 1927 г. Ск.185-186. 

1926 г. Почтво-благотворительный выпуск. В.помощь беспризорным детям. 
Ск.153-0155. Состояние**

940

943

942

944

941

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1927 г. 10- летие Октябрьской социалистической революции. Ск.202-208. 
Состояние**

1930 г. 1-я Всесоюзная педагогическая выставка. Ск.255 Ка. Разби-
тое «15». Состояние**.

1929 г. 1-й Всесоюзный пио-
нерский слет в Москве. 10 коп. 
Ск.226 А. Лин. 10. Состояние*. 
Сертификат  В.А.Ляпина.

1930 г. Авиапочта . Пятилетка в четыре года.  Ск.258А-259А. Состояние*.

1928 г. 10-летие 
Красной Армии 
и ВМФ. 8 коп. 
пара без перф. 
Состояние.**

1930 г. Авиапочта. Пятилетка в четыре года. Ск.258-259. Состояние**.

1929 г. 1-й Всесоюзный пионерский слет в 
Москве. 14 коп. Ск.227. 93 марка в листе (.) 
в левом углу. Состояние**.

1929 г. 1-й Всесоюзный пио-
нерский слет в Москве. 
10 коп. Ск.226 G.  Состояние*. 
Сертификат  В.А.Ляпина.

1928 г. 10-летие Красной Армии и ВМФ. Ск.217-220. Состояние**

1930 г. Авиапочта . Пятилетка в четыре года.  Ск.258-259. Пли-Аккордеон 
Состояние гаш. 

947

953

950

955

949

954

952951

948

956

старт

3 500 ₽

старт

17 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽
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1931 г. Дирижаблестроение. 50 коп. Ск.276. 
Состояние**. 1931 г. Дирижаблестроение. Ск.266-275. Состояние**962 961

старт

20 000 ₽
старт

15 000 ₽

1931 г. Дирижаблестроение. Ск.266-270. Состояние*.

1930 г. Авиапочта . Пятилетка в четыре года. 40 коп. Ск.258 Ка. Точка после 
номинала.Состояние**.

1931 г. Дирижаблестроение.20 коп. Ск.268. 
разбитая рамка сверху. Состояние**.

1930 г. Авиапочта . Пятилетка в четыре года.  Ск.258А-259А. Квартблоки. 
Состояние**.959

957

960

958
старт

6 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

80 000 ₽
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1931 г. Авиапочта.Арктический рейс ледокола «Малыгина» для встречи 
с дирижаблем «Граф Цеппелин» Ск. 286-293. Состояние**.

1932 г. Спешная почта (экспресс). Ск.294-296. Состояние**.

Почтовое отправление.Москва —  Чехословакия.Воздушная почта.Заказное. 
Франкировано марками 1931 г. Ск.286-289, 1934 г. Ск.376-379.Полная серия на 
письме.

1932 г. 40-летие литературной 
деятельности М.Горького. Ск.299-
300. Два выпуска. Состояние**.

1931 г. Авиапочта.Арктический рейс ледокола «Малыгина» для встречи с дирижаблем 
«Граф Цеппелин». Комплект. Состояние**/*.

1932 г. Авиапочта-экспресс. 2-й Международный полярный год. Ск.297-298. 
Состояние*.

Рекламно-Агитационный конверт. Спешная почта. Петровск-Забайкальский-
.о.с. — Чита. Франкировано марками 1932 г. Ск.296.

1932 г. 15-летие Октябрьской 
революции. 35 коп. квартблок. Ск.308. 
Состояние**.

1932 г. 1-я Всесоюзная филателистическая выставка в Москве. 
Ск.310-311 , 311 А. Состояние**.

963

967

965

969

964

968

966

970 971

старт

10 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

30 000 ₽
старт

4 500 ₽
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1932 г. 1-я Всесоюзная Филателистическая выставка в Москве. Сувенирный Блок. Лучшему ударнику 
Всероссийского Общества Филателистов.размер 168х118 мм. Сертификат Н.Ф.Мандровского. Тираж 25 шт. 
Большая редкость! Блок в прекрасном коллекционном состоянии.972

стартстарт

3 500 0003 500 000 ₽ ₽
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1933 г. 15-летие гибели 26 ти бакинских 
комиссаров. 5 коп. с ВЗ. Проба. Состо-
яние**.

1933 г. Авиапочта. Полет стратостата «СССР-1». Ск.341-343 Состояние**

1933 г. 15-летие гибели 26 ти бакинских комиссаров. Ск.345-349. Состояние**.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской авиа-
ции и авиапочты. 10 коп. ПРОБА. Оранжевого 
цвета. без перф. ВЗ. Гор.  Рисунок без фона. 
Сертификат Загорский В.Б. Состояние*.

1933 г. 15-летие гибели 26 ти бакинских комиссаров. 
5 коп. СК.346 Ра. Пропуск перф. Слева. Состояние*.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской авиа-
ции и авиапочты. 5 коп.ПРОБА коричневая с ВЗ 
с фоном. Состояние*.

1933 г. Авиапочта. Полет стратостата «СССР-1». Ск.341-343 Состояние**

1933 г. 15-летие гибели 26 ти бакинских комиссаров. Ск.345-349. Состояние**.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской авиации 
и авиапочты. 10 коп. ПРОБА. Без перф. С фоном, 
состояние*.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской 
авиации и авиапочты. 20 коп. ПРОБА. Без 
перф. ВЗ гор. Сертификат Загорский В.Б.

977

973

975

980

978 979

974

976

981 982

старт

30 000 ₽

старт

9 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

33 000 ₽

старт

30 000 ₽
старт

30 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

28 000 ₽
старт

31 000 ₽
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Почтовое отправление. Москва — Таганрог. Экспресс. 
Франкировано марками 1934 г. Ск.373-375, 379., 1932 г. 
Ск.301. Полная серия на письме. 988

старт

30 000 ₽

1934 г. 10-летие смерти В.И.Ле-
нина.20 коп. Ск.363 Ра. Пропуск 
перф. Снизу. Состояние*.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской ави-
ации и авиапочты. 80 коп. ПРОБА. Без перф.
без ВЗ с фоном. Сертификат Загорский В.Б.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской авиа-
ции и авиапочты. 80 коп. ПРОБА. Без перф. ВЗ 
гор.без фона. Сертификат Загорский В.Б.

1934 г. Авиапочта.Памяти стратонавтов. Ск.373-375. Состояние**.

1934 г. Авиапочта. 10 летие Гражданской авиации и авиапочты. ПРОБЫ. Без перф. ВЗ гор. Сертификат 
Загорский В.Б.

986

984

983

987

985

старт

30 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

280 000 ₽
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1935 г. Авиапочта.Спасение челюскинцев. Ск. 392-401. Состояние*

1935 г. Антивоенная серия. 
20 коп. ПРОБА коричневого 
цвета. 

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. Полная серия. ПРОБЫ в разных цветах.

1935 г. Авиапочта.Спасение челюскинцев. Ск. 392-401. Состояние**

1935 г. Антивоенная серия. 
35 коп. ПРОБА коричневого 
цвета. 

1935 г. Антивоенная серия. 35 
коп. ПРОБА красного цвета. 

1935 г. Антивоенная серия. 
20 коп. ПРОБА красного 
цвета. 

1935 г. Авиапочта.Спасение челюскинцев. 
10 коп. ПРОБА красного цвета. Сертификат 
Киржнер И.Л.

1935 г. Авиапочта.Спасение челюскин-
цев. 10 коп. ПРОБА зеленого цвета. 
Сертификат Киржнер И.Л.

993

989

995

994

990 992991

997

996

старт

25 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

600 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

50 000 ₽
старт

50 000 ₽
старт

50 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

50 000 ₽
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1935 г. Всемирная спартакиада. 40 коп. 
ПРОБА.

1935 г. Строительство первой очереди Московского метрополитена.ПРОБЫ Без перф. С полями в таком виде 
Большая редкость. 10031002

старт

550 000 ₽
старт

50 000 ₽

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. 3 коп. Квартблок. Ск.393. Состояние**

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. 1 коп. Квартблок. Верт В.З.Ск.392. 
Состояние**.

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. 15 коп. 
Квартблок. Ск.396. Состояние**

1935 г. Авиапочта. Спасение челюскинцев. 1 коп. Квартблок. Гор. В.З. Ск.392. 
Состояние**

1000

998

1001

999

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

8 000 ₽
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Почтовое отправление.Москва-Берлин.Франкировано маркой 1935 г. Ск.420. Марка имеет разновидность надпечатки : левая ножка «М» в слове Москва укорочена , точка 
после «Сев» поднята. Сертификат Д.И.Френкель.

1935 г. Всемирная спартакиада. Ск.406-415. Состояние**.

1935 г. III Международный конгресс по иранскому искусству и археологии в Ленинграде. Ск.421-424. Состояние*.

1935 г. Всемирная спартакиада. Ск.406-415. 
Состояние**

1006

1004

1007

1005

старт

40 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

25 000 ₽
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1936 г. 100-летие со дня 
рождения Н.А.Добролюбова. 
Ск.444 Лин. 14 3/4. Кварт-
блок. Состояние**1015

старт

3 000 ₽

1936 г. Поможем почте! Ск.435-440. Лин.11. Состояние**.

1935 г. 25 -летие со дня 
смерти Л.н.Толстого. 20 
коп. Пропуск перф.справа. 
Ск.431 А Pd . Состояние 
гаш.

1935 г. 25 -летие со дня смерти Л.н.Толстого. 3 коп. 
Ск.429. с ВЗ «1»  на полях. Состояние**.

1936 г. Поиожем почте ! 5 коп. Ск.438 А. с ВЗ на поле. 
Состояние**.

1935 г. Памяти деятелей Советского государства. 40 коп. Ск.434 
А Ра. Пропуск перф.справа. Состояние гаш.

1935 г. 25 -летие со дня смерти Л.н.Толстого.10 
коп. Ск.430. Квартблок .Разновидность точка 
на «10», ВЗ «1» на поле. Состояние**

1935 г. 25 -летие со дня смерти 
Л.н.Толстого. 20 коп. Вертикальная 
пара с пропуском перф. Между мар-
ками. Ск.431 А Pf. Состояние гаш.

1013

1011

1008

1014

1012

1009 1010

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽
старт

10 000 ₽
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1937 г. 100-летие со дня смерти А.С.Пушкина. Ск.445-450. 12¼. Каталог 
21,100 р. Состояние**.

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. 50 коп. Ск.448.  
лин. 12¼. Квартблок. Состояние**.

1937 г. 1-й Всесоюзный съезд архитекторов .Почтовые блоки. Ск.Бл.2. Сдвиг текста и другая бумага. Состояние**

1937 г. 100-летие со дня 
смерти А.С.Пушкина. 
40 коп. Ск. 447 CSP D 
. 13 ¾. Каталог 12.250 р. 
Состояние**

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. 10 коп. Ск. 445 
CSP D .  Зуб. 13½. Пропуск 
перф. Снизу. Некаталогизиро-
вана. Состояние гаш.

1937 г. Архитектура новой Москвы. 3 коп. Ск.460 Ра. Без перф. Состо-
яние*

1937 г. 100-летие со дня смерти 
А.С.Пушкина. 10 коп.Ск.445 . 
Разновидность (.) в «О» в сло-
ве Почта.  12½. Состояние**

1016

1019

1022

1017 1018

10211020

старт

7 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

4 500 ₽
старт

5 000 ₽

старт

5 500 ₽
старт

2 000 ₽
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1937 г. Авиапочта. Самолеты.Ск.473-479. Бл.3. Состояние**1028
старт

10 000 ₽

1937 г. 1-й Всесоюзный съезд архитекторов .Почтовые блоки. Ск.Бл.2. 
Разная бумага. Состояние**

1937 г. Авиапочта. Самолеты. 40 коп. Ск.476. ВЗ. По краю листа. «1» . 
Состояние*

1937 г. Авиапочта. Самолеты.80 коп. Квартблок. Ск.478. Состояние**

1937 г. 1-й Всесоюзный съезд архитекторов .Почтовые блоки. Ск.Бл.2. Тип 
1+2. Состояние**

1937 г. Авиапочта. Самолеты. 40 коп. Ск.476 Рь. Пропуск перф.между 
марками. Каталог 200.000 р.  Заверки Микульский и ЦФА. Состояние*

1023

1025

1027

1024

1026

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

69 000 ₽
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1938 г. Авиационный спорт. Ск.538-546. Состояние**1037
старт

6 000 ₽

1937 г. Авиапочта. Самолеты.Почтовый Блок . Ск.Бл.3 Состояние**

1938 г. 750-летие поэмы Ш.Руставели «Витязь в тигровой шкуре». Без перф. 
Ск.487 Ра. Сертификат В.А.Ляпина. Состояние клей реставрирован, марка  
с большим левым полем и хорошей центровкой.

1938 г. 20-летие Красной Армии и ВМФ. 1 руб. Ск.496. Квартблок. РД. 
Состояние**

1938 г. Туризм. Виды Крыма и Кавказа. Ск.526-537. Состояние**

1938 г. 750-летие поэмы Ш.Руставели «Витязь  
в тигровой шкуре» Ск.487 А. перф. Греб. Состояние**

1938 г. 20-летие Красной 
Армии и ВМФ. 40 коп. Ск.493 
В. Простая бумага. Сертификат 
Киржнер И.Л. Состояние**

1938 г. 20-летие Красной Ар-
мии и ВМФ. 50 коп. Ск.494 В. 
Простая бумага. Состояние*

1938 г. Снятие  
с льдины поляр-
ников научной 
дрефующей стан-
ции «Северный 
полюс-1» Ск.515-
518. Состояние**.

1029

1031

1034

1036

1030

1032 1033

1035

старт

10 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

25 000 ₽
старт

8 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1939 г. ВСХВ в Москве. 10 
коп. Ск.591 Ра. Пропуск перф. 
Сверху. Состояние гаш. 1045

старт

5 000 ₽

1938 г. Московский Метрополитен. Строительство второй 
очереди. Ск.547-552. Состояние**

Почтовое отправление. Москва — Дания. Франкировано 
марками 1938 г. Ск.563,564.

1939 г. Реконструкция Москвы. Ск.566-572. Квартблоки. Состояние**

1938 г. Московский Метропо-
литен. Строительство второй 
очереди.10 коп. СК. 547 Рь. 
Пропуск перф. Сверху. Состо-
яние гаш.

1938 г. Спорт. Ск.558-565. Состояние**

1939 г. Реконструкция Москвы. Ск.566-572. Состо-
яние**

1939 г. Беспосадочный перелет Москва-Дальний Восток. Ск.573-575. 
Состояние**

1038

1041

1043

1039 1040

1042

1044

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1939 г. 125-летие со дня рожде-
ния М.Ю.Лермонтова. 15 коп. 
Ск.621 Рь. Пропуск перф. Сверху. 
Состояние гаш.

1939 г. 125-летие со дня рождения 
М.Ю.Лермонтова. 30 коп. Ск.622 
Рс. Пропуск перф. Снизу. Состо-
яние гаш.1051 1052

старт

4 000 ₽
старт

5 000 ₽

1939 г. ВСХВ в Москве. Ск.591-600. Обык.+толст. Бумага. Состояние**.

1939 г. ВСХВ в Москве. Ск.591 А, 592, 593 А, 599. Лин.+Гр. Кварт-
блоки. Состояние**.

1939 г. День Авиации. Ск.601-605. Квартблоки. Состояние**.

1939 г. ВСХВ в Москве. 45 коп. Квартблок. Ск 596 (1), 
лин. 12½. ВР. Ромб. Состояние**. Небольшой надрыв 
по перф.

Почтовое отправление. Москва ВСХВ. Франкировано марками 1939 г. Полная серия 
на конверте. 

1046

1048

1050

1047

1049

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

18 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽
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1940 г. ВСХВ в Москве. 30 коп. Пара. Ск.661+663. 
Состояние**

1940 г. ВСХВ в Москве.60 коп. Ск.674 Пропуск 
перф. cправа . Некаталагизирована. Сертифи-
кат Н.Ф.Мандровского. Состояние гаш. 1060 1061

старт

2 000 ₽
старт

18 000 ₽

1940 г. 10-летие со дня смерти В.В.Ма-
яковского. 60 коп. Ск.642 (2). Растр ВР. 
Состояние**

1939 г.50-летие со дня смерти Н.Г.Чернышевско-
го. 60 коп. Ск.626. Тонкая и Толстая бумага не 
каталагизировано.  Состояние**

1940 г. Всесоюзный физкультур-
ный комплекс «Готов к труду и 
обороне СССР.» 1 руб. Ск.652 А. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 
Состояние*

1940 г. 10-летие со дня смерти 
В.В.Маяковского. 60 коп. Греб. Растр 
ВР. Состояние**

1940 г. Воссоединение Западной Украины с УССР 
и Западной Белоруссии с БССР. 10 коп. Ск.631 Рс . 
Пропуск перф.справа. Состояние гаш. 

1940 г. 10-летие со дня смерти В.В.Маяковского. 
80 коп. Пара . Двойная перф. Состояние**

1940 г. Полярный дрейф ледо-
кольного парохода «Георгий 
Седов» 30 коп. Ск. 637 А.   
Лин. ВР. Состояние**

1056

1053

1059

1057

1054

1058

1055

старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

15 000 ₽
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1941 г. 150-летие 
взятия крепости 
Измаил войсками 
под командованием 
А.В.Суворова. 15 коп. 
Ск.710 Рь. Пропуск 
перф. Сверху. Состоя-
ние гаш.1069

старт

10 000 ₽

1940 г. 100-летие 
со дня рождения 
П.И.Чайковского. 
30 коп. Ск.655 Рь. 
Пропуск перф. Снизу. 
Состояние*

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ СССР. 50 коп. Квартблоки. Ск.700 Лин.+Гр. 
Состояние**.

1941 г. 15-летие Советской Киргизии. Ск.705-706, 705А-706А. Состояние**.

1940 г. 100-летие 
со дня рождения 
П.И.Чайковского. 
60 коп. Ск.657 
Рь. Пропуск 
перф. Снизу. 
Состояние* 1941 г. Индустриализация в СССР. СК.687-693,687А-692А.Квартблоки. Состояние**

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ СССР.1 руб. 
Ск.701. Лин. 12 1/2. Состояние**.

1941 г. 23-я годовщина Красной Армии и ВМФ СССР. 1 руб. 
Ск.701. РД. Состояние**.

1062

1065

1068

1063 1064

1067

1066

старт

9 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

10 000 ₽
старт

15 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

Аукцион №22 | Лоты СССР 1923-1941 гг.156

www.pugachev-auction.ru



1942 г. 500 лет со дня рождения Алишера Низамеддина Навои. 1 руб. Кварт-
блок. Ск.729. Лин. 12 1/2. Состояние**.1075

старт

4 000 ₽

1941 г. 5-летие создания Центрального музея В.И.Ленина. 1 руб. Квартблок. 
Ск.718. Состояние**.

1941 г. Будь героем ! Ск.726. Состояние**

1942 г. 500 лет со дня рождения Алишера Низамеддина Навои. 1 руб. 
Ск.729. РД. Состояние**

1941 г. 100 лет со дня смерти М.Ю.Лермонтова. 15 коп. Ск.724 А. Гр. Пара. 
Состояние**.

1941 г. Будь героем ! Ск.726 А. Лин. Сертификат Н.Ф.Мандровского. Состоя-
ние без клея.

1070

1072

1074

1071

1073

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

10 000 ₽
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Рекламно-Агитационная карточка.№5522.Печ.черная. Текст на Узбекском и 
Русском языках.1081

старт

10 000 ₽

Рекламно-Агитационная карточка Интурист. Проба желтого цвета 1930 г. 
№1541.

Рекламно-Агитационная карточка.Агенства Связь.Государственный Банк 
СССР. 1926 г.

Рекламно-Агитационная карточка.№1907. Текст на Узбекском и русском 
языках.

Рекламно-Агитационная карточка Интурист. Проба желтого цвета 1930 г. 
№1543.

Рекламно-Агитационная карточка.Агенства Связь.Государственный Банк 
СССР.  Сдвиг рисунка. 1926 г.

1076

1078

1080

1077

1079

старт

50 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

8 500 ₽
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Рекламно-Агитационная карточка.1929 г. Направь свои Сбережения через 
Сберкасу... Надпечатка «Сталинская Конституция — залог дальнейшего 
укрепления братства народов, населющих СССР».1087

старт

6 500 ₽

Рекламно-Агитационная карточка.Женщина с детьми 1930 г. №1504. Тираж 
500. Печ. коричневая.

Рекламно-Агитационная карточка.Летчик, винт самолета. 1931 г. №398.

Рекламно-Агитационная карточка.Рабочий с молотом в руке. №5452. 
Тираж. 10000.

Рекламно-Агитационная карточка.Дехканин с поднятой рукой. Печ. коричне-
вая. Тираж.10000

Рекламно-Агитационная карточка. Дирижабль «Осоавиахим»  №5517.  
Тираж. 15 000.

1082

1084

1086

1083

1085

старт

35 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

13 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

20 000 ₽
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Лот Рекламно-Агитационных карточек . 30 шт. 

Лот Рекламно-Агитационных карточек . 25 шт. 

1088

1089

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот Почтовых отправлений . 3 шт. 

Лот Почтовых Карточек и  Формуляров. Разные гаш. 23 шт. 

Лот Почтовых Отправлений. 4 шт.1090

1092

1091
старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽
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Уведомление о получении. Торгово -Промышленный банк. Москва — Зино-
вьевск. Франкировано марками. Доплата.1098

старт

2 000 ₽

Почтовое отправление. Ленинград — Куйбышев. Франкировано марками 
1937 г. 40 коп. Ск. 466

Почтовое отправление. Москва. Франкировано марками 1932 г. 15 коп. 
Квартблок. Ск.299.

Почтовое отправление. Москва — Австрия. Франкировано марками 1923 г.

Почтовое отправление. Москва — Германия. Франкирована марками 1931 г.

Гострудсберкасса-Трудовая копилка. СССР Сберкассы. Франкировано 
Марками.Стандартный выпуск.

1093

1095

1097

1094

1096

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Почтовое отправление. Москва — Берлин. Франкировано марками Непочто-
выми и Стандартными.1104

старт

5 000 ₽

Почтовое отправление. Москва — Свердловск. Франкировано маркой  
1925 г. 20 коп. Ск.70.

Почтовое отправление. Москва — Базль. Франкировано марками Народы 
СССР.

Почтовое отправление. Новочеркасск-Тифлис. Франкировано марками. 
Стандартными и непочтовыми марками.

Почтовое отправление. Москва — Австрия. Франкировано марками 1929-30 г.

Почтовое отправление. Москва-Вена. Франкировано марками Дирижабле-
строение. 1 руб. с разновидностью (.) в СССР.

1099

1101

1103

1100

1102

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

6 000 ₽
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1934 г. Заказное письмо из Харбина Китай. Франкировано 2 марками Манчу-
го в СССР Пятигорск через Москву. 1110

старт

3 000 ₽

Открытое письмо. Горький. Франкировано марками Стандартный выпуск и 
Непочтовой маркой Деткомиссия.

Открытое письмо.Москва — Ново-Николаевск. Франкировано марками 
Стандартного выпуска и Непочтовой маркой Помощи больным и раненым.

1927 г. Заказное письмо из Москвы в Берлин. Франкировано марками. 
Стандартного выпуска Ск.83, 85 (2) , Заграничный обмен.

Почтовое отправление. Петроград — Умань. Франкировано марками Стан-
дартного выпуска и Непочтовой маркой Помощи инвалидам.

Заказное письмо из Винницы в Прагу. Франкировка 28 коп. Ск. 
187(4),188(4),189 (4).

1105

1107

1109

1106

1108

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Заказное письмо из Москвы в Петрич (Болгария) Франкировано марками Ск. 
227(2), 252, 229, 234. Контроль Загран.обмен.1116

старт

4 000 ₽

1929 г. Почтовое отправление. Москва — Австрия. Франкировано 22 коп.  
с маркой Контроль Заграничного обмена с пометкой «С Филателистическим 
материалом».

1939 г. Открытка Картмаксимум. Привет с ВСХВ. Раз. 78х105 мм. Франкиро-
вано маркой 30 коп. Ск.595

1927 г. Заказное письмо из Москвы в Харбин, Китай. Крупнейшему торговцу 
почтовыми марками В.Е.Кофману, с маркой Контроль заграничного обмена. 
Прибытие в Харбин. Франкировано 28 коп. 2(10) и 8 к.

Почтовое отправление. Москва — Англия. Франкировано марками 5 коп. 
Пропуск перф. Справа .

1934 г. Заказное письмо из Харбина в Китай. Франкировано 2 марками 
Манчуго в СССР Пятигорск через Москву. 

1111

1113

1115

1112

1114

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот Маркированные и Закрытые письма и карточки на разных языках 3-го стандарта. 12 шт.

Лот Почтовые Отправления. 1927-1931 гг. 4 шт.

1117

1118

старт

4 500 ₽

старт

8 000 ₽
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1924 г. Заказное письмо из Тифлиса транзитный штемпель на Русском 
языке в Берлин . Франкировано Ск.17(8).  Литография б/зуб., сцепка.1123

старт

3 000 ₽

Лот Заказных и Авиа отправлений периода 1922-1954 гг. 7 шт.

1947 г. Заказное письмо из Сартавала Карело-Финской ССР в Хельсинки. 
Франкировано марками Стандартного выпуска.30 коп.

1931 г. Заказное письмо из Москвы в Берлин Воздушной почтой зак.этикет. 
И спец штемпель.

1924 г. Заказное письмо из Харькова в Берлин с маркой Контроль Загоан 
обмен. Тариф 50 коп. Направлено знаменитому коллекционеру в Берлине 
Н.И.Кадакову.

1119

1120

1122

1121

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽
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Почтовое отправление.  Ленинград-Берлин. Франкировано марками 
Ск. 42(2), 40А, 43 А (2)1127

старт

3 000 ₽

1926 г. Сопроводительный адрес и Таможенная декларация к посылке (без объявления цены) из Москвы в Мичиган (США) с печатью отдел. 
При таможни. Франкировка 2 р10 к. Ск.85 и 94 (2). Купон сохранен.

1927 г.  Сопроводительный адрес и таможенная декларация к посылке из Астрахани в Цюрих. Тариф 2 р.36 коп. Купон не отрезан.

1926 г. Заказное письмо из Москвы в Вену. Франкировано марками стандарт-
ный выпуск. 

1124

1125

1126

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

Аукцион №22 | Лоты СССР 1923-1941 гг.168

www.pugachev-auction.ru



Почтовое отправление. Заказное. Москва — Казань. Франкировано маркой 
1935 г. Ск.413.  20 коп.1133

старт

3 000 ₽

1928 г. Сопроводительный адрес к посылке из Ленинграда в Севастополь. 
Купон сохранен. Франкировано марками Ск.94 1 р., 129, 187, 199-2-й стандарт.

1932 г. Почтовая карточка Авио. Из Ленинграда Востряковск  РЖ.  
В Люксембург(редкая дестанция погашена спец штемп. И штемп. Германской 
Авиапочтой (транзит). С множеством пометок.

Почтовое отправление . Москва — Нью-Йорк. Франкировано марками 
СССР.

1926 г. Письмо Воздушной почтой из Москвы в Берлин. Франкировано 
марками 7 коп. Ск.104.

Заказное письмо из Ленинграда в Берлин. Франкировано марками Золотой 
стандарт.

1128

1130

1132

1129

1131

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Рекламно-Агитационный конверт. Нижний — Новгород. Франкировано 
марками стандартного выпуска. 1139

старт

2 500 ₽

Почтовое отправление. Москва Реклама. (МОПРОВЦЫ). Франкировано 
маркой 1930 г. 10 коп. Ск.255

Почтовое отправление. Москва. Заказное. 
Франкировано марками 1925 г. Ск.106-108.

Почтовая карточка. Заказное. Ст.Клин — Ст. Полева. Южн.дор. Франкиро-
вано марками стандартного выпуска. 

Почтовое отправление. Москва — Ашхабад. Франкировано марками 1935 г. 
20 коп. СК.397

Лот Формуляров 20 е годы. 5 шт. 

1134

1136

1138

1135

1137

старт

1 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Почтовое отправление. Ростов на Дону — Чита. 
Франкировано марками 1939 г.

Почтовая карточка. Полевая почта. 
Двойная Военная Цензура. 1142 1143

старт

1 500 ₽
старт

1 500 ₽

Лот Почтовых отправлений. 
9 шт.

Почтовое отправление. Заказное. 
Москва — Сызрань. Франкировано 
марками 1942 г.

1140

1141

старт

3 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Рекламные марки Агентство-Связь. 16 шт. 1144
старт

15 000 ₽
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старт

5 000 ₽
старт

20 000 ₽
старт

6 000 ₽

1943 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 759(2). Растр ВР. 
Состояние** Сертификат  И.Л.Киржнер. 

1946 г. Выборы в Верховный Совет 
СССР. СК 933 Ра. Пропуск перфо-
рации справа. Состояние* 

1946 г. Выборы в Верховный Совет 
СССР. СК 933 Ра. Пропуск перфо-
рации справа. Состояние* 

1946 г. День танкиста. СК 990 Ра. Пропуск 
перфорации сверху. Состояние**

1946 г. Послевоенное восстановление и развитие 
народного хозяйства. СК 992(3) Растр ВР. Пара. 
Состояние**/*

1946 г. Парад Победы в Москве. СК 935-937. Квартблоки. Состояние** 

1946 г. Парад Победы в Мо-
скве. СК 937. Сдвиг красного 
цвета. Состояние гаш. 

1945 г. Ордена СССР. СК 868. 
Рисунок не допечатан. Состояние 
гаш. 

1946 г. Победа на гитлеровской 
Германией в ВОВ 1941-1945 гг. 
СК 930 Pb. Вертикальная пара 
с пропуском перфорации между 
марками. Состояние*/**

1944 г. День ООН. СК 811. Пара. Сдвиг краски. Состояние**
1943 г. ВОВ 1941-1945 гг. СК 759. 
Растр ВР. Состояние*1145

1151

1154 1155 1156

1153

1149 1150

11471146
старт

45 000 ₽

1944 г. Полное освобождение Ленинграда от фашистской 
блокады. Почтовые блоки. СК БЛ 4. Рисунок смещен вправо, 
влево. Состояние*1148

старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽
старт

3 000 ₽
старт

1 500 ₽

старт

10 000 ₽
старт

12 000 ₽

старт

2 500 ₽
старт

5 000 ₽

1152
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1946 г. Послевоенное восста-
новление и развитие народного 
хозяйства. СК 992(3) Растр ВР. 
Квартблок.  Состояние**

1946 г. Восстановление Дне-
прогэса. СК 1009(2) Растр ГР. 
Состояние**

1947 г. 800-летие Москвы. Состояние** 

1947 г. 800-летие Москвы. Квартблоки + 1 марка. Состояние** 

1947 г. 800-летие Москвы. СК 1086. Квартблок. Разновидность: "9" вместо "7". 
Состояние**

1947 г. 800-летие Москвы. СК 
1082 Ра. Пропуск перфорации 
снизу. Состояние**

1946 г. 25 лет первой советской почтовой марке. 
Почтовый блок. СК БЛ 6. "Мост на Аляску" Состо-
яние** 

1946 г. 29-я годовщина Октябрьской революции. 
Почтовый блок. СК БЛ 9  Тип I. Состояние**1157

1160

1163

1164

1162

1161

1158 1159
старт

16 000 ₽

старт

10 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

6 000 ₽
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старт

1 000 ₽

1947 г. 800-летие Москвы. Почтовы блоки. СК БЛ 10. Тип I,II . Состояние** 

1947 г. Курорты СССР. 30 коп. Сочи.  
СК 1105. Проба. Сертификат В.А.Ляпина. 

1948 г. 125 лет 
со дня рождения 
А.Н.Островского. 
СК 1168 Ра.  
Без перф.  
Состояние**

1948 г. 100 лет со дня смерти В.Г.Белинского. СК 1171-1173. Квартблоки. Состояние** 
1948 г. План послевоенной пятилетки-в четыре года. 
СК 1179. Перфорация по рисунку. Состояние**

1948 г. 24 г. со дня смерти В.И.Ленина. СК 1138(2) Растр ГР. Квартблок. 
Состояние**

1947 г. Курорты СССР. 30 коп. Сухуми.  СК 1106. Проба. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1947 г. Курорты СССР. 30 коп. Рига.  СК 1110. Проба. Сертификат 
В.А.Ляпина. 

1165

1168 1170

1171 1172

1169

1167

1166

старт

15 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

3 600 ₽

старт

14 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

15 000 ₽
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старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

1948 г. За досрочное выполнение первого послевоенного пятилетнего плана. СК 1183-1188. Квартблоки. 
Состояние**

1949 г. 25 лет со дня смерти В.И.Ленина.  Почтовый блок. СК БЛ 11. Без перф. Состояние**/* в левом 
верхнем углу на клеевой стороне  есть небольшая точка. Размер 175 на 129.

1949 г. 150 лет со дня рождения 
А.С.Пушкина. СК 1308. Сдвиг 
центра. Состояние**

1949 г. 150 лет 
со дня рождения 
А.С.Пушкина. 
Почтовые блоки.  
СК БЛ 13. Разные 
оттенки. Состояние**

1949 г. 31-я годовщина Советской Армии. СК 1287. 
Квартблок. Состояние**

1173

1176

1178 1179

1177

старт

3 000 ₽

старт

35 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

1948 г. За досрочное выполнение первого послево-
енного пятилетнего плана. СК 1183. 30 коп. Проба. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1953 г. Ордена СССР. СК 1610 Ра.  Пропуск перфо-
рации справа. Состояние гаш. 

1174

1175

старт

15 000 ₽
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старт

4 500 ₽
старт

8 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

130 000 ₽
старт

20 000 ₽

старт

3 200 ₽
старт

5 000 ₽

старт

7 500 ₽
старт

10 000 ₽

1949 г. Спорт. 25 коп. СК 1319 А.  
Перф. греб. 12:12½. Состояние**

1949 г. Спорт. 1 руб. СК 1324.  
Растр ВР. Состояние**

1949 г. Государственные лесные защитные полосы и лесонасаждения. СК 1353. Без темно-серой краски, 
цена по Соловьеву 300.000 р. Состояние**.

1950 г. Восстановление Сталинграда. СК 1445-1448. 
Квартблоки. Состояние**

1950 г. 10 лет Латвийской ССР. 
СК 1454 Ра. Пропуск перфора-
ции сверху. Состояние**

1950 г. 50 лет со дня смерти художника И.К.Айвазов-
ского. СК 1498.  Светло-кремовая тонировка бумаги 
и клеевого покрытия. . Состояние** Сертификат 
В.А.Ляпина. 

1950 г. День Победы. СК 1438 Та. Перевернут В.З. 
Состояние гаш. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1949 г. Спорт. 1 руб. СК 1324(2) Растр 
ВР.  Состояние**

1949 г. 75 лет  Всемирному почтовому союзу. СК 1345-1346. 
Квартблоки. Состояние**

1949 г. Спорт. 40 коп. СК 1321 растр ВР.  
Состояние** 1949 г. Спорт. 40 коп. СК 1322 Растр ВР.  Состояние**1180

1183

11861186

1188 1189 1190

1187

1184 1185

1181 1182
старт

12 500 ₽
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старт

12 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

4 000 ₽
старт

40 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

50 000 ₽

старт

40 000 ₽
старт

12 000 ₽

старт

5 000 ₽

1951 г. 5 лет Народной 
Республики Албания. 
СК 1505. Квартблок. 
Состояние**

1951 г. Ученые нашей Родины. СК 1540-1542, 1546-1547,1549,1551-
1552,1555. Квартблоки. Состояние гаш. Растр ГР.

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1551(2) Растр ГР. Состоя-
ние** Сертификат В.А.Ляпина. 

1951 г. Ученые нашей Родины. 
СК 1546(2) Растр ГР. Состоя-
ние** Сертификат В.А.Ляпина. 1958 г. Менделеевский съезд. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1951 г. Стройки коммунизма. СК 1566,1568. Угловые квартблоки. Состояние** 1959 г. Менделеевский съезд. 

1951 г. Ученые нашей Ро-
дины. СК 1542(2). Растр ГР. 
Состояние** Сертификат 
И.Л.Киржнер. 

1951 г. Ученые нашей Ро-
дины. СК 1547(2) Растр ГР. 
Состояние** Сертификат 
В.А.Ляпина. 

1951 г. 25 лет Советской Киргизии. СК 1511-1512. 
Квартблоки. Состояние**

1951 г. Ученые нашей Родины. СК 1540-1555. I выпуск. 
Состояние**1191

1194

1197 1198 1199

12011200

1195 1196

1192 1193
старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
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Почтовое отправление. Москва-Харбин. От 14.12.1951 г. , франкировано марками СК 1566-1570.  
Полная серия на письме. 

1952 г. 15 лет конституции СССР. 
СК 1593 Ра. Пропуск перфора-
ции сверху. Состояние гаш. 

1954 г. Выборы в Верховный Совет СССР. СК 
1660. Пара. Разновидность: "Окно" Состояние**

1955 г. Коперник. СК 1720. Горизон-
тальная пара с полями из малого листа. 
Состояние**

1955 г. 100 лет со дня рождения .В.М.Гаршина. СК 1715 А Ра. 
Пропуск перфо рации справа. Состояние* 

1954 г. 100 лет Казанскому уни-
верситету. СК 1705 Ра. Пропуск 
перфорации снизу. Состояние* 

1952 г. 75 лет со дня рождения 
Г.Я.Седова. СК 1599. Пропуск 
перфорации слева. В каталоге 
нет. Состояние гаш. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1954 г. 125 лет со дня смерти А.С. Грибоедова. СК 658-1659. Лин 12½. 
Квартблоки. Состояние**

1951 г. 150 лет мо дня рождения М.В.Остроградского. 
СК 1577. Квартблок. Состояние** 1202

1204

1207

1210

1208 1209

1205 1206

1203
старт

20 000 ₽

старт

18 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

25 000 ₽
старт

8 000 ₽

старт

28 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

2 800 ₽
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старт

30 000 ₽

старт

50 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

6 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

7 000 ₽

1956 г. 70 лет со дня рождения С.М.Кирова.  
СК 1809 А. Перф. Лин 12½. Состояние*. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1957 г. Писатели нашей Родины. СК 1883 А. 
Перф. Лин.  12¼. Состояние**

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов 
в Москве. 60 коп. с  автографом  художника. 

1957 г. VI Всемирный фести-
валь молодежи и студентов 
в Москве. СК 1901 Ка. 
Разновидность : «МолоСежи» 
Состояние** 

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студен-
тов в Москве. СК 1895 Ка. Разновидность : «Бутылка» 
Квартблок. Состояние**

1957 г. XIII первенство мира по хоккею с шайбой в Москве. СК 1890-1892. Квартблоки. Состояние** 

1956 г. Старейший житель Азербайджана 
М.Эйвазов. СК 1842.Угловой квартблок. 
Разновидность: Без точки после «коп». 
Состояние**

1956 г. Старейший житель Азербайджана 
М.Эйвазов. СК 1842, 1842 I. С фоном и без фона. 
Состояние**1211

1214

1216 1217 1218

1215

1212 1213
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старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

30 000 ₽
старт

13 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

6 500 ₽
старт

1 500 ₽

1957 г. VI Всемирный фестиваль молодежи и студен-
тов в Москве.СК 1899 А. Перф. Лин. 12¼. Квартблок. 
Состояние**

1957 г. 100 лет со дня рождения А.Н.Баха. СК 1919 А. 
Перф. Лин. 12½. квартблок. Состояние** 

1957 г. Медаль «За освоение 
целинных и залежных земель». 
Сдвиг цвета. Состояние**

1957 г. К 250-летию Ленинграда. 
СК 1931. Без перф. Нет в каталоге. 
Состояние гаш. 

1957 г. 87 лет  
со дня рождения 
В.И.Ленина.  
СК 1922 А. 
Перф. лин 12½. 
Состояние* 

1957 г. 120 лет со дня рождения М.А. Балакирева. СК 1925. Сцепка из 5-ти марок. Разновидность!  
Разное расстояние и отскок перф. Состояние ** 

1957 г. Фауна СССР. СК 1913. 
40 коп. Разновидность:  
«4 глаза» Состояние**

1957 г. Фауна СССР. СК 1910. 30 коп. Квартблок. 
Разновидность:  «Точка на зубр». Состояние**1219

1222

1225

12261223

1224

1220 1221
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старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

28 000 ₽
старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽

1957 г. III Международные дружеские игры 
в Москве. СК 1941 Рс. Пропуск перфорации 
справа. Состояние**

1957 г. Первый в мире советский искусственный спут-
ник Земли. СК 2011 Kb. "4" без черты. Состояние** 

1958 г. Роза Люксембург. СК 2022 А. Перф. Лин. 12½. 
Квартблок. Состояние**

1958 г. Международный 
конкурс имени П.И.Чайковско-
го в Москве. СК 2039. Угловая 
пара.  Пропуск перфорации 
справа. Состояние**. Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского. 

1958 г. В.Ф.Руднев. СК 2043 
Ка. " Ч" вместо "Н". Угловая 
пара. Состояние**

1958 г. Писатели нашей 
Родины. СК 2027 А. 
Перф. Лин. 12¼. 
Сцепка из 3-х марок. 
Состояние**

1958 г. Писатели нашей Родины. СК 2027 А. Перф. 
Лин. 12¼. Квартблок. Состояние**

1957 г. 30 лет со дня смерти М.Н.Ермоловой. СК 2012 
Pb. Осткок перфорации справа. Состояние**

1957 г. Почтовый конверт. Международная неделя письма. Франкировано маркой СК 1941 Рс. Пропуск 
перфорации справа. 1227

1229

1231

1234 1235

1232 1233

1230

1228
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старт

1 500 ₽
старт

10 000 ₽
старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

15 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

10 000 ₽

1958 г. В.Ф.Руднев. СК 2043 Ка. " Ч" вместо "Н". "Точка" 
над "А" в слове командир.  Квартблок. Состояние**

1958 г. XIII Съезд ВЛКСМ. 
СК 2046 А. Перф. Греб. 
12½:12. Состояние**. Серти-
фикат Н.Ф.Мандровского. 

1958 г. 200 лет Академии художеств СССР. СК 2055 
Та. "2" над буквой "О". Состояние**

1958 г. 250 лет со дня рождения К.Гольдони. СК 2056 Та. 
Сдвиг центра. Квартблок. Состояние**

1958 г. Столицы союзных советских республик. СК 2151 Ра. Пропуск 
перфорации сверху. Состояние*

1958 г. Первенцы советской индустрии. СК 2161. Состояние**. На лицевой 
стороне есть небольшие потертости. Перф. Лин 12½.

1958 г. IV конгресс Междуна-
родной демократической феде-
рации женщин в Вене. СК 2061. 
Сдвиг рисунка. Состояние*

1958 г. Х съезд Международного астрономического 
союза в Москве. СК 2105 Ка. "UAU" вместо "UAJ". 
Состояние* 

1236 1237 1238

1239

1242 1243

1240 1241
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старт

80 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

80 000 ₽

старт

1 000 ₽
старт

2 700 ₽

старт

12 500 ₽

старт

5 000 ₽

1958 г. Первенцы советской индустрии. Ворошилов град Квартблок с купоном. 
Состояние**

1959 г. Памяти Фредерика Жолио-Кюри. СК 2197 II. 
Квартблок. Состояние**

1960 г. Второй советский космический корабль-спутникю СК 2388 А-2389. Состояние** Сертификат Н.Ф. Мандровского. 

1959 г. Укрепить связь школы с жизнью. 
СК 2272-2273 Ка. «1939» вместо «1959». 
Состояние**

1960 г. Изучение Луны при помощи совет-
ской АМС. СК 2330(2). Тип II. Квартблок. 

1958 г. 40 лет ВЛКСМ. СК 2166 
А. Перф. Лин. 12½. Состояние** 
Сертификат И.Л. Киржнер. 

1958 г. Г.К.Орджоникидзе. СК 2173 Та. 
Без желтого цвета. Состояние*1244

1247

1250

1248 1249

1245

1246
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старт

10 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽
Лот марок с двойной перфорацией. 

Почтовая карточка. Франкировано марками 1957 г. СК 1940-1944.  
Полная серия. 

Почтовое отправление Сухуми-Берлин, франкировано Почтовым блоком  
1955 г. СК БЛ 22. 

Почтовое отправление Москва-Израиль. Франкировано Почтовым блоком 
1944 г. СК 4, Парами марок 1946 г. СК 997, 1937 г. СК 466. 

Почтовое отправление Москва-Швейцария. Франкировано марками 1948 г.  
СК 1220-1223. Полная серия на письме. 

Лот марок 1947-1948 гг. 1251

1253

1255 1256

1254

1252
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старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

Заказное почтовое отправление. Москва (Всесоюзная Торговая Палата) - 
Лейпциг. Франкировано маркой 1949 г. СК 1325 (2) ВР и маркой стандартного 
выпуска. 

Заказное почтовое отправление Москва. 
Министерство Внешней Торговли, Министру 
Внешней Торговки. Франкировано маркой 
1950 г. СК 1492. 

Лот конвертов Артика, Антарктика. 5 шт. 

Международное отправление из Москвы в 
Болгарию. Франкировано марками 1950 г.  
СК 1496 и 1953 г. СК 1630. 

Заказное письмо. Ереван - Москва. Председате-
лю президиума верховного совета СССР 
тов. К.Е. Ворошилову. 

Два почтовых отправления, франкированы марками 1948 г. СК 1251. 1257

1259

1262

1260 1261

1258
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старт

2 000 ₽

старт

7 500 ₽

1956 г. Спартакиада народов СССР. 

1949 г. Ордена СССР. СК 1291-1292. 
Полные листы. Состояние** 

1263

1265

старт

3 000 ₽

1958 г. Международный конкурс имени П.И.Чайковского в Москве. СК 2039. 
2037,2040. Полные листы. Состояние** 1264
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старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовая карточка. Полевая почта. Пропаганда. Гаш. Березники. Цензура.

Почтовая карточка.Стаханово-Москва.Пропаганда.

Почтовая карточка.Москва.1942 г.С Новым годом!

1266

1268

1270

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Открытое письмо.Немчиново-Москва. Франкировано марками 20,60 коп.

Почтовая карточка.Ворошилов-Усурийский.Военная цензура.

Почтовая карточка. Да Здравствует наша победа!

1267

1269

1271
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старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 200 ₽

Открытое письмо. «За Родину! За Cталина!».

Почтовая карточка. Полевая почта. Набережная Москва-Реки.

Полевая Почта. Сталинским Соколам Слава! Почтовая карточка. Полевая почта. Кострома. Военная цензура.

Воинское. Полевая почта. Салют Москвы доблестной Красной Армии!

Воинское — бесплатное.Полевая почта. Отныне и навсегда наша земля 
свобода от гитлеровской нечисти. И.Сталин.

1272

1274

1276 1277

1273

1275
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старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽

Почтовая карточка. Полевая почта. Военная цензура. 
Гаш.Кострома. С Новым Годом,Товарищи! 

Почтовая карточка. Полевая почта. Киргизская СССР. Военная Цензура.

Почтовая карточка. Полевая почта. Военная Цензура. «Ночной Таран».

Открытое письмо. Полевая почта. гаш. Ярославль. Военная цензура.

Почтовая карточка. гаш. Москва. Военная Цензура. «Ночной таран».

Почтовая карточка. Полевая почта.Франкировано марками 1946 г.

1278

1280

1282

1279

1281

1283
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старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовая карточка. Полевая почта. Военная Цензура. Гаш. Москва.

Воинское. Полевая почта. Военная цензура. Гаш. Москва.

Воинское. Полевая почта. Военная цензура. 

Воинское. Полевая почта. Первомайский привет. гаш. Москва.

Почтовая карточка. «Смерть немецким оккупантам». гаш. Москва.

Новогодний Привет с Фронта. Военная Цензура.

1284

1286

1288

1285

1287

1289
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старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовый конверт. Полевая почта. гаш. Стерлитамак.

Почтовая карточка. Гаш. Немчинова.-Москва.

Почтовая карточка.Полевая почта. «Победителям-Слава!». 

Почтовая карточка. Полевая почта. гаш. Немчиново.

Почтовая карточка. Полевая почта. Гаш. Москва.

Почтовая карточка. Полевая почта. Донбасс. «За Родину , За Сталина!».

1290

1292

1294

1291

1293

1295
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старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽
старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Почтовая карточка. Полевая Почта. Москва Бауманский 

Почтовая карточка. Военная цензура. Город Ош.-Москва.

Открытое письмо. 
Москва Дзержинский 
узел. ВСХВ. Открытое письмо. гаш. Москва. Выборы.1946 г.

Открытое письмо. гаш. Немчиново. Военная Цензура.

Открытое письмо. Москва. Фрунзенский узел. Пропаганда.

1296

1298

1300 1301

1297

1299
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старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽

Почтовая карточка. гаш. Москва. «Все на Выборы!».

Открытое Письмо. гаш.Москва. «Слава нашему народу-победителю!».

Воинское . Полевая почта. гаш. Середниково. Военная Цензура. Полевая почта. гаш. Москва. Военная Цензура.

ВСХВ. Главный павильон.Франкировано маркой 1939 г. гаш. Москва.

Открытое письмо. гаш. Москва. «Увеличим добычу и переработку нефти!».

1302

1304

1306 1307

1303

1305
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старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

Воинское. Полевая почта. «Привет С Фронта». Гаш. Москва.

Воинское. Полевая почта. гаш. Алма-Ата. Военная Цензура.

Воинское. Полевая почта. гаш. Москва. Военная Цензура.

«За Родину - за Сталина!» Складное письмо. гаш. Курорт Боровое. Казань.

1308

1310

1309

1311

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽

Стандартный бланк Народного Комиссариата Обороны СССР по учету потерь на 
фронте. Корреспонденция обработана франкировачными штемпелями 2 Дома НКО

Стандартный бланк 
Народного Комиссариата 
Обороны СССР по учету 
потерь на фронте.1312 1313
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старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Почтовый конверт Красный Крест. Справка о Ранении.

Полевая почта.Различные календарные штемпеля полевой почты .

Извещение 2-го Дома НКО на запрос о розыске военнослужащего.  
Ответ на Стандартном бланке. Штемпелт Москва-160.

Заказное письмо на фронт в полевую почту.

1314

1316

1315

1317
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старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

Возврат невостребованного письма и ответ на запрос о розыске  
военнослужащего.

Почтовая карточка. Полевая почта. Военная цензура

Воинская корреспонденция ,обработанная разными календарными  штем.  
c пятизначными номерами , введенными для рег., но применявшимися для 
простой корреспонденции.

Письма, прошедшие с одного фронта  на другой фронт. Корабли Воен-
но-Морского Флота.

Прохождение писем с фронта через Военно-Почтовые Базы  /ВПБ/

1318

1321

1320

1319

1322
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старт

1 000 ₽
старт

1 500 ₽
Штампы военной Цензуры на письмах первых месяцев войны. Письма с фронта. Военная Цензура.1325 1326

старт

1 000 ₽
старт

1 000 ₽
Почтовое отправление.1941 г. Солдатское письмо из воинской части. Одно из последних писем накануне войны. 21 июня 1941 г. Москва.1323 1324
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старт

2 500 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 500 ₽
«Новогодний Привет Бойцам Красной Армии!».

Лот почтовых отправлений ВОВ 10 шт.

Лист для письма «Зима» 1941 г.1327

1329

1328
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старт

6 000 ₽

старт

4 500 ₽

Лот Почтовых отправлений. 35 шт.

Лот почтовых карточек. 13 шт.

1330

1331
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старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

Лот Почтовых карточек. 21 шт.

Лот Почтовых отправлений. 14 шт.

1332

1333
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старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

1 500 ₽

Лот Радио карточек. 26 шт. 

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 5 шт. Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 5 шт.

1334

1335 1336
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старт

2 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 5 шт. Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 12 шт.

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 18 шт.

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых 
карточек. 28 шт.

1337 1338

1339

1340
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старт

1 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

12 000 ₽

старт

1 000 ₽

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 
«С новым учебным годом!» 2 шт.

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 26 шт. Лот  почтовых карточек. 25 шт.

Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых 
карточек. 2 шт.1341

1343 1344

1342
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старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

Лот почтовых карточек. 12 шт. 

 Лот маркированных карточек. 9 шт. 

1345

1346
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Филателистический аукцион № 22

Лоты СССР 1961-1991 гг.

лоты 1347–1435

страницы 207–222

Москва, 28 марта 2020 года



1962 г. Слава покорителям космоса!. Почтовый блок. 
Блок имеет автограф летчика-космонавта СССР П.Поповича. Состояние**.  
Сертификат В.А.Ляпина. 1353

старт

10 000 ₽

1961 г. Первый в мире космический полет Ю.Гагарина 
на корабле «Восток». СК 2469 Ка. С точкой после даты 
«1961». Состояние**. 

1972 г. 100 ле со дня рождения Л.В.Собинова. 
СК 4049. Марка с текстом «Народный артист 
СССР». Состояние**.

1962 г. 25-летие советской научной дрейфующей станции «Северный 
полюс-1». Почтовые блоки. СК 32. Состояние**. 

1961 г.  20 коп. ЭССЕ, Не выпущенная 
в обращение высокономинальная 
стандартная марка выпуска 1961г. 
Большая редкость! Сертификат 
В.А. Ляпина. 

1962 г. 100 лет со дня рождения Сабира. 
СК 2626 I .  Угловая. Вместо "Азербаj-
чан…"- " Азербаjчанын…" Состояние**.  
Угловая.

1962 г. 25-летие советской научной дрейфующей станции «Северный 
полюс-1». Почтовый блок. СК 32 II. Состояние**.

1347

1350

1352

1348 1349

1351

старт

6 000 ₽

старт

90 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

75 000 ₽
старт

50 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1965 г. Полет советских космонавтов П.И.Беляева и А.А.Леонова на 
корабле «Восход-2». Первый в мире выход человека в открытый космос. 
Почтовый блок. СК БЛ 41.  Блок имеет автографы П. Беляева и А. Леонова. 
Состояние*.1358

старт

6 000 ₽

1962 г. Слава покорителям космоса!. Почтовый блок. Блок имеет автографы летчиков-космонавтов 
СССР Ю.Гагарина, Г.Титова,  А.Николаева и  П.Поповича. Состояние**.  Сертификат В.А.Ляпина. 

1964 г. Исследования космоса. Почтовый блок. СК БЛ 38. Разновидность: 
полоса синей краски на левом поле блока. Редкость! Состояние**. Серти-
фикат В.А.Ляпина.  

1964 г. Конверт, франкирован почтовым блоком ХVIII Олимпийские игры. 
СК БЛ 36. С автографом Э.Т.Кренкеля. 

1964 г. Конверт, франкирован почтовым блоком ХVIII Олимпийские игры. 
СК БЛ 36. 

1354

1355

1357

1356

старт

12 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

7 000 ₽
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1973 г. Международные спортивные соревнования студентов — Универсиада. 
Почтовый блок. СК БЛ 92. I Тираж. Сертификат В.А.Ляпина. 1364

старт

3 000 ₽

1965 г. 90 лет со дня рождения М.И.Кали-
нина. СК 3188. Состояние**.

1969 г. Русские народные сказки и сказочные мотивы в литературных произведениях. 
СК 3738-3742. Сдвиг синей краски. Состояние**. Сертификаты Н.Ф.Мандровского. 

1969 г. 52 года Октябрьской социалистической революции. Почтовые блоки. 
СК БЛ 61. Разный размер. (100х60, 117х69). Состояние**.

1965 г. 90 лет со дня рождения М.И.Калинина. Эскиз 
марки СК 3188. Художник А.Калашников. 

1966 г. Советская АМС «Луна-9». СК 3230 
Та. Надп. Сереб. Яркая. Состояние**. Сер-
тификат Н.Ф.Мандровского. 1359

1362

1363

1360 1361
старт

1 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽
старт

5 000 ₽
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1987 г. Шедевры Госу-
дарственного Эрмитажа. 
Европейская живопись. 
СК 5771. Абкляч фальш. 
Состояние**.

1375
старт

1 000 ₽

1970 г. Победа советских хоккеистов на чемпионате 
мира в Швеции. СК 3799. Пара. Рисунок и надпечатка 
недопечатаны. Состояние**.

1978 г. 100 лет со дня рождения Б.М.Кустодиева. СК 4750. Сдвиг фона 
и рисунка. Состояние**.

1987 г. Из истории отечественной почты. Почтовый блок. СК БЛ 196. Двойная перфорация. 
Состояние**. 

1988 г. Лошади в произведениях отечественных художников. СК 5907. 
Пара. Сдвиг краски. Состояние**.

1970 г. Зарубежная 
живопись в музеях 
СССР. СК 3884. 
Ультрафиолет. 
Состояние**

1976 г. 25 лет Международной федерации борцов Со-
противления. СК 4562. Без синей краски. Состояние**.

1987 г. Речной флот СССР. СК 5766 Ка. Без «К» в номинале.  Угловой квартблок. 
Состояние**.

1977 г. Отечественный ледокольный флот. СК 4664. Пара. 
Сдвиг красного цвета. Состояние**.

1985 г. 800 лет «Слову о полку Игореве». СК 5601. Ультрафиолет. 
Состояние**.

1365

1368

1370

1372

1374

1366

1369

1371

1373

старт

10 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

1976 г. Искусство 
Палеха. СК 4574. Сдвиг 
рисунка. Состояние*.1367

старт

2 500 ₽

211Аукцион №22 | Лоты СССР 1961-1991 гг.

www.pugachev-auction.ru



1976 г. Стандартный выпуск. Печатный проект. Марка представляет из себя 
сигнальную пробу с линейной перфорацией вместо гребенчатой. Большая редкость! 
Сертификат В.А.Ляпина. 1379

старт

45 000 ₽

1982 г. Дикорастущие ягоды. СК 5205. Квартблок. 
Разновидность: точка возле «4». Состояние**.

1969 г. Международные спортивные соревнования. Первона-
чальный вариант марки СК 3697 с названием города Москва. 
В обращение вышла без имени города. Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1979 г. Изобразительное искусство Украины. СК 4944. Марка 
с пропущенной золотистой краской, номиналом, рамкой, 
текстом и др. Редкость! Состояние**. Сертификат В.А.Ляпина. 

1982 г. 100 лет со дня рождения Г.Димитрова. СК 5218. Квартблок. Абкляч рисунка. Состояние**. 
Сертификат В.А.Ляпина. 1376

1378

1380

1377
старт

1 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

12 000 ₽
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1982 г. Шедевры Государствен-
ного Эрмитажа. Итальянская 
живопись.  СК БЛ 161. Почтовый 
блок с сигнальным «нулевым» 
номером и с добавлением в клише 
изображения почтового штемпеля. 
Сертификат В.А.Ляпина. 1384

старт

15 000 ₽

1981 г. XXVI съезд КПСС. Почтовый блок. СК БЛ 152. Блок отпечатан с пропуском 
золотистого красителя. Состояние**. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1975 г. 500 лет со дня рождения Микеланджело. Пробный блок на картоне, имеет ряд существенных отличий в деталях рисунка 
по сравнению с тиражированными образцами и является исключительно редким коллекционным объектом. Сертификат В.А.Ляпина. 

1979 г. XXII летние Олимпийские игры 1980 г. в Москве. По-
чтовый блок. СК БЛ 139. Разновидность: неровное распреде-
ление типографской краски фона. Состояние**. Сертификат 
В.А.Ляпина. 1381

1383

1382
старт

7 000 ₽

старт

75 000 ₽

старт

15 000 ₽
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1981 г. Полет в космос восьмого 
международного экипажа. СК 
5104. Сцепка из 5-ти марок. Сдвиг 
перфорации. Состояние гаш. 

1981 г. Полет в космос девятого международного 
экипажа. СК 5121. Квартблок. Сдвиг перфорации. 
Состояние гаш. 

1981 г. Полет в космос восьмого международного эки-
пажа. СК 5104. Блок из 6-ти марок. Сдвиг перфорации. 
Состояние гаш. 

1387 1389

1388

старт

2 500 ₽
старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽

1978 г. Годовщина 
новой Конституции. 
Печатный проект. Имеет 
другую фактуру бумаги и 
цветовую гамму. В букве 
«Й» отсутствует знак 
краткости. Редкость! 
Сертификат В.А.Ляпина. 

1982 г. XVII Международный 
орнитологический конгресс. СК 
5233. Квартблок. Сдвиг перфорации. 
Состояние**.

1385

1386

старт

30 000 ₽

старт

2 500 ₽
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1980 г. Визит Л.И.Брежнева в Индию. СК 5077. Сдвиг перфорации. Состояние гаш. 

1976 г. 100 лет со дня рождения 
С.С. Наметкина. СК 4543 Ра. 
Без перф. Состояние**.

1982 г. 80 лет со дня рождения 
Назыма Хикмета. СК 5193 Ра. 
Без перф. Состояние** .

1983 г. Живопись Белоруссии. СК 5369 Ра. Без перф. Пара. Состояние**. 

1991 г. Фауна Черного моря. СК 6218. 
Сдвиг перфорации. Состояние гаш. 

1980 г. История отечественного авиастроения. Вертолеты. 
СК 5010 Ра. Без перф. Состояние**..

1981 г. 60 лет Абхазской АССР. СК 5096 Ра. 
Без перф. Состояние**.

1982 г. 175 лет со дня рождения 
Д.Гарибальди. СК 5257 Ра. 
Без перф. Состояние**. 

1984 г. Оружие победы. Танки и самоходно-артиллерийские 
установки. СК 5403 Ра. Без перф. Состояние**. 

1984 г. 25 лет победе кубинской революции. СК 5397 Ра. Без перф. Пара. 
Состояние**.

1390

1392

1395

1398

1391

1393 1394

1396 1397

1399

старт

1 500 ₽

старт

28 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

10 000 ₽
старт

6 500 ₽

старт

6 500 ₽
старт

7 500 ₽

старт

10 000 ₽
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1983 г. 200 лет со дня рождения 
Ф.П.Толстого. СК 5296 Ра. Без перф. 
Пара. Состояние**. 1410

старт

25 000 ₽

1980 г. 60 лет Азербайджанской ССР. 
СК 5004 Ра. Без перф. Пара. 
Состояние**. 

1983 г. С Новым, 1984 годом! СК 5389 Ра. Без перф. 
Состояние**. 

1983 г. Долой ядерное оружие! СК 5379 Ра. 
Без перф. Пара. Состояние**. 

1981 г. Учебный парусный 
флот СССР. СК 5162 
Ра. Без перф. Квартблок.  
Состояние**.

1982 г. С Новым, 1983 годом! СК 
5286 Ра. Без перф. Состояние**.

1983 г. С Новым, 1984 годом! СК 5389 Ра. 
Без перф. Пара. Состояние**. 

1982 г. Маяки Черного и Азовского морей. 
СК 5294 Ра. Без перф. Пара. Состояние** .

1982 г. С Новым, 1983 годом! СК 5286 Ра. Без перф. Пара. 
Состояние**.

1983 г. Долой ядерное оружие! СК 
5379 Ра. Без перф. Состояние** .

1981 г. Учебный парусный флот СССР. 
СК 5162 Ра. Без перф. Состояние**.

1400

1403

1406

1409

1401

1404

1407

1402

1405

1408

старт

24 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

35 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1989 г. 70 лет советскому 
цирку. СК 6036 Ра,6038 
Ра,6040 Ра. Без перф. 
Пары. Состояние**. 1419

старт

3 500 ₽

1988 г. 100 лет со дня рождения В.Э. Кингисеппа. 
Проба. Сертификат В.А.Ляпина. 

1988 г. Высокоширотная экспедиция на атомном 
ледоколе «Сибирь» СК 5934 Ра. Без перф. Пара. 
Состояние**.

1989 г. 72 года 
Октябрьской 
социалистической 
революции. СК 
6043 Ра. Без 
перф.  Квартблок. 
Состояние**.

1988 г. 100 лет со дня рождения В.Э. Кинги-
сеппа. Проба. Сертификат В.А.Ляпина. 

1988 г. Высокоширотная 
экспедиция на атомном ледоколе 
«Сибирь» СК 5934 Ра. Без перф. 
Квартблок. Состояние**. 

1989 г. Пчеловодство. СК 6002 Ра. 
Без перф. Состояние**. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1989 г. Международная неделя письма. СК 6030 
Ра. Без перф. Состояние**. 

1989 г. 72 года Октябрьской социалистической 
революции. СК 6043 Ра. Без перф. Состояние**.

1411

1414

1417

1412

1415

1413

1418

1416

старт

10 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

24 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
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1989 г. Заказное авиаписьмо из Киева в Нью-Йорк, франкировано стандарт-
ными марками 1 руб. (обычной и фальшивой), прошедшие почту. 

1989 г. 175 лет со дня рождения Т.Г.Шевченко. СК 5982 Ра. Без 
перф. Квартблок на картоне.ПРОБА. Состояние**.

1989 г. 175 лет со дня рождения Т.Г.Шевченко. СК 5982 Ра. 
Без перф. Пара. Состояние**.

Почтовый конверт. Международная неделя письма, 
франкирован маркой 1989 г. СК 6030 Ра. Без перф. 

Почтовое отправление Таллин — США, франкировано маркой 1982 г. 
СК 5286 Ра. Без перф. 

1990 г. Столицы СССР и союзных республик. СК 6102 -6116 Ра. Квартблоки. 
Состояние**.

1423

1421

1420

1425

1424

1422

старт

3 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 500 ₽

старт

3 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

35 000 ₽
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Рисунок-эссе для почтовой марки «Памяти Токтогула 
Сатылганова. Выпуск был запланирован на 1953 г. 
но не состоялся . 

Официальный особый 
выпуск программ 
олимпийских почтовых 
марок. Москва - 80 . 1428 1429

старт

20 000 ₽
старт

5 000 ₽

13 конвертов, франкированных сериями в парах без перф. марками 1990 г. Столицы СССР и союзных республик. 

1983 г. Охраняемая фауна СССР. Тигры. Рисунок. 

1426

1427

старт

16 000 ₽

старт

30 000 ₽
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1961 г. Первый в мире космический полет Ю.Гагарина на корабле «Восток». СК 2469. Полный лист. Состояние**. 

Лот малых листов СССР. 
Состояние**. 8 шт. 

1430

1431

старт

75 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Лот листов СССР. Разновидности .1433
старт

10 000 ₽

1980 г. С Новым, 1981 годом! СК 5070. Малые листы. 
Разный выпуск. Состояние**. 1432

старт

2 500 ₽
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1967 г. 50 лет провозглашению 
Советской власти Украине. 
СК 3480-3482. Полные листы. 
Состояние**. 

1964 г. Грибы. СК 3036-3040. Полные листы. 
Состояние**. 

1434

1435

старт

3 000 ₽

старт

6 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Лоты Российской Федерации и СНГ

лоты 1436–1485

страницы 223–232

Москва, 28 марта 2020 года



1992 г.  ПРОБА. Художник В.Коваль. 1441
старт

8 000 ₽

1993 г. Утки. СК 102. ПРОБА. Сертификат В.А.Ляпина. 

1992 г. Стандартный выпуск. ПРОБА. Художник В.Коваль. 

1988 г. Авторская ПРОБА. Художник В.Коваль. 

1994 г. Охрана Водоплавающих птиц. Малый лист. ПРОБА. 

1992 г. Стандартный выпуск. ПРОБА. Художник В.Коваль. 

1436

1438

1440

1437

1439

старт

21 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

19 000 ₽

старт

25 000 ₽
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Пробный конверт художника В.Коваль, прошедший почту. 

1995 г. Конституция РФ. СК 251. Квартблоки. На простой 
и ультрафиолетовой бумаге. Состояние**. 

1995 г. Храмы Русской Православной церкви за рубежом. Малые листы. 
Ультрафиолет. Состояние**. 

КПД. ПРОБА. Художник В.Коваль. 

1995 г. Серия война. 250 руб. Квартблок. Ультрафиолет. Состояние**.

2003 г. 10 лет Федеральному собранию РФ. СК 902-903. ПРОЕКТ на картоне. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1442

1444

1446

1443

1445

1447

старт

12 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

50 000 ₽
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2007 г. 250 лет Российской Академии Художеств. СК БЛ 79. ПРОБА. 
Сертификат Н.Ф.Мандровского. 1451

старт

25 000 ₽

2005 г. Сокровища сарматов. Коллекция Филипповских курганов. 
СК 1000-1003. ПРОБЫ. Без перфорации отпечатаны во Франции.
 Сертификаты Н.Ф.Мандровского. 

2004 г. История Российского государства. 275 лет со дня рождения 
Екатерины II. СК 935-938. Пробная серия без перф. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

2004 г. История Российского государства. 275 лет со дня рождения 
Екатерины II. СК БЛ 55. ПРОБА. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 1448

1450

1449
старт

100 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

30 000 ₽
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2008 г. 250 лет со дня рождения А.Бетанкура. СК 1220. Квартблок. Без перф. 
Состояние**.

2018 г. Проект новых стандартных марок Российской Федерации. В.Коваль.

1995 г. Стандартный выпуск. 1000 руб. На простой бумаге, ультрафиолет. 
Состояние**.

2008 г. 100 лет со дня рождения Л.Д.Ландау. СК 1218. Квартблок. 
Без перф. Состояние**.

1995 г. Стандартный выпуск. 1000 руб. На мелованной  бумаге, 
ультрафиолет. Состояние**.

1452

1454

1455

1453

1456

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

40 000 ₽
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1995 г. Стандартный выпуск. 1000 руб.На мелованной бумаге. 
Состояние**. 1995 г. Стандартный выпуск. 1000 руб.На простой бумаге. Состояние**.

1995 г. Серия война. Полные листы. Состояние**.

Лот листов Российской Федерации. 6 шт. 

1457 1458

1459

1460

старт

35 000 ₽
старт

35 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

2 000 ₽
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2011 г. Буклет. 50 лет первому полету человека в космос. Горизонтальная пара блоков без перф. 

2015 г. Буклет. Оружие победы. Бронепоезда. 

2015 г. Буклет. С Новым годом!  

1461

1462

1463

старт

65 000 ₽

старт

40 000 ₽

старт

25 000 ₽
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1995 г. Беларусь. И.Черский. Квартблок. Без перф. 
Состояние**.

1996 г. Беларусь — Россия. Квартблок. 
Без перф. Состояние**.1470 1471

старт

4 000 ₽
старт

4 000 ₽

1995 г. Беларусь. П.В.Сухой. Квартблок . 
Без перф. Состояние**.

2019 г. Буклет. Беларусь. Без перф.

1995 г. Беларусь. Письменность. 
Квартблок. Без перф. 
Состояние**.

1995 г. Беларусь. Герб, флаг. Квартблоки. Без перф. Состояние**.

1996 г. Беларусь. 
Славянская грамматика. 
Квартблок. Без перф. 
Состояние**.

1996 г. Беларусь. Кандрат Крапива. Квартблок . 
Без перф. Состояние**.

1466

1464

1469

1467 1468

1465

старт

4 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

8 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1995 г. Беларусь. 
Попов. Квартблок. 
Без перф. 
Состояние**.

1995 г. Беларусь. Церкви. Квартблоки. Без перф. Состояние**.

1995 г. Беларусь. Фауна. Без перф. Состояние**.

2001 г.Таджикистан. Малый лист. Без перф. + перф. Состояние**.

1995 г. Беларусь. ООН. 
Квартблок . Без перф. 
Состояние**. 1996 г. Беларусь. Церкви. Квартблоки. Без перф. Состояние**.

1992 г. Беларусь. Почтовый блок. Без перф. Состояние**.

1995 г. Беларусь. Фауна. Серия в квартблоках. Без перф. Состояние**.

Печатный проект. Узбекистан. Авиация. 

1472

1475

1477

1479

1473 1474

1476

1478

1480

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

500 ₽

старт

25 000 ₽

старт

42 000 ₽
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Стандартный выпуск СПБ и Лен. Обл. Квартблоки. 

Печатный проект. Азербайджан. 

Стандартный выпуск СПБ и Лен. Обл. С надпечаткой 
Алтайский край. 

Стандартный 
выпуск СПБ 
и Лен.Обл.  
С надпечаткой 
Алтай. 

Стандартный выпуск СПБ и Лен. Обл. + конверт. 

1483

1481

1485

1484

1482

старт

10 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Доплаты, заграничный обмен, Тува

лоты 1486–1541

страницы 233–240

Москва, 28 марта 2020 года



1924 г. Вспомогательный выпуск. СК D5. Блок из 6-ти марок с пропущенной 
надпечаткой. + 2 марки с разновидностью. Состояние**. 1495

старт

18 000 ₽

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D9 Та. 
Надпечатка перевернута. 
Состояние**. Заверка. 

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D1. Сдвиг 
надпечатки. Состояние**. 
Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1924 г. Вспомогательный выпуск. СК D1- D9. 
Разные виды сдвигов надпечатки. 

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D7. Аккорд. 
Состояние*.

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D1 Та. Надпечат-
ка сдвинута и перевернута. 
Состояние*. Заверки. 

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D8 Та. 
Надпечатка сдвинута 
и перевернута. Состояние*.

1924 г. Вспомогательный выпуск. Марки со сдвигом надпечатки. 
Состояние**/*.

1924 г. Вспомогательный 
выпуск. СК D1. Надпечатка 
перевернута. Короткая «1». 
Состояние**. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1924 г. Вспомогательный выпуск. СК D5. Квартблок. Пропуск надпечатки. 
Состояние**. 

1486

1490

1493

14881487 1489

14921491

1494

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽
старт

3 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

7 000 ₽
старт

4 000 ₽

старт

15 000 ₽
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1924 г. Вспомогательный выпуск. Разные типы бумаги, надпечаток. 

1924 г. Вспомогательный выпуск. СК D8. Лист. 99 марок. 
Разновидности, 3 нижних ряда со сдвигом надпечатки. 
Состояние**.

1924 г. Вспомогательный выпуск. «Абкляч». Разные номиналы. 

1924 г. Вспомогательный выпуск. СК D3. Полный лист со множеством 
разновидностей + абкляч. 

1496

1498

1497

1499

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

21 000 ₽
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1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 12. Квартблок. Зуб. 11. Разное написа-
ние буквы «е» типы I-IV. Состояние**.1506

старт

3 000 ₽

1925 г. Доплата. 1 коп. ПРОБА 
зеленого цвета без перф. 
Печать типо с В.З. Цена 
по каталогу Зверева 4.500 $. 

1924 г. Местный вспомогательный выпуск. Доплата 1 коп. Различные 
написания. «1», а так же короткое «А», на разных бумагах. 

1924 г. Местный вспомогательный выпуск. СК D 30 1/4 листа на тонкой 
бумаге, надпечатка сдвинута в разные стороны. Состояние**.

1923 г. Заграничный обмен. СК РЕ 3 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1923 г. Заграничный обмен. СК РЕ 2 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1924 г. Местный вспомогательный выпуск. Доплата 1 коп. 
Разновидности. 

1500

1503

1505

15021501

1504

старт

30 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 9 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 6 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 6-13 Состояние** 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 11 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 7 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 10 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1925 г. Заграничный обмен. СК РЕ 8 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**. 

1932 г. Заграничный обмен. СК РЕ 27 Та. 
Надпечатка перевернута. Состояние**.

1928 г. Заграничный обмен. СК РЕ 18. 
Без просечки. Состояние**. 

1510

1507

1513

1511

1508

1512

1509

1515

1514

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

65 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽
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1925 г. Доплата. СК D15 А. 
Лито. Перф. 14 3/4: 14 1/4. 
Состояние*.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 177 
II Та. Типо В.З. Надпечатка 
перевернута. Заверки. 
Состояние**. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 167 II Та. Надпечатка 
перевернута. Состояние*.

1927 г. Вспомогательный стандартный 
выпуск. СК 172 II Та. Надпечатка 
перевернута. Состояние*.

1927 г. Вспомогательный стандартный 
выпуск. СК 169 II. Квартблок. Состояние**.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 166 I . Лито. Без В.З.   
Состояние*. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 167 
II. Состояние*. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 163 
II Та. Надпечатка переверну-
та. Состояние**.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 161 I. Лито. Без В.З. 
Зуб. 12 1/4:12. Состояние*. 
Сертификат А.Зверева. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. II тип. 
Надпечатка перевернута.  
Заверки. Состояние**. Серти-
фикат В.А.Ляпина. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 166 II Та. Надпечатка 
перевернута. Состояние*.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск.  
СК 174-180 I. Пары. Р.Д. 
Состояние**.

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 168 II. Типо. Состояние*. 
Сертификат А.Зверева. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. СК 169 
II Та. Типо. Без В.З. Надпе-
чатка перевернута. Заверки.  
Состояние**. Сертификат 
Н.Ф.Мандровского. 

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
СК 177 II Та. Надпечатка 
перевернута. Состояние*.

1516

1520

1524

1528

1529

1518

1522

1526

1517

1521

1525

1530

1519

1523

1527

старт

15 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

14 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

70 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

11 000 ₽

старт

6 000 ₽

1927 г. Вспомогательный 
стандартный выпуск. 
Квартблоки. 
Состояние**.1531

старт

4 000 ₽
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 Тува. Печать на клеевой стороне. Возможно уникат. Не описан в литературе. 

1935 г. Тува. 15 коп. СК 66 А (Блехман). В.З. «ковер». Перф. 14:14:10:14. 
Состояние**. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1943 г. Тува. Разные тиражи, разная бумага. 

Тува. Абкляч. Состояние**. 

1935 г. Тува. 15 коп. СК 66 Б (Блехман). В.З. «ковер». Перф. 10:14:14:14. 
Состояние**. Сертификат Н.Ф.Мандровского. 

1943 г. Тува. Разные тиражи, разная бумага. 

1534

1532

1536

1535

1533

1537

старт

70 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

30 000 ₽

старт

10 000 ₽
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1943 г. Тува. Издание III.
Бумага серовато-желтая. Без клея. 

1943 г. Тува. Разные тиражи, р. С клеем и без. 

1943 г. Тува. Издание III. Без клея. 
1943 г. Тува. 22 годовщина провозглашения 
Тувы нар. Республикой I издание. 1538

1541

15401539
старт

15 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

15 000 ₽
старт

15 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Непочтовые марки

лоты 1542–1690

страницы 241–260

Москва, 28 марта 2020 года



Непочтовая марка. Красный Крест 
Строит санитарные самолеты.1546

старт

6 000 ₽

Консульская пошлина М.И.Д. 50 рублей. Угловая марка. Очень Редкая! 
Состояние**.

Лот Почтовых отправлений с непочтовыми марками. 4 шт.

Пакет №1 15 разных Русских Благотворительных марок. На конверте непочтовые марки. 

Судебная пошлина марки ОБРАЗЕЦ. 1542

1544

1545

1543
старт

40 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Непочтовая марка. Полтавские извозчики.
Братьям войнам.

Непочтовые марки. 
Пара .Стройте подво-
дную лодку.

 Непочтовые марки. Помогите Сербии и Черногории.

Лот Непочтовых марок.

Непочтовая марка. Помогите детям Еврейск.
очагов.

Непочтовая марка.Вторая отечественная 
война В пользу раненых. 1914 г.

 Непочтовые марки.Бани.
Непочтовые марки. Автобаза.НКПТ.
Квартблок.

 Непочтовые марки. Выставка.

Лот Непочтовых марок.              

1547

1550

1553

1555

1548 1549

15521551

1554

1556

старт

5 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

5 000 ₽
старт

6 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок.1565
старт

1 000 ₽

Лот Непочтовых марок.

Непочтовые марки Феллин. ПРОБЫ. б/зуб. 4 шт. (1-Абкляч), (1-с двух 
сторон).

Лот Непочтовых марок. Выставка

Лот Непочтовых марок.

Непочтовая марка. Красный 
Крест.

Непочтовая марка. Пропуск 
перф. справа.

Непочтовые марки. На Помощь Жертвам войны.

Лот Непочтовых марок. Заем Свободы.

1559

1562

1557

1564

1560 1561

1563

1558

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

1 500 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок.

Лот Непочтовых и фискальных марок.

Благотворительная марка. Оренбург 
Нашим воинам.

Лот Непочтовых марок. Военный Заем.

Благотворительная марка. Строй Красную 
казарму.

Благотворительная марка. В Пользу Еврейской 
рабочей печати.

1566

1568

1569

1567

1570 1571

старт

500 ₽

старт

10 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

4 500 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
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Благотворительные марки. 1914-16 г.1580
старт

3 000 ₽

Непочтовые марки.

Благотворительные марки. 

Благотворительная марка. В память 2-ой Отечественной 
войны.Без ВЗ., с ВЗ.

Благотворительные марки. 1914-16 г.

Благотворительные марки. 1914-16 г.

Благотворительные марки.

Благотворительные марки. Союз безработных 
г.Казани.

Благотворительная 
марка. Союз Военно-
Увечных.

1577

1575

1572

1579

1578

1576

15741573

старт

3 000 ₽

старт

3 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

4 000 ₽
старт

2 500 ₽
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Лот благотворительных марок .

Лот Благотворительных марок. 1914-16 г.

Лот Благотворительных марок .

Лот Благотворительных марок. Военный Заем. 21 шт.

Лот Благотворительных марок .

Лот Благотворительных марок.

Лот Благотворительных марок .

Фискальные непочтовые марки.  29 шт.

1583

1585

1581

1587

1584

1586

1582

1588

старт

5 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 500 ₽

старт

7 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. Туберкулез. Украина.1596
старт

2 800 ₽

Лот Непочтовых марок. Красный Крест.

Лот Непочтовых марок. Туберкулез.

Российская Им. Фискальные непочтовые марки. 30 шт.

Лот Непочтовых марок. Туберкулез. Уральский.

Непочтовая марка. Воронежский Губздрав СССР. 
1924 г.

Лот Непочтовых марок. Туберкулез.

Непочтовые марки. Русские корабли. 16 шт.

1591

1593

1589

1595

1592

1594

1590

старт

3 00 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

3 000 ₽
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Лот Непочтовых марок. Туберкулез.

Лот Непочтовых марок.Жертвуйте на борьбу с Туберкулезом. 

Лот Непочтовых марок. Туберкулез. Гомель.

Непочтовая марка. Туберкулез. 
Петрозаводск.

Лот Непочтовых марок. Туберкулез.

Непочтовые марки Харбин.

Лот Непочтовых марок. Туберкулез. Украина. Грузия.

Лот Непочтовых марок. Владивосток.

1601

1599

1597

1603

1602

1600

1598

1604

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. Грузия.1614
старт

3 000 ₽

Непочтовые марки. Туберкулез. Курск.

Лот Непочтовых марок. Владивосток.

Лот Непочтовых марок. Барнаул.

Лот Непочтовых марок. Театр голодающим.

Непочтовые марки. Туберкулез. Туркестан.
Лот Непочтовых марок. 
Помощь беспризорным. Рязань.

Непочтовая марка. Туберкулез.
Грузия. Тифлис. Лот Непочтовых марок. Казань, Помгол.

Непочтовые марки. Туберкулез. Тула, Царицын.

1610

1605

1608

1613

1611 1612

1606 1607

1609

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

1 000 ₽

старт

1 500 ₽
старт

3 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. В помощь 
беспризорным.1622

старт

1 500 ₽

Лот Непочтовых марок. УССР детям.

Лот Непочтовых марок. Деткомиссия.

Лот Непочтовых марок. Деткомиссия с надпечаткой.

Лот Непочтовых марок. Керч. На помощь детям.

Лот Непочтовых марок. Деткомиссия.

Лот Непочтовых марок. Деткомиссия.разные выпуски.

Лот Непочтовых марок. Помощь детям. Туркестан.

1615

1617

1619

1621

1616

1618

1620

старт

1 500 ₽

старт

1 200 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

1 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Непочтовая марка. Борцам за свободу 
Ревель. 1917 г.1630

старт

1 500 ₽

Непочтовые марки. Спасайте детей. Севастополь.

Непочтовые марки. Пионеры. Москва, Псков.

Лот Непочтовых марок. Белоруссия. 

Лот Непочтовых марок. Помогите детям при Кр.цике.

Непочтовые марки. Материнство. Армавир.

Лот Непочтовых марок. Помощь детям УССР.

Лот Непочтовых марок. Крым.

1623

1625

1627

1629

1624

1626

1628

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Лот Непочтовых марок. Земля и Воля, Воронеж, Саратов, Киев.1639
старт

1 500 ₽

Лот Непочтовых марок. Казань.

Непочтовая марка. Прощай Вождь…

Непочтовая марка. Харьков.

Лот Непочтовых марок. Защитникам Родины.

Лот Непочтовых марок. Долой неграмотность. Чечня, Крым, Томск.

Непочтовые марки. Северо-Кавказский краевой Совет.

Непочтовая марка. Малограмотность Саратов.

Лот Непочтовых марок. Революция. Казань.

1631

1633

1636

1638

1632

1635

1634

1637

старт

2 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽
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Лот Непочтовых марок. В пользу Воинов.1647
старт

1 500 ₽

Непочтовые марки. Заем Свободы Туркестану  Универ-
ситет.

Лот Непочтовых марок. Заем Свободы.

Лот Непочтовых марок.В пользу народного театра.

Лот Непочтовых марок. Беспризорники.

Непочтовые марки. Казань. За Родину.

Лот Непочтовых марок. Агитационные.

Непочтовые марки Керенский.

1644

1642

1640

1646

1645

1643

1641

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. Подарок солдату. Кавказский комитет.1653
старт

2 000 ₽

Лот Непочтовых марок. Русь Едина.

Лот Непочтовых марок. Георгиевские ленты.

Лот Непочтовых марок. В пользу Мусульман. Казань, Астрахань, 
Саратов.

Непочтовая марка. Саратов 1918 г.

Непочтовые марки. Сиротам войнов .

1650

1648

1652

1651

1649

старт

2 500 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. В пользу воинов.1661
старт

2 000 ₽

Лот Непочтовых марок. Революция.

Лот Непочтовых марок. РСДРП.

Непочтовые марки. Туберкулез. Ульяновск. Тула.

Непочтовые марки. Казаки. Петроград. Ростов.

Лот Непочтовых марок. Сиротам воинов.

Непочтовая марка. Память вождя.

Непочтовые марки. Туберкулез. Нижний Новгород, Украина.

1658

1656

1654

1660

1659

1657

1655

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽
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Лот Непочтовых марок. В пользу воинов Москва.1669
старт

1 500 ₽

Непочтовые марки. Железная дорога.

Лот Непочтовых марок. В пользу Барнаул, Еврейской рабочей печати.

Лот Непочтовых марок. Феллин.

Лот Непочтовых марок. Раненым и больным воинам.

Лот Непочтовых марок. Русским воинам.

Лот Непочтовых марок. Выставки.

Лот Непочтовых марок. Вятка.

1666

1662

1664

1668

1667

1663

1665

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 300 ₽
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Лот Непочтовых марок. Реклама.1677
старт

3 000 ₽

Лот Непочтовых марок. Героям войны.

Лот Непочтовых марок. Детям павших воинов.

Лот Непочтовых марок. В действующую армию.

Лот Непочто-
вых марок.
Треугольник.

Лот Непочтовых марок. В пользу воинов.

Лот Непочтовых марок. Эйнем Корабли.

Лот Непочтовых марок.

1672

1674

1670

1676

1673

1675

1671

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

6 500 ₽

старт

2 000 ₽
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Непочтовая марка. Революция уничтожила 
национальную Рознь.1683

старт

2 000 ₽

Лот Непочтовых марок. В пользу голодающим.

Лот Непочтовых марок. Транспорт.

Лот Непочтовых марок. В пользу Детям.

Лот Непочтовых марок. Москва. Тифлис.

Непочтовые марки. Социализм.

1680

1678

1682

1681

1679

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 500 ₽

старт

2 000 ₽
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Лот Непочтовых марок. Защитникам Родины.

Лот Непочтовых марок.

Лот Непочтовых марок. Народная Армия.

Непочтовые марки. Беларусь. 
Надпечатка 100 руб.

Лот Непочтовых марок.

Лот Непочтовых марок. Грузия.

Лот Непочтовых марок.

1688

1686

1684

1690

1689

1687

1685

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 500 ₽

старт

9 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

2 000 ₽
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Филателистический аукцион № 22

Коллекции

лоты 1691–1813

страницы 261–294

Москва, 28 марта 2020 года



1935 г. Заказное письмо из Баку. Персидское генеральное консульство 
в Баку. 11.21935 в адрес Национального банка Персии. 
Получено 16.2.1935 г. Франкировано марками СК 232, 240. 1696

старт

4 000 ₽

Буклет почтовых карточек Украинские 
бригады в немецком Яблонним. 
Выпуск I. 10 шт. 

1975 г. Письмо С.М.Блехмана знаменитому фото художнику и коллекционеру 
Э.И.Марковичу, о покупке лучшей коллекции Украины. 

1920 г. Провизории Шуя. 
1872 г. Почтовое отправление из Серпухов в Москву, франкировано 
маркой России 10 коп. верт. В.З.

1872 г. Конверт. Русский Левант. Франкировано марками 1 и 5 коп. 
Восточная корреспонденция. Адрес на арабском языке. 

1692

1691

1694

1693

1695

старт

5 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

8 000 ₽
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1934 г. Ватикан. Mi 39-44. 1200 €. Состояние гаш. 1705
старт

12 000 ₽
Польский Левант. 1200 €  Состояние*. 

1941 г. Эстония. Отепаа. 250 €. 
Cсостояние*. 

Греция. Авиапочта. Пробные марки на картоне, 
без клея. 

1946 г. Польша. Mi Бл 9. 650 €. Состояние**. 

Фауна. Кот Ди вуар. Без перф. Состояние**. 

1939 г. Германия. Квартблок. Mi 140 €. 
Состояние**. 

Австрия. Птицы. 380 €. Состояние**.

Заказное письмо Кизил — Нью-Йорк. Франкировано марками Тувы.

1699

1702

1697

1704

1700 1701

1703

1698

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

3 700 ₽
старт

7 500 ₽

старт

7 500 ₽

старт

25 000 ₽
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Эстония. Квартблоки + Блоки. Состояние**. 263€.

1945 г. Гренландия. Mi 8-16. 260 €. Состояние**. 

1937 г. Гражданская война в Испании. Экспресс письмо из Тенерифе 
в Берлин. Транзит через порт Гамбург 3.9.37. Военная цензура испанская. 

Маврикий. Надпечатка перевернута. 
Авиапочта. 

Германия. Из блока 
№ 1. С.Г.560 €.

Хорватский легион. ПРОБЫ. Без перф. 

1900 г. Германия. «Reichspost» Mi 66 II, Состояние**. Аттестат Dr. 
H.P.Oechsner. 1800 €.

Хорватия. Перевернутые, двойные, недопечатанные надпечатки. 

1709

1711

1706

1713

1710

1712

1707 1708

старт

3 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

10 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

2 500 ₽
старт

7 000 ₽
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Письмо из Тибета через индийское посольство в Лхасе в Калькутту. 
Индийская марка на обороте. 

1933 г. США. Специальный конверт национальной ассоциации аэронавтики. Англия. Первый авиапочтовый конверт. 

Монголия. 10 cents. 2 полных полосы. 6 полных ОБРАЗЕЦ. 

Письмо верховному Ламе Тибета в офис в Катманду Непал, 
через верховного правителя Бахадур Рана. 

1714

1716

1717

1718

1715
старт

20 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

25 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Лот непочтовых марок Автомобили.1724
старт

3 000 ₽
Финляндия. Облатки. 

Русская православная церковь в Пхеньяне. ПРОБА. 

Франция. БЛ 3. Состояние**. 600 €.

2008 г. Израиль. Блок без перф. Состояние**.

Бельгия. Футбол. Без перф. Состояние**. 

1719

1721

1723

1720

1722

старт

3 000 ₽

старт

4 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

1 000 ₽

старт

7 000 ₽
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1932 г. Олимпиада США. 3 cents. Полный лист. Состояние**. 1728
старт

3 000 ₽

1855 г. Крымская война. Осада Севастополя. 
Письмо французского офицера. 

1812 г. 2 мая. Движение Наполеоновской армии к границам Российской Империи. 
Письмо французского офицера. Нидерланды классика. Цена по каталогу 275 €.1725

1727

1726
старт

2 500 ₽

старт

5 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1960 г. Марокко. Олимпийские игры в Риме. 8 люкс блоков. 

1968 г. Олимпийские игры. Люкс блок. 

1960 г. Республика Гаити. Ав + надпечатка перевернута. Состояние** 
Панама. Надпечатка пе-
ревернута. Состояние**. 

1952 г. Олимпиада. 
Югославия. Двой-
ная надпечатка. 
Состояние*.

Республика Гвинея. Сцепка из 3-х марок. на 2-х марках надпечатка 
пропущена. Состояние**

Вьетнам. ПРОБЫ. На тонкой 
бумаге. Без перф. 

Исламская республика 
Мавритания. Надпечатка 
перевернута. Состояние** 

1896 г. Олимпиада. Mi 118-122.  650 €.  
Состояние*.

1965 г. Испания. Без названия страны. Состояние**. 

1736

1732

1729

1735

1738

1737

17341733

1730 1731

старт

7 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

2 000 ₽

старт

5 000 ₽
старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
старт

3 000 ₽
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Либерия. ПРОБА. Без коричневого цвета. 

Олимпиада 80. Лесото. Не выпущенная серия. 

Китай. Бл 7. 1 400 €. Состояние**.

1972 г. Олимпиада Мюнхен. Франция блок коллектив.

Сенегал. ПРОБА. Без перф. 

1964 г. Олимпиада. Раунда. Пары без перф. 

1739

1741

1742

1744

1740

1743

старт

40 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

5 000 ₽

старт

35 000 ₽
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1971 г. Нигер. 75 лет 
современных Олимпийских 
игр. 1 м без перф. + 2 пробы 
цвета. П.Кубертен. 

1964 г. Конго. Печатный проект. 
1924 г. Уругвай комплект полных листов с К.З. на полях.  
В таком виде редкость ! Состояние**.

Коллекция конвертов и карточек 1936 г. Олимпийские игры 
в Берлине. 8 шт. 

1746

1745

1748

1747
старт

30 000 ₽

старт

7 000 ₽

старт

1 500 ₽

старт

24 000 ₽
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Олимпийские Рим 1960 г. Бурунди. ПРОБЫ цвета. 1752
старт

12 000 ₽

1976 г. Олимпийские игры в Монреале. 
Новая Каледония. ПРОБЫ цвета. 

Доминиканская республика. ПРОБА. 

1964 г. Олимпийские игры в Токио. Пробные марки 
в сцепке без перф. 1749

1751

1750

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Гвинея. Не разрезанные листы. ПРОБЫ. 1756
старт

17 000 ₽
1984 г. Лилихамер. Гвинея. Блоки. ПРОБЫ. 

1968 г. Олимпиада в Мехико. Лаос. 5 люкс блока. 1968 г. Олимпиада в Мехико. Лаос. 4 люкс блока. 1753

1755

1754
старт

4 000 ₽

старт

9 000 ₽

старт

3 500 ₽
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Лот картмакимумы. 1951-1966 гг. 59 шт. 

Лот Маркированных конвертов и карточек Российской Империи. Ex Стеньшинский 
с его собственноручными пометками. 95 шт. 

Лот из 19-ти конвертов, прошедших почту с 1939 по 1957 гг. 

1757

1758

1759

старт

45 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

8 000 ₽
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Лот Рекламно поздравительных маркированных почтовых карточек. 53 шт. 1763
старт

10 000 ₽

Лот почтовых отправлений. 
29 шт .

Лот почтовых карточек. 55 шт. 
Лот конвертов и карточек Российской Империи. Ex Стеньшинский 
с его собственноручными пометками. 46 шт. 1760

1762

1761
старт

15 000 ₽

старт

6 000 ₽

старт

5 500 ₽

Аукцион №22 | Коллекции274

www.pugachev-auction.ru



Лот почтовых отправлений 2-я Мировая война. Цензура. Воинские. 33 шт. 1767
старт

5 000 ₽
Лот почтовых отправлений. 1940-1946. Цензура. 50 шт. 

Лот почтовых отправлений. Доплатные. 10 шт. 
Лот почтовых отправлений. Редкие гашение, почтовые вагоны, цензура, 
доплаты. Реклама,Санитарные поезда, из действующей армии. 64 шт. 1764

1766

1765
старт

20 000 ₽

старт

8 000 ₽

старт

10 000 ₽
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Лот почтовых отправлений СССР. 150 шт. 

Лот почтовых отправлений РСФСР СССР. Доплаты. 37 шт. Лот почтовых отправлений. 2-я Мировая война. Воинские. 37 шт. 1768

1770

1769
старт

5 000 ₽

старт

15 000 ₽

старт

5 000 ₽
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Лот отправлений России со стандартными марками. 30 шт. 1776
старт

2 500 ₽

Лот почтовых отправлений 1919-1990 г. . Интересные 
дистанции доставки. 59 шт. 

Конверты, прошедшие почту с фантазийными надпечатками. 46 шт.. 

Лот почтовых отправлений России. 17 шт. 

Лот почтовых отправлений Полевая почта, формуляры,рахные гашения. 
183 шт. 

Лот Спецгашений СССР 1950-1960 гг. 185 шт. 

1771

1773

1775

1772

1774

старт

20 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

12 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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1927 г. Каталог. Спец. Ромеко. Россия и территории. 1782
старт

3 000 ₽
Лот почтовых отправлений России, РСФСР, СССР. 139 шт. 

Лот почтовых отправлений 1870-1960 гг. 106 шт. 

Лот почтовых отправлений России, РСФСР, СССР. 101 шт. 

Лот отправлений I периода бывших Республик СССР. 111 шт. 

Лот почтовых отправлений 1938-1990 гг. 87 шт. 

1777

1779

1781

1778

1780

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

60 000 ₽

старт

45 000 ₽

старт

50 000 ₽
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Лот маркированных конвертов в 4-х кляссерах. 232 шт. 

1925 г. Каталог Земских марок под ред. Ф.Чучина  
на английском языке. 1929 г., 1943 г. Два специализированных каталога марок Эстонии. 1783

1785

1784
старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽

старт

3 000 ₽
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Лот марок Фауна в кляссере. 

Лот марок Колумб в кляссере. 1786

1787

старт

18 000 ₽

старт

17 000 ₽
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Коллекция марок Стран Персидского залива и Ближнего Востока: Абу Даби, 
Аден, Бахрейн, Ирак, Кувейт. 

Лот марок Тонго в кляссере. 1788

1789

старт

25 000 ₽

старт

30 000 ₽
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Коллекция марок «Сейшельские острова» 1890-1977 гг. Состояние**/*. 

Лот фантазийных марок 1992-1994 гг. Разные регионы России и СНГ. 1790

1791

старт

10 000 ₽

старт

50 000 ₽
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Коллекция марок «Спорт. Олимпийские игры» в 2-х кляссерах. 
Каталожная цена около 20,000 €.1792

старт

135 000 ₽
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Коллекция марок Австрия. 1945-1967 гг. 
Состояние** + гаш. 

Коллекция марок Стран Персидского залива и Ближнего Востока: (Кувейт, Катар, Оман,
 Дубай, Саудовская Аравия, ОАЭ, Ирак, и др. в 2-х альбомах. 1793

1794

старт

65 000 ₽

старт

40 000 ₽
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Коллекция марок ФРГ. 1949-1969 гг. 
Каталожная цена 5 100 €. 

Коллекция марок Северное Борнео, 
Малайзия и территории. 1795

1796

старт

40 000 ₽

старт

50 000 ₽
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Коллекция марок Германия. 
1945-1950 гг. + Территории зоны оккупации 
СССР, Франция, США. 

Коллекция марок Веймарская Республика 
1919-1932 гг. Состояние**. 1797

1798

старт

35 000 ₽

старт

20 000 ₽
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Коллекция блоков Германии. 1949-2001 гг. 
160 Блоков. Состояние**.

Коллекция марок Германия. 1933-1945 гг. 1799

1800

старт

50 000 ₽

старт

35 000 ₽
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Большой лот Бывших 
Советских республик: 
Молдавия, Белоруссия, 
Украина, Казахстан, 
Киргизия. В 2-х альбомах. 

Коллекция марок Германии и Германских колоний 1871-1918 гг. Состояние**/*/гаш. 1801

1802

старт

35 000 ₽

старт

15 000 ₽
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Лот марок РСФСР 1918-1923 г.

Лот марок Российской Империи 1858-1917 г.1803

1804

старт

40 000 ₽

старт

35 000 ₽
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Лот марок СССР 1923-1947 гг. 1805
старт

130 000 ₽
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Лот квартблоков 
СССР 

Лот квартблоков СССР 1936-1960 гг. 1806

1807

старт

112 000 ₽

старт

3 000 ₽
Лот марок СССР. 1808

старт

25 000 ₽
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1922 г. В помощь населению, пострадавшему от неурожая. СК 55-58. 
Полные листы.  Состояние**.

1924 г. Первая годовщина со дня смерти В.И.Ленина. 7 коп. СК 68. 
Лист с разновидностями. Состояние**.1925 г. 20 лет революции 1905 г. 3 коп. СК 109. Полный лист. Состояние**.1809

1811

1810
старт

10 000 ₽

старт

20 000 ₽

старт

13 000 ₽
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Коллекция марок локальных выпусков. 315 шт.1812
старт

315 000 ₽
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Русский Китай. Специализированная коллекция почтовых офисов в Китае. Разновидности, 2 марки 10 коп. 
вертикальный В.З (Аттестат), 50 коп. Вертикальный В.З. Перевернутые надпечатки, гашения. 1812

старт

85 000 ₽

Аукцион №22 | Коллекции294

www.pugachev-auction.ru





125047, Россия, Москва, 
1-й Тверской-Ямской переулок, д.18, офис 5 
Телефоны: +7 (495) 251 5171, +7 919 107 8957

e-mail: pugachev-studio@mail.ru


